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Υγρός τάφος
για δύο παιδιά

ΑΝΑΣΥΡΘΗΚΑΝ ΝΕΚΡΑ ΑΦΟΥ ΕΙΧΑΝ ΧΑΘΕΙ ΤΑ ΙΧΝΗ ΤΟΥΣ

Υ
γρός τάφος για δυο μικρά 
ξαδελφάκια έγινε ένας 
υπό διαμόρφωση βόθρος 
το βράδυ της Κυριακής στην Λι- 

γόρτυνο Μονοφατσίου. Κάτω 
από συνθήκες που δεν έχουν α­
κόμη διευκρινιστεί, ο θχρονος 
Γιώργος Τσιμπινός και η 9χρονη 
Χρυσή Μωραϊτάκη έπεσαν στο 
βόθρο, που ήταν γεμάτος βρόχι­
νο νερό, βρίσκρντας τόσο πρόω­
ρο αλλά και τραγικό θάνατο...
Ο λάκκος είχε βάθος 3,5 -4 μέ­

τρα, άνοιγμά 2,5X1,8μ και είχε | 
κατασκευασθεί από το Βασίλη F 
Καραμα^άκη, ιδιοκτήτη της υπό ί
ανέγερση οικοδομής πόυ βρίσκε­
ται στην περιοχή.
Το ατύχημα συνέβει αργά το α­
πόγευμα της Κυριακής.

ΓΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΚΑΙ ΔΟΥΛΕΙΕΣ

Ο Γιώργος και η Χρυσούλα, που 
όπως προαναφέρθηκε ήταν εξα- 
δέλφια (η μητέρα του πρώτου

Λ'

συγγενείς αρχικά και στη συνέ­

χεια ολόκληρο το χωριό άρχισαν 
να τα αναζητούν. Από τα μεγά­
φωνα της Κοινότητας οι συγγε-

; νείς τα κάλεσαν για μια ακόμη

Ο δχρονος Γιώργος
Μαρία και ο πατέρας της δεύτε­
ρης Γιώργος είναι αδέλφια) πή­
γαν μαζί με μια θεία τους στη 
Λιγόρτυνο για επίσκεψη αλλά 
και για δουλειές.
Από τις 5.30 το απόγευμα χάθη­
καν τα ίχνη των δύο υικοών. Οι

ΓΕΝΝΗΣΑΝ....ΑΥΓΑ
ΜΕ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ
Δύο τανζανοί ναύτες

Επτά αυγά με ναρκωτικά....γέν- 
νησαν χθές το βράδυ μπροστά 
στους έκπληκτους άνδρες του Λι­
μεναρχείου Ηρακλείου δυοΤαν- 
ζανοί ναύτες του μότορσιπ 
«Αγκάθα Μ» που κατέπλευσε στις . 
9 μ.μ στο λιμάνι μας!

φορά, σε μια τελευταία απέλπι- 
δα προσπάθεια ανεύρεσης τους, 
που όμως αποδείχτηκε κι αυτή 
μάταιη...
Στις 7μ.μ. ι ενώ οι έρευνες συνε­
χίζονται με τη βοήθεια φακών, 
εντοπίστηκε η Χρυσή μέσα στα 
νερά του βόθρου. Πληροφορίες 
αναφέρουν ότι το κοριτσάκι ακό­
μη ανέπνεε κι αν μεταφερόταν α­
μέσως στο Νοσοκομείο ίσως 
τώρα να ζούσε. Όμως μέσα στη 
γενική σύγχυση δεν βρέθηκε ό­
χημα παρά μόνο μετά από 20 λε­
πτά. Ο Ηρακλειώτης έμπορος κ. 
Γιώργος Τσιντάρης, που ήταν πε­
ραστικός, πήρε τελικά το κορι­
τσάκι για να το μεταφέρει στο 
Βενιζέλειο, ή στον αγροτικό για­
τρό του Τεφελίου.
Ο τελευταίος δεν βρέθηκε κι έ­
τσι χάθηκε νέος πολύτιμος χρό­
νος. Όταν η Χρυσή μεταφέρθηκε 
στο Νοσοκομείο ήταν πλέον πο­
λύ αργά...
Το πτώμα του Γιώργου ανασύρ­
θηκε στις 7.30 περίπου κι όταν 
μεταφέρθηκε στο Βενιζέλειο δια­
πιστώθηκε απλώς ο θάνατός του.

«Έφθασα στη Λιγόρτυνο για

ΤΗΛ
Δίευθύνσεως 
τηλεφ. κέντρο 
(Σύνταξη) 
Διαχειρίσεως

258.161
258.079
258.082
282.625

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

■Στο αμερικανικό δελ Ho «CRETA SUN»

ΜΕ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΠΡΟΕΚΤΑΣΕΙΣ
Γη τα γεγονότα με το «SATURN»
ύ^ματ« «του εΜηνικαν Κομ·

Οι λιμενικοί έκαναν έλεγχο στο 
σκάφος, πού προερχόταν απο την 
Τρίπολιχ. τομ Λιβάνου, έχοντας 
π.ληροφορίες για λαθρεπιβάτες.

ζανούς διαπίστωσαν έκπληκτοι ότι 
«γεννούσαν» τεχνητά «αυγά». Μέ­
σα σ’ αυτά ήταν κρυμμένες ναρ­
κωτικές ουσίες που στάλθηκαν 
ότο Χημείο.

Το «Αγκάθα Μ» ανήκει στους 
Έλληνες αδελφούς Μούρτου και

Η 9χρονη Χρυσή
βόλτα γύρω στις 6.30 το απόγευ­
μα», είπε στην «Π» ο κ. Τσιντά- 
ρης. «'Ακόυσα ότι είχαν χαθεί 
δύο παιδάκια και άρχισα να ψά­
χνω κι εγώ.
Ίσως το κορίτσι να είχε σωθεί 

αν, ιδιαίτερα οι χωριανοί - που ή­
ξεραν και το δρόμο μέσα στο 
σκοτάδι - έδειχναν περισσότερη 
ψυχραιμία και το μετέφεραν αμέ­
σως στο γιατρό...».

ΑΦΥΛΑΧΤΟΣ
Πιθανότατα τα δύο μικρά δεν εί­

χαν αντιληφθεί το βόθρο και παί­
ζοντας έφθασαν κοντά με 
αποτέλεσμα να πέσουν σ’ αυτόν. 
Σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις, 
πρώτος θα πρέπει να έπεσε ο

θχρονος και προσπάθησε να τον 
βόηθήσει η 9χρονη...
Εδώ αξίζει να αναφέρουμε ότί 

γύρω από το χώρο δεν υπήρχε 
περίφραξη ώστε να αποφευχθεί 
ένα τέτοιο τραγικό συμβάν.
Ο ιδιοκτήτης του βόθρου Βασί­
λης Καραμανλάκης συνελήφθη 
και χθες παραπέμφθηκε οτην Ει- 
σάγγελία όπου η Αντιεισάγγελέ- 
ας κ. Αδειλίνη του άσκησε 
ποινική δίωξη για ανθρωποκτο­
νία εξ αμελείας.
Να αναφέρομε ακόμη ότι η μη­

τέρα της Χρυσής Όλγα πέθανε
■ πριν από 1 χρόνο. Από τότε η 
9χρονη ζούσε στο Ηράκλειο, ενώ 
ο πατέρας της Γιώργος στο 
Τεφέλι.

ΚΗΔΕΥΤΗΚΑΝ
ΧΘΕΣ

Χθες το απόγευμα και τα δύο ε-

συνέχεια στη σελ. 5

Ε
ηνδική τους άποψη που μσηνιστικαο Τύπου» ο οπαίος 
φυσικά είναι διομετρι- ισχυρίστηκε ότι το SATUfiN με-
κά αντίθετη μ'εκείνη της τ: φέρει ηλεκτρονικό υλικό 

ενω στην πραγνσχικότητα ό- 
πως στο δημοσίευμα ανοφέρε 
τα; τα αμερικανικό πλοίο «μόνο 
μια μηχανή ελικοπτέρου μετέ- 
ψερε η οποία και σημειώνεται 
ε ιίοτράφηκε γιατί δεν ήλθε το 

ίϊκόπτερο να την παραλάβει.,·

f κά ονπβετς μ' εκείνη τσ? 
Ελληνικής Κυβέρνησης όπως 
αυτή εκφράστηκε στην επίσο · 
IV} αντίδραση του Υπουργεία·..· 
Εξωτερικών και κάνοντας απα 
ράδεκτους υπαινιγμούς που 
ηρακαλούν κορυφαίο πολιτικά 
βέρα, έδωσε γιο τα γεγονότα
του «SATURN » η αμερικάνικη 
πλευρά από την Κρήτη λίγες 
μέρες μετά τα γεγονότα. Πρό­
κειται για ένα πολιτικά απαρά­
δεκτο κείμενα που δημοσι- 
εύθηκε στο ενημερωτικά φυλ­
λάδια με τίτλο «CRETAN SUN» 
τις 26 Φεβρουάριου 1988 που 
εκδίδεται στη Εάαη Γουρνών 
και υπογράφεται από τον Λοχα­
γό WALTER KOON.
Σ'αστό επιχετρέίται μια πρωτο­
φανή αναστροφή των γεγονό­
των με την επίκληση της 
δικαιολογίας - εκδοχής ότι το 
πάντα ξεκίνησαν από τα δήμο-

ΎΡΙΤΑΚΗΣ ΣΤΟ Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ;

Αληθινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

κατέπλευσε στο λιμάνι του Ηρα­
κλείου με σημαία Σρι Λάγκα.
Κάνοντας έλεγχο στους δυο Ταν

συνειδητά 
ο Δήμος θέλει 
στην γωνία 
τον πολίτη

Η άλλη oyn
Η άλλη 0yn του θέματος σήμερα. 
Χθές τα είπαμε για το Υπουργείο 
Παιδείας! Δέν παίρνουμε πίσω τί­
ποτα, αν δεν αποδειχθεί ότι όσα 
γράφτηκαν στις εφημερίδες ήταν 
φαντασιοκοπίες των δημοσιογρά­
φων, πράγμα που δυσκολεύεται 
κανείς να πιστεμει. «Όπου κα­
πνός, εκεί καί φωπά» λέει ο λαός 
μας. Ας είναι όμως.

Δεν μπορούμε αν θέλουμε να 
βλέπουμε καθαρά τα πράματά, ν’

ναι σωστά. Ας πούμε και δίκαια.
Και πρέπει, αν θέλει νάχει κα­

λές σχέσεις με το αντικείμενο Του 
το Υπουργείο, να τα υπολογίζει 
αυτά τα αιτήματα, και να δώσει 
δείγματα πώς, τουλάχιστο, επιχει­
ρεί να τα λύσει.

Υπάρχουν λοιπόν τα αιτήματα 
αυτά. Εκείνο το 15% είνάι αίτη­
μα που το θυμάμαι άλυτο από τα 
πρώτα δημοσιογραφικά μου χρό­
νια. Κάποτε πρέπει..να λυθεί αν 
θέλουμε στ’ αλήθεια σωστή παι-αγνοήσουμε πώς και αυτό το θέ­

μα έχει την άλλη oyn του. Δεν εί- δεία στην Ελλάδα.
Το ερώτημα όμως που μπαίνειναι μόνο η oyn της πλευράς του 

υπουργού και του υπουργείου. Υ- ετούτη την ώρα είναι τούτο: Με το 
να έχουν δίκιο οι μαθητές στα αϊ­πάρχει και η άλλη. Οι «καταλή-

ςεις» και οι συνέπειες τους μάζί τήματα που θέτουν, αυτό πάει να 
με τις απουσίες που κάνουν οι κα- πει ότι δικαιώνονται.ηθικά να κά- 
ταλήμεις από τα μαθήματά τους, νουν καταλήμεις κτιρίων, νά κλεί- 

Κάθε καλόπιστος συζητητής νουν ουσιαστικά τα σχολειά και να 
ρίχνουν πίσω τη σχολική χρονιά;δεν έχει το δικαίωμα να αγνοήςιει 

αυτή την πραγματικότητα. Ωραία. 
Υπάρχουν κάποια μαθητικά αιτή­
ματα. 'Αλλα απαιτομν άμεσες λύ­
σεις, αλλά'κάπως πιο μακροπρό­
θεσμες. Όλα πάντως μπορεί να εί-

Κι όταν μείνει πίσω τό σχολικό έ­
τος δεν θα πρέπει να καλυφθεί ο 
χαμένος χρόνος; Και η ύλη που 
δεν διδάχτηκε; Τί θα γίνει μ’ αύ-

συνέχεια στη σελ. 5

ΗΟΤΕ ΒΙΟΠΥΡΗΛ
VIOPYRIL

Σωστές και 12ετη πείρα

οικονομικές λύσεις
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - Ο-ΥΓΩΝΟΤΕΣ 
ΧΛΩΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

ΗΛΙΑΚΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων - Camping - Νοσοκομείων)

ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΔΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

Γ & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ. Μηχανικοί) 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Κεντρικά Γραφεία: Πλ. Δασκαλογιάννη TLX. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 225114 - 282567

κταίηλς Μολότωφ. Δύο κτύπη- 
σαν το πλοίο αλλά κανένα δεν 
εξερραγη».
Χέλος στο δημοσίευμα αναφέ­
ρεται ότι «α Δήμαρχος, Ηρα­
κλείου εδημοσίευσε ετηστολή

Σ ε σημείο ταυ δημοσιεύματος 
αναφέρεται:
.Νπλειοψηφίατωνδιαμαρτυ· 
, ομενων ήταν από το Ηρό· 
■,λειο. αλλά οι πραγματικοί 
αγκιτάτορες fat προκαλέσαν 
ι ες την ζύμωση) δεν nptmpxai - 
ιο απά rm: ιόΐιΙΜίΚίνησης Etprhmc 
και tnvavTiSaaiKn επιτροηή, σύμ­
φωνα με τοπικές iwk4<> 
Σε άλλο επίσης σημείο του ί- 
διου δημοσιεύματας ονα-

Οι διαδηλωτές άρχιοαγνσμε­
ταφέρουν άδειες φΐ άλες και 
•ις γέμιζαν με βενζίνη γιο ΚΟ-

στις τοπικές εφημερίδες απο- 
λογούμενος για το περι­
στατικό».
Αξίζει να σημειωθεί ότι στο δη­
μοσίευμα που προβάλεται και 
μάλιστα στο «σαλόνι» τον ενη­
μερωτικού εντύπου αλλά και 
πρωτοσέλιδα, δεν γίνεται κα­
μιά αναφορά εκτός των άλλων 
και στους Ελληνες τραυματίες 
σι οποίοι μάλιστα νοσηλεύτη­
καν και σε κρατικό νοσοκομεία.
Εντυπωσιακό τέλος είναι το 

γεγονός ότι το ενημερωτικό 
δελτίο με το παραπάνω δημο- 

■σίευμα στάλθηκε πιβανότοτα 
από ομερικανό Αξιωματικό, 
στην Αθηναϊκή Εφημερίδα 
«ΕΘΝΟΣ».

«Ρετρό» συλλαλητήριο

•.ΓΗΓΗ

■ ■ ■< :

- /"Μ 
ΑΓΡΟ-

Τ
ην αντίθεσή του στην ακολουθούμενη από την 
Δημοτική Αρχή, πολιτική στο θέμα της κατασκευ­
ής εργοστασίου χουμοποίησης των σκουπιδιών, 
εξέφρασε, μιλώντας χθες το πρωί σε ζωντανή δημο­

σιογραφική εκπομπή του Ρ/Σ Ηρακλείου ο Δημοτικός 
Σύμβουλος κ. Δημ. Ξυριτάκης.
Ο κ. Ξυριτάκης που ήταν και ο πρώτος καλεσμένος 

(αύριο θα πάρει μέρος στην ίδια εκπομπή ο κ. Ματζα- 
πετάκης) της ομάδας δημοσιογράφων επεσήμανε την 
έλλειψη συγκεκριμένης πολιτικής του Δήμου στην αν­
τιμετώπιση της αυθαίρετης δόμησης και εξέφρασε 
την άποψη ότι από την Δημοτική Αρχή αγνοείται ο πο­
λίτης και μάλιστα σε κορυφαία θέματα.
Στο κρίσιμο θέμα της διαχείρισής των σκουπιδιών ο 
κ. Ξυριτάκης τάχθηκε υπέρ της υγειονομικής ταφής 
των σκουπιδιών λύση η οποία όπως τόνισε εδώ δεν 
εξετάστηκε καθόλου για να απορριφθεί.
Ιδιαίτερη αναφορά ο κ. Ξυριτάκης έκανε στη λειτουρ­

γία των συνοικιακών Συμβουλίων τα οποία όπως τό­
νισε δεν έχουν συγκροτηθεί ακόμη αν και η 
λειτουργία τους αποτελούσε προεκλογική δέσμευση 
του Δήμαρχου.
Πρόκειται για μια συνειδητή επιλογή είπε χαρακτη­

ριστικά ο κ. Ξυριτάκης που θέλει τον πολίτη στην 
γωνία.

ΠΡΟΣΘΕΤΙΚΑ ΤΑ ΜΟΠ
ΣΤΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΔΗΛΩΝΕΙ ΕΟΚΙΚΟΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΣ
Το ΜΟΠ της Κρήτης κινδυνεύει । 

να σταματήσει να λειτουργεί αν ο 
οποιοσδήποτε προσφύγει στην Ευ- ι 
ρωπαϊκή Επιτροπή και αποδείξει । 
ότι οι χρηματοδοτήσεις του δεν εί- । 
ναι προσθετικές ως πρός τις αντί- ( 
στοιχες πιστώσεις των 
Νομαρχιακών Προγραμμάτων! , 
Την εκπληκτική αυτή δήλωση έκα­
νε ο Έλληνας ευρωβουλευτής του 
Σοσιαλοδημοκρατικού Κόμματος 
της Ομοσπονδίας Γερμανίας και 
μέλος της Επιτροπής του Περιφε­
ρειακού Ταμείου της Ε.Ο.Κ. κ.Σα- 
κελλαρίου πρός την αντιπροσωπεία 
των Κρητικών φορέων και οργανώ­
σεων που επισκέφθηκε το Στρα­
σβούργο. Απαντώντας σε ερώτηση 
«γιατί τα χρήματα του ΜΟΠ συνε­
χίζουν να μην είναι προσθετικά στα 
νομαρχιακά κονδύλια» ο κ.Σακελ- 
λαρίου απάντησε:

«Να μην το λέτε δημόσια ότι το 
ΜΟΠ δεν λειτουργεί προσθετικά 
γιατί μπορεί να κάνει ο οποιοσδή­
ποτε μήνυση τελικά και να επιτύ­
χει το σταμάτημα των 
χρηματοδοτήσεων απο το Πρό­
γραμμα....Ο κανονισμός των ΜΟΠ 
προβλέπει την ντεφάκτο προσθετι- 
κότητα τους. Δεν ξέρω αν στην 
Κρήτη δεν λειτουργούν προσθετικά. 
Αυτό όμως που έχω να πω είναι ότι 
κανείς δεν ελέγχει αν αυτές οι χρη­

ματοδοτήσεις πράγματι λειτουρ­
γούν προσθετικά».

Η τοποθέτηση αυτή του κ. Σα- 
κελλαρίου, που θεωρείται απο τους 
ευρωβουλευτές που δούλεψαν πε-

ρισσότερο στην ΕΟΚ για να εφαρ­
μοστούν πρακτικά τα Μεσογειακά 
Ολοκληρωμένα Προγράμματα και 
μάλιστα με αρχή το νησί μας, δη­
μιουργεί πραγματικά ερωτηματικά 
ως πρός το τι συμβαίνει τελικά και 
γιατί λειτουργούν μ’ αυτό το τρόπο 
οι χρηματοδοτήσεις του ΜΟΠ.

Στο φετινό, υπο συζήτηση, πρό­
γραμμα του νομού Ηρακλείου απο 
το 1,8 δις τα 650 εκατομμύρια 
δραχμές είναι του ΜΟΠ. Σύμφωνα 
όμως με τις δηλώσεις του κ.Σακελ- 
λαρίου τα 650 εκ. θάπρεπε να είναι 
επιπλέον στο 1,8 δις, γύρω απο το 
οποίο κυμαίνονταν οι πιστώσεις 
πριν την εφαρμογή του ΜΟΠ Κρή­
της. Και βέβαια η τοποθέτηση του 
και η κρούση του κώδωνα κινδύνου 
πρέπει να προβληματίσει, πολύ πε­
ρισσότερο αφού είναι μέλος ενός 
τόσο σημαντικού, για τα κοινοτικά 
πράγματα, οργάνου της Επιτροπής 
του Περιφερειακού Ταμείου.

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Μονά 

(1,3,5,7.9)

ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΩΙ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ
Η δυναμική παρουσία των 

μΐϊανανο παραγωγών της περιο­
χής Άρβης, οι οποίοι θίγονται 
από την εισαγωγή μπανάνας στη 
χώρα μας που θα ξεκινήσει από 
την 1η Απριλίου, «έσωσε» το κύ­
ρος του χθεσινού συλλαλητη­
ρίου που οργάνωσε η 
Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλό­
γων Νομού Ηρακλείου, στα πλαί­
σια των πανελλαδικών 
κινητοποιήσεων της ΓΕΣΑΣΕ 
που κορυφόνονται σήμερα με 
συγκέντρωση στην Αθήνα εξω 
από το Υπουργείο Γεωργίας. Οι 
αγρότες του Ν. Ηρακλείου απού­
σιαζαν στην μεγάλη πλειοψηφία, 
χθες στην Πλατ. Ελευθερίας, αν 
και τα προβλήματα που έχουν 
συσσωρευθεί από την περυσινή 
θεομηνία και τη φυλλοξήρα, εί­
ναι μεγάλα και έχουν φέρει σε 
δύσκολη θέση τους αμπελοκαλ- 
λιεργητές.
Αντίθετα, οι μπανοπαραγωγοί έ­
καναν μια εντυπωσιακή παρου­
σία με πολλά πανώ και μαύρες 
σημαίες ενώ κάποια στιγμή προ­
σπάθησαν να εισβάλουν στη Νο­
μαρχία, αλλά τους καθησύχασε 
η Συντονιστική Επιτροπή αγώνα 
κι έτσι τα πνεύματα ηρέμησαν. 
Οι μπανανοπαραγωγοί υποστηρί­
ζουν ότι με την εισαγωγή οι καλ-

λιέργειες θ’ αφανιστούν και οι 
παραγωγοί θα οδηγηθούν σε οι­
κονομικό μαρασμό, με άμεση συ­
νέπεια την καταστροφή. 
Παράλληλα επιρρίπτουν ευθύ­
νες στο Υπουργείο Γεωργίας 
γιατί δεν έχει αναγνωρίσει την 
μπανάνα ως εθνικό προϊόν, αφή­
νοντας την ουσιαστικά απρο­
στάτευτη.

ΣΤΟ ΧΕΙΛΟΣ 
ΤΟΥ ΓΚΡΕΜΝΟΥ

Στη χθεσινή συγκέντρωση μί­
λησε ο αντιπρόεδρος της ΟΑΣ- 
ΝΗ κ. Νίκος Καλοχριστιανακης, 
ο οποίος μεταξύ άλλων τόνισε:

«οι λόγοι, οι αιτίες και οι αφορ­
μές που καθημερινά κάνουν τη 
θέση του αγρότη χειρότερη, εί­
ναι πολλοί. Επιτρέψτε μας να α­
ναφερθούμε σε μερικούς απ’ 
αυτούς.

Η σκληρή εισοδηματική πολι­
τική λιτότητας που ακολουθεί η 
Κυβέρνηση (περιορισμός χρημα­
τοδότησης, δανειοδότησης κλπ. 
τα δυο τελευταία χρόνια), η κα- 
τακορυφη αύξηση λιπασμάτων, 
εφοδίων και φυτοφαρμάκων, μια 
πολιτική σε βάρος της αγροτιάς 
μας που ξεκινά από τις οδηγίες 
και τις διαταγές της ΕΟΚ που θέ­
λει να διώξει τον Έλληνα αγρό­
τη απ’ την περιουσία του καινα

τόν στείλει σερβιτόρο ή ακόμα 
να τον προσθέσει στα εκατομμύ­
ρια των ανέργων της ΕΟΚ.

Τέτοιες οδηγίες και αποφά­
σεις έχουν σχέση με μηδενικές 
αυξήσεις στις περυσινές τιμές 
των προϊόντων με την επιβολή 
ποσοστώσεων, με πρόστιμα συ- 
νυπευθυνότητας, με τα ΜΟΠ, με 
αυστηρότερες ποιοτικές προδια­
γραφές, με περιορισμό στην πα­
ρέμβαση (συγκέντρωση), των 
προϊόντων, με την επιβολή αρνη­
τικών ΝΕΠ κλπ.

Όλα τα παραπάνω μαζί με τις 
κακές καιρικές συνθήκες των

δυο τελευταίων χρόνων και με 
την αλματώδη επέκταση των α­
σθενειών ιδιαίτερα στην αμπελο­
καλλιέργεια οδηγούν τους 
μικρούς και μεσαίους αγρότες 
στο χείλος του γκρεμνού».

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ 
ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΗ

Μετά το τέλος της ομιλίας η 
Συντονιστική Επιτροπή της ΟΑΣ- 
ΝΗ και των μπανα<δπαραγωγών 
συναντήθηκε με τη Νομάρχη Η­
ρακλείου κ. Αθανασάκη - Μιχαη- 
λίδου στην οποία παρέδωσε 
ψήφισμα με τα αιτήματα, ζητών- 

συνέχεια στη σελ. 5

Υπό την προεδρία του Αρχιεπισκόπου

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ 
Η ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ

Ευγενείς Δωρεές

Υπό την προεδρία του Αρχιε­
πισκόπου Κρήτης κ. Τιμοθέου συ­
νεδριάζει σήμερα η Σύνοδος της 
Εκκλησίας της Κρήτης. Αν και 
δεν υπήρξε χθές ανακοίνωση για 
τα θέματα της ημερήσιας διάτα­
ξης, βέβαιο θεωρείται ότι σ’ αυ­
τήν θα συζητηθεί και πάλι το 
θέμα της περιουσίας δεδομένου

ότι η Εκκλησία της Κρήτης έχει 
αντίθετη άποψη απορρίπτουσα 
το νόμο, απο εκείνη της Ιεραρ­
χίας η οποία τον έχει αποδεχθεί. 
Θέμα επίσης που πιθανότατα θα 
συζητηθεί στη σημερινή Σύνοδο 
είναι και η πλήρωση της κενής 
θέσης του Μητροπολίτη Λάμπης 
και Σφακίων.

-Υπέρ της Εταιρίας Προστασίας Α­
νηλίκων και στη μνήμη Εμμαν.Σμυρ- 
νάκη κατέδεσαν στα γραφεία μας 
1)Οικογ. Ιωάννη Χλουθεράκη δρχ. 
5.000 2)Οικογ. Ανδρέα Ανημητάκη 
δρχ. 5.000 3)Οικογ. Μανόλη Δασκα- 
λάκη δρχ. 10.000 4)Οικογ. Αντώνη 
Σταμπουλή δρχ. 10.000 5)Οικογ. 
Σταύρου Καρατάσογλου δρχ. 5.000

-Η κ. Αφροδίτη Ηρ. Χρυσουλάκη. 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. είκο 
σι χιλιάδες (20.000) στη συμπλήρω­
ση 9 μηνών απο το δάνατο της 
αξέχαστης μητέρας του Στέλλας Χι- 
σκάκη υπέρ των κάτωδι:
1) δρχ. δέκα χιλ.υπέρ του Ιερού Ναού

χωρίου Γαλυηε και 2) δρχ. δέκα χιλ. υ­
πέρ του Ιερού Ναού Αγ.Γεωργίου Σε- 
ληνάρη.

συνέχεια στη σελ. 5

ΒΕΚΚΑ
80 είδη

Αλλαντικά
251.628

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όσους με οποιοδήποτε τρόπο συμπαραστάθηκαν στις τε­

λευταίες δύσκολες στιγμές που περάσαμε ύστερα από τον 
αναπάντεχο θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και θείου

ΜΑΝΟΛΗ ΣΜΥΡΝΑΚΗ
Γιατρού

δίνοντάς μας κουράγιο με την παρουσία τους και τα λόγια 
παρηγοριάς που μας παραστάθηκαν στην εκφορά του, ή συλ- 
λυπήθηκαν ή προβήκανε σε οποιαδήποτε ευγενική πράξη στη 
μνήμη του, σε μια τελευταία ένδειξη αναγνώρισης της αξίας 
του ως ανθρώπου και επιστήμονα

Ευχαριστούμε θερμότατα
Επίσης ευχαριστούμε θερμά όσους εκφώνησαν λόγους κα­
τά την επικήδειο τελετή και όσους κατέθεσαν στεφάνια,

Ακριβή Σμυρνάκη
Στέλιος · Γιάννης και Μιχάλης Σμυρνάκης 

Η Οικογένεια: Γεωργίου Σμυρνάκη

bBW Μ
ΜΥΡΙΖΕΙ

Ο ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΣΑΣ
Το OXm© Αμερικής - ζώντες 

μικροοργανισμοί - είναι η σωστή 
και οικονομική λύση στο πρό­
βλημά σας
- εξαφανίζει τις οσμές
- ταχύτερη επεξεργασία
- οικονομία στο ρεύμα
- αντιμετωπίζει τις αιχμές
- απαραίτητο γιά την καλή λειτουργία του βιολο­

γικού
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ - ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ

Γ & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ. Μηχανικοί) 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Κεντρικά Γραφεία: Πλ. Δασκαλογιάννη TLX. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 225114 - 282567



ΣΕΛΙΔΑ 2

ΠΑΤΡΙΣ
Τ^τη IS ΜμμΙμ ι

ΈΡΤ.

ΤΡΙΤΗ 15 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988
10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
12.50 Ζακού ο εκδικητή
2.10 Θαύματα του κόσμου
2.20 Με την κάμερα στο χέρι
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5,30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μαθαίνω κι αγοράζω
7.10 θέματα και βιβλία
8 .00 Η ΕΤ-1 σ’ όλη την Ελλάδα
8.30 Πτήση στην κόλαση
9 .00 Ειδήσεις
9.50 Σαν τα τρελά πουλιά

10.00 Χαμένες αυτοκρατορίες
11.30 Ποιητικές βραδιές
12 00 Ειδήσεις

5.00 Η Κοκκινοσκουφίτσα 
με τις βούλες

5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις

6.30 Η κληρονομιά του 
Χέντερσον

7.30 Η ζωή στο βυθό 
της θάλασσας

8.00 Καταγραφές
8.50 'Ενας αλλιώτικος κόσμος

9.30 Ειδήσεις
10.05 Το θέατρο απόψε
12.00 Ειδήσεις

• nnnrvi ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
05.55 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 Έναρξη
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Το ραδιοχρονογράφημα
09.30 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα

12.10 Λυράρηδες και μαν- 
τιναδολόγοι της Κρήτης

1.00 Τέταρτο πρόγραμμα
1 .05 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.30 Τέτερτο πρόγραμμα
2.30 Μεσημεριανό περισκόπιο
3.00 Τέταρτο πρόγραμμα
3.10 Τα νησιά μας
3.30 Τέταρτο πρόγραμμα
8.00 Όσα φέρνει η ώρα
9.00 Τέταρτο πρόγραμμα

I ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Η πιο σπουδαία ταινία τρόμου της δεκαετίας

«HELL RAISER

«STUDIO»
«ΖΑΝ ΝΤΕ ΦΛΟΡΕΤ»

Βασισμένο στο εξαίσιο μυθιστόρημα του Μαρσέλ Πανιόλ.
Σκηνοθεσία: Κλοντ Μπερί
Παίζουν: Ζεράρ Ντεπαρντιέ, Υβ Μοντάν, Ντανιέλ Οτέιγ κ.ά 

Α' Προβολής. Έναρξη Παρ. 6.30, 8.30, 10.30

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

Γι’ αυτόν ο πόλεμος δεν θα τελειώσει ποτέ 

«Ο ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ»
ΚΛΙΝΤ ΗΣΤΓΟΥΝΤ

ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΡΙΤΗ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ-ΚΥΡΙΑΚΗ έως 10 μ.μ.

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΜΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΓΥΝΑΙΚΑ»»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΟΛΕΘΡΙΑ ΣΧΕΣΗ» 

Μάικλ Ντάγκλας - Γκλεν Κλωζ

ΕΑΒΠΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΕΠΕ ■

DEVELOPMENT SOCIETY OF IRAKLION 
INDUSTRIAL AREA LTD.

1. ΛΟΓΙΣΤΗ
Ο κατάλληλος υποψήφιος θα πρέπει να είναι πτυχιούχος 
ΑΒΕΠ ή ΑΣΟΕΕ, να έχει πενταετή προϋπηρεσία σε σύγ­
χρονο λογιστήριο και να είναι ελεύθερος στρατιωτικών 
υποχρεώσεων. Γνώση Μηχανογράφισης θα θεωρηθεί 
πρόσθετο προσόν.

2. ΤΕΧΝΙΤΗ ΜΗΧΑΝΙΚΟ
Ο κατάλληλος υποψήφιος θα πρέπει να έχει πενταετή 
προϋπηρεσία και να είναι απαλλαγμένος στρατιωτικών 
υποχρεώσεων.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να τηλεφωνούν από 
Δευτέρα μέχρι Παρασκευή από τις 9 έως τις 14 για να 
ορισθεί ραντεβού συνεντεύξεως στο τηλέφωνο 227-211.

ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ

....ΚΡΥΟ

ΖΕΪΤΗ... ..ΔΙΑΡΡΟΕΕ

ΚΑΘΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΤΡΥ ΕΠΠΊΟΥ.

νΓΡΑΙΙίΑ

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ

Αντιπρόσωπος
THORO WATPROOF FIBATARE

ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.
Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο ■ Κρήτης 

Τηλ. (081) 229.238 - 227.176

30 ΧΡΟΝΙΑ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ 

TOY NIK. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ
Τριάντα χρόνια από τότε που πέ- 
θανε ο Νίκος Καζαντζάκης. 
Τριάντα χρόνια από τότε που ο 
κορυφαίος φιλόσοφος πέρασε 
στην αθανασία.
Η τελευταία σελίδα της ιστορίας 

του γράφηκε στην γαλλική πόλη 
Αντίπ όπου ζούσε και τα τελευ­
ταία χρόνια της ζωής του αφορι- 
σμένος από την εκκλησία...
Η μνήμη ωστόσο του Νίκου Κα- 

ζαντζάκη θα ζει αιώνια.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΚΡΟΝΟΣ» 
HELL RAISER 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ» 
Ζαν Ντε Φλορετ 
«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Ο Στρατιώτης 
«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
Ολέθρια Σχέση 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Πλατούν 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Μια ελεύθερη γυναίκα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Όλο το 24ωρο:
Λαμπράκης-Θεοδωρίδου, Καλο­
καιρινού 151
• Από 08.00-24.00:
Χατζηδάκη, Χατζάκη, 1770
• Από 08.00-22.00:
Τρουλινού Κάπλατζη, Μ. Μου- 
σούρου 20
• Από 08.00-20.30:
Μπερνιδάκης, Χρυσοστόμου 24 
Ιώρκανάκη, Θερίσσου - Αστερου- 
σίων 57.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο

Αγ. Γεώργιος

Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
ΟυρΚά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Γιόμελος Δ. Ν. Πλαστηρα 16 
Πλευρίδης I. Λ. Ικάρου 
Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού 
Παιδάκης Γρ. Λ. 62 Μαρτύρων

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Αφοι Κάργατζη Ο.Ε. Λ. Ικάρου 72
Μαστρογιαννάκης, 62 Μαρτύρων 
125

ϊ® ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Παπάζογλου Γ. Χριστομιχάλη 
Ξυλούρη 20.

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η Οικογένεια του αειμνήστου 

γιατρού Μανόλη Σμυρνάκη, δεν 
θα δεχθεί συλλυπητήριες επισκέ 
ψεις στο σπίτι του, για οικογε­
νειακούς λόγους.

Κινηματογράφος
τι έργο θα διαλέξετε

• ΑΠΟ την προηγούμενη ε­
βδομάδα συνεχίζεται η προ­
βολή της ταινίας «Ζαν ντε 
Φλορετ» (ΣΤΟΥΝΤΙΟ), ενώ έ­
χομε και αυτή την εβδομάδα 
αρκετές αξιόλογες ταινίες, οι 
περισσότετες από τις οποίες 
είναι σ' προβολής.

«ΧΕΛΡΑΙΖΕΡΑ: Μία 
ΙΣΤΟΡΙΑ ΑΓΑΠΗΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Βρετανικής παραγωγής 

Ο ΣΚΗΝΟΘΕΤΗΣ του φιλμ θεω 
ρείται στη Βρετανία ένας πρωτο­
ποριακός δημιουργός ταινιών 
τρόμου και μαζί ένας από τους 
πιο επιτυχημένους συγγραφείς 
βιβλίων ανάλογου περιεχομέ­
νου. Η φαντασία του, ιδιαίτερα 
παραγωγική, εδώ μας προσφέρει 
με το ομότιτλο μυθιστόρημά του 
το αναγκαίο υλικό για να δοθεί 
μια ταινία ενδιαφέρουσα και 
πρωτότυπη, που το θέμα της συ­
νοψίζεται στα ακόλουθα: Όλα 
ξεκινάνε από ένα μυστηριώδες 
κουτί-παζλ που υπόσχεται την ο­
ριακή ηδονή, όμως, στην πραγ­
ματικότητα ελευθερώνει 
δαίμονες της κόλασης που γυ­
ρεύουν τις ψυχές και τα σώματα 
των τολμηρών. Με το «Χέλράι- 
ζερ» πιστοποιείται για μια ακόμη 
φορά πως το παιχνίδι του «έρω­
τα», κάτω από ορισμένες συνθή­
κες, μεταμορφώνεται σε παιχνί- 
δι-παγίδα θανάτου.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΟΛΕΘΡΙΑ ΣΧΕΣΗ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

Αμερικαν. παραγωγής 
Η ΤΑΙΝΙΑ στηρίζεται πάνω στην 
επίμονη φαντασίωση μιας γυναί­
κας που πιστεύει ότι η ευτυχία 
και ο έρωτας «της οφείλονται». 
Έτσι χτίζει μόνη της με το μυα­
λό και τη φαντασία της ένα «δε­
σμό» που μόνο η ίδια δεν θέλει 
να παραδεχτεί ότι είναι δημιούρ­
γημα των απωθημένων επιθυ­
μιών της. Συγκεκριμένα: Ο Νταν 
είναι δικηγόρος, παντρεμένος, 
με παιδί και πολύ ευτυχισμένος 
από το γάμο του. Σε μια δεξίωση 
γνωρίζει την Άλεξ, μια πολύ

Όπως τα βλέπω

ΣΤΟΝ ΑΞΕΧΑΣΤΟ ΠΑΤΡΟ 
ΜΑΝΟΛΗ ΣΜΥΡΝΑΚΗ

Του Κώστα Πετρόηουλου

^Ολέθρια σχέση», μια ταινία για ειδικά γούστα.

γοητευτική γυναίκα. Συμπτωμα- 
τικά η γυναίκα του φεύγει ένα 
Σαββατοκύριακο κι αυτός γοη­
τευμένος από την Άλεξ πάει μαζί 
της. Παρ’ όλο που ο Νταν δεν της 
κρύβει τίποτα, η ίδια φαντασιώ- 
νει ότι είναι τρελά ερωτευμένος 
μαζί της κι όταν ο ίδιος πάει να 
φύγει, κόβει τις φλέβες της.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«Ο ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

Αμερικαν. παραγωγής 
ΠΙΣΤΕΥΟΝΤΑΣ ότι εξακολουθεί 

ακόμα (και πάντα) να είναι εμπό­
λεμος και στην πρώτη γραμμή, έ­
νας λοχίας - εκπαιδευτής 
πεζοναυτών βάζει σε αρκετές 
δοκιμασίες τους νεοσύλλεκτους. 
Στο φιλμ κυριαρχεί το καθαυτό 
«αμερικάνικο πνεύμα», εκφρα­
σμένο (σαν σενάριο) από τον Ελ­
ληνικής καταγωγής Τζιμ 
Καραμπάτσος, που μας έχει προ­
σφέρει την γνωστή επιτυχία «Χω­
ρίς οίκτο». Σκηνοθέτης και 
πρωταγωνιστής της ταινίας - στο 
ρόλο του λοχία είναι ο Κλιντ Ί- 
στγουντ.

βευμένος σκηνοθέτης Όλιβερ 
Στόουν, τά’ χει ήδη ζήσει ο ίδιος 
και τα αναθυμάται με φοβερή α­
ληθινά ταχύτητα, αποκαλυπτον- 
τάς μας παράλληλα ένα άλλο 
πρόσωπο του βιετναμικού πολέ­
μου, όπου βετεράνος αυτός του 
μετώπου, ζωντανεύει εμπρός 
μας τα τραύματα που άφησε αυ­
τό το δράμα και στον ίδιο αλλά 
και σε όλους τους Αμερικανούς 
που δεν εφησυχάζουν. Το φιλμ - 
που φανερώνει πολλά χωρίς ya 
συνθηματολογεί - μιλάει για τού­
τη την τραγική πολεμική σελίδα 
μεσ’ από την περιπέτεια τεχνητά 
γαλουχημένων Αμερικανόπαι- 
δων νεοσύλλεκτων, που για άλ­
λα πήγαιναν στο Βιετνάμ και 
άλλα αντίκρισαν. Κι ακριβώς γι’ 
αυτό αναρωτήθηκαν: «Προς τί;» 
πριν ζήσουν μια τρυφερή εμπει­
ρία που σε τίποτα δε θύμιζε τα κι­
νηματογραφικά πρότυπά τους. 
_________________ (ΑΠΟΛΛΩΝ)

Σείστηκε πραγματικά η κοινω­
νία του Μεγάλου Κάστρου με τον 
πρόορο θάνατο του αξέχαστου 
γιατρού Μανόλη Σμυρνάκη. Ξε­
σηκωμός φίλων και γνωστών, 
στην κηδεία του. Ήταν,ο εκλε­
κτός. θα μείνει αλησμόνητος. 
Τον εκτιμούσα και εγώ πολύ αυ­
τόν τον φίλο, γί αυτό του γράφω 
και του χαρίζω αντί λουλούδια 
ρίμες. Του άρεσαν πολύ. Ήταν 
γνήσιος Κρητικός. Είναι στιγμές 
που σταματά η λογική κι η σκέ- 
yn. Και δεν μπορεί ο άνθρωπος, 
τίποτε να πιστέμει.
— Πολλοί αυτό επάθανε, σε 
τούτη ναι τη πόλη, σαν μάθα­
νε το θάνατο, του εκλεκτού 
Μανόλη.
— Η Κοινωνία σείστηκε, και 
έμεινε βουβή, σαν if Θάσε η 
είδηση, απ’ τη Παρασκευή. 
— Σε κάθε χώρο και γωνιά, 

γινόταν καμινάκι, κι έλεγαν 
για το θάνατο, του Εμμανου­
ήλ Σμυρνάκη.
— Λεβέντης άνθρωπος κα­

λός, και έλαμπε σαν Άστρο,

ο φίλος και ο εκλεκτός, εις 
το Μεγάλο Κάστρο.
— Για το ταξίδι, ποτά θε θα 

γυρίσει, κι όλους Ηου τον 
γνωρίσανε, να τους παρή. 
γορήσει.

' — Δραστήριος, Κοινωνικός, 
είχε κι αυτή τη χάρη, μα και 
περίσα λεβεντιά, αυτό το ιμ- 
λικάρι.
— Σαν άνθρωπο τον βλόπα- 

με, και σαν γιατρό σπουθοίο, 
μα δυστυχώς το χτύπημα, ή- 
ταν γι’ αυτόν μοιραίο.
- Έφυγε τόσο γρήγορα, νφ 

ος στα εξήντα χρόνια, γΓ αυ­
τό θα τον θυμούμαστε, 
παντοτεινό κι αιώνια.

— Τελειώσανε τα θάκρυα, 
πραγματική οβύνη, έπίασε 
κάθε φίλο του, που <χει απο- 
μείνει.
— Αιώνια νάν* η μνήμη σου, 

Μανόλη εκλεκτά μας. Κ« όε 
θα σε ξεχύσουμε, στ’ ορκίζο­
μαι ποτά μας.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΠΛΑΤΟΥΝ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΟΣΑ αφηγείται σ’ αυτή τη σκλη­
ρή πολεμική περιπέτεια ο βρα-

ΧΟΡΩΔΙΑ 
ΤΟΥ ΚΑΝΑΔΑ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Η Μικτή Χορωδία του Κολλεγίου 

«Λίστονελ Ντίστρικτ» του Καναδά 
θα εμφανιστεί την Πέμπτη στις 8.30 
το βράδυ στη Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου με πρόσκληση του Ελλη­
νικού Ωδείου Ηρακλείου.

Γας γνωστοποιούμε ότι
Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΑΝΔΡΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ ΥΠΟΚΑΜΙΣΩΝ

ΚΡΗΤΙ ΚΑΚΗ
Λειτουργεί κανονικά στο τμήμα Λιανικής 

και χονδρικής πώήησης 
και δέχεται παραγγελίες παντός τύπου

Λεωφ. ικάρου 53 — Πόρος
τηλ. 22-12-89

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΧΡΗΜΑΤΩΝ

Πωλούνται τα παρακάτω ακίνητα ιαπο ιδιώτη)

Γκαρσονιέρες στην οδό Λυσσού
»

στην οδό Στράβωνος

Δυάρια

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα και γιαγιά

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΠΑΝΤΑΛΑΚΗ
θανούσα κηδεύομε σήμερα και ώρα 10 π.μ. από την οικία μας 
οδός Αριστοφάνη 101 Φορτέτσα. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Τιμίου Σταυρού Φορτέτσας.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Ευγενία Μιτανταλάκη, Μανόλης και 
Γιασεμή Μπανταλάκη, Ριρίκα χα Γ. Μπανταλάκη, Θεόδωρος 
και Ζωή Μπανταλάκη, Πελαγία και Ελευθέριος Χατζηστέλιος. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΑ να προσλάβει 4 στελέχη πωλή- 
σεων (κυρίους ή κυρίες) για την στελέχωση Υποκ/τος της 
στο Ηράκλειο.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απολυτήριο τουλάχιστον παλαιού γυμνασίου ή 
λυκείου. Ηλικία άνω των 25 χρόνων. Άνεση επικοινωνίας, 
ήθος, φιλοδοξία για υμηλούς στόχους.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Άριστες προοπτικές εξέλιξης. Επαγγελμα­
τική κατοχύρωση. Υμηλές αμοιβές. Δωρεάν εκπαίδευση, ε­
πίδομα εκπαίδευσης και ασφάλιση οικογένειας.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Ημέρες και ώρες γραφείου τηλ. 228578.

ΙΑΤΡΙΚΕΣ
ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
ΣΤΟ ΚΑΠΗ
ΤΟΥ ΠΟΡΟΥ

Ιατρική και νοσηλευτική ομάδα 
του Βενιζελείου δα επισκεφδεί 
την Τετάρτη και την Παρασκευή 
το ΚΑΠΗ του Πόρου και 9α κά­
νει εξετάσεις στα μέλη του 
Κέντρου.

Επίσης η Κοινωνική Υπηρεσία 
διοργανώνει εκδρομή στσ Βενε- 
ράτο και στη Μονή Παλιανή την 
Παρασκευή, για να παρακολου­
θήσουν τα μέλη του ΚΑΠΗ την Α- 
κολουδία των Χαιοετισιιών.

Τριάρια

Μαγαζιά

στην οδό Αριάδνης 
στην οδό Κυκλάδων 
στην οδό Λυσσού 
στην οδό Στράβωνος

στην οδό Αντιοχείας

στην οδό Αριάδνης

στην οδό Αντιοχείας 
στην οδό Κυκλάδων από 
μέχρι και

1.500.000, 
2.000.000 
2.000.000 
2.200.000 
2.700.000 
1.300.000 
2.700.000 
4.800.000 

. ,3.800.000
2.700.000 
2.500.000 
2.700.000 
3.500.000 
4.000.000 
4.000.000 
3.300.000 
4.800.000 
9.700.000
5.000.000 
3.500.000

, _....  . ...... 18.000.000
Γίνονται ευκολίες πληρωμής μέχρι και για ένα χρόνο.
Γίνονται δεκτά δάνεια συναλλάγματος ή δάνεια καταθέσεων. Με- 

σιτία ο αγοραστής δεν πληρώνει και μπορείτε για υπόλοιπες πλη­
ροφορίες να κλείσετε προσωπικό ραντεβού στα τηλέφωνα 287JW2 
ώρες γραφείου και 230.834, 238.139 τις υπόλοιπες ώρες.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η κ. Στυλιανή Καραβιώτη ευ­

χαριστεί θερμά όλους τους συγ­
γενείς, κουμπάρους και φίλους 
του αξέχαστου συζύγου της no-1 Μπλουζάκια—Φόρμες—Καπέλα—Αυτοκόλλητα
παΓα<^άθ^?ΧηβΠαΟρύ^^ | Ρολόγια-Σταχτοδοχεία-Αναπτήρες-Στυλό και

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΔΩΡΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

συνέπεια ■ ποιότητα -οικονομία!
pep, κάνουμε δικές μας εισαγωγές, από τους μεγαλύτερους οίκους της Ευμώ τιτς. 
γκπι έχουμε μεγάλη ποικιλία, από είδη υγιεινής - πλακάκια και αξεοουάρ μπύ\ wu 

ραπ τα προϊόντα μας τα «διαλέγουμε» για να τα χαίρεστε πολλά χρόνια

είδη υγιεινής - πλακάκια - εισαγωγές
Τ

της.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Μεταφορά Ιατρείου 
Το Ιατρείο της Παιδιάτρου 
Α. ΚΑΣΜΑ ■ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε από την 
οδό Ακαδημίας 1 στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως και Επι­
κούρου (δίπλα στο ξενοδ. 
Αθηναϊκό). Τηλ. 225.186 ■ 
222.046

1-13

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΥΡΕΩΝ-ΚΟΜΜΩΤΩΝ 
ΚΑΤ/ΡΧΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Παρασκευοπούλου 102-Μασταμπάς

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιούμε προς τα μέλη 

και κάθε ενδιαφερόμενο ότι α- 
ναρτήθηκε κατάλογος εκκαθαρι­
στικού Μητρώου του Συνδέσμου 
Κουρέων - Κομητών Κατ/ρχών, 
Κύριας Πρωτοβάθμιας Συνδικα­
λιστικής οργάνωσης. Λήξη εκκα­
θάρισης Μητρώου 7.4.88, βάσει 
του Νόμου 1712/87, ύστερα από 
την τελευταία παράταση του υ­
πουργείου Εμπορίου.
Ο κατάλογος έχει αναρτηθεί στα 
γραφεία του Συνδέσμου. Για 
πληροφορίες στα τηλέφωνα 
236.616 και 255.926

Ηράκλειο 9.3.88 
Για το Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
Περυσινάκη Τ. Χειλουδάκη Μ.

300 άλλα είδη
Όλα αυτά με την φίρμα της επιχειρήσεως σας. 

Επίσης αναλαμβάνουμε Μακέτες—Κλισέ—Επιστολόχαρτα 
Καταλόγους Μπάρ—Εστιατορίων—Κάρτες.

Τηλ. 226-823—256-855
Γραφείο: Μέγαρο ΝΤΟΡΕ γ' όροφος. 

Γραφείο Γ-5 κ. Μιχάλης.

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Πλακάκια δαπέδων και τοίχων για όλους τους χώ- 

ρους.Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ και ΛΙΑΝΙΚΗ.
Προέλευση εγγυημένη, από τα καλύτερα Ιταλικά ερ­
γοστάσια. Ομορφιά ασυναγώνιστη.

Ειδικές τιμές για ξενοδοχεία και νοικιαζόμενα δω­
μάτια. Ετοιμοπαράδωτα και επί παραγγελία.

Μια επίσκεψή σας στην Έκθεση μας, Κυδωνιάς 12 
(λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ) θα σας πείσει.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243-621.

Ε ΟΠΛΙΣΜΟΙ
• Ξενοδοχείων
• Επιπλ. Διαμερισμάτων
• Εστιατορίων
• Καφετεριών
• Μπαρ
ΠΡΙΝ ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ... ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ!

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ
Σμύρνης 25, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 224422 ■ 281558 ■ 224766.

ϊ

Εξουσιοδοτημένο κατάστημα IDEAL STANDARD ®
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Λ Καλοκοφινού 248 - τηλ 0»1 - 28» 143ΙΕΡΑΠΕΤΡΛ Kuarouta ΑΔρανού 10 τηλ 0842 - 25412

ΚΙΡΚΗ Α.Ε.
ΞΕΝΟΔΟΧ / ΚΕΓ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ - ANQNYMH ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 1/1 - 51/12/19^7

2.6O8.J9O

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
1. ΠΑΓΙΑ
1. Οικόπεδα-Γήπεδα
2. Μεταφορικά μέσα 

Μείον Αποσβέσεις
5. Ακρω/σεις υπό εκτέλεση
4. Ασώματες ακρω/σεις 

και έξοδα πολυετούς 
Αποσβέσεις

1.000.000

15?·9Μ

8.800.000

850.000
76.151.048

3.863.510

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
I. ΚΕΦΑΛΑΙΟ
1. Μετοχικό κεφάλ. 
(6.200 μετοχές 5X10.000)
II. ΑΠΟΘ6ΜΑΤΙΚΗ, επιχο­
ρηγήσεις, επενδύσεων 
Ν. 1262/82
III. ΒΡΑΧ/ΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΟΣΕΙΣ 
ι. προμηβευτές

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΝ
II. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
1. Υποχ/σεις από φόρους 

τέλη
III. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
Ταμείο
IV. ΚΕΡΔΗ - ΖΗΜΙΕΣ

89.264.558

4.275.594

2. Ασφαλιστικοί οργαν. 
IV. ΜΑΚΡ/ΣΜΕΣ ΥΠΟΧ/ΣΕΙΣ 
Δάνειο Εμπορικής Τράπ.

415.554

Ζημιά εις νέο 1.274.084

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 95.229.590 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΟΣ
ΧΡΕΩΣΗ
1. Μισθοί
2. Διάφορα έξοδα
5. Αποσβέσεις
ΣΥΝΟΛΑ

ΠΙΣΤΩΣΗ
1.008.288 1. Ζημία χρήσεως

117.796
150,000

1.274.084

Ηράκλειο 29 Φεβρουάριου 1987

0 Διευθύνων Σύμβουλος 
ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ. X. ΚΟΝ/ΝΟΣ

10.600.000

20.000.0W

M.CTJW

1987

1.274.Μ4

WA.W*

Ο Λογιστής 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ ΜΗΝΑΕ
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ -
g 01 ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΟΥΝ ΤΟΝ ΟΦΗ (1-0)

Κλάδευαν εν υυχρώ
ΑΚΥΡΩΘΗΚΕ ΓΚΟΛ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ

■ ·· ·/

a

• ·■ ..■

ΙΙΙΙΙΙΙΙ^Φ Πρωτογερά-
κης με πέναλτυ
σημειώνει το
2ο γκολ του Η­
ροδότου.

• για την Βέροια ο αγώνας της Κυριακής με τον 
ΟΦΗ ήταν «ζωής ή θανάτου» και προκειμένου 
να μείνει στη... ζωή φρόντισε να σκορπίσει στον 
ΟΦΗ τον... θάνατο. Οι παίκτες της γηπεδούχου 
από την πρώτη στιγμή που μπήκαν στο γήπεδο 
μετατράπηκαν σε... καμικάζι και σαν... δρεπα- 
νοφόρα «κλάδευαν» εν υυχρώ τους αντιπάλους 
τους, αφού αγωνιστικά δεν μπορούσαν να επι­
βληθούν. Στην... επέλαση αυτή ο διαιτητής κ. 
κόρτσαρης (του Συνδέσμου Θεσ/νης) έκλεισε 
τα μάτια και άφησε απροστάτευτους τους πο­
δοσφαιριστές του ΟΦΗ, που προσπαθούσαν να 
εξασφαλίσουν την ...σωματική τους ακεραιότη­
τα. Εκτός από αυτά ακυρώθηκε και κανονικό 
γκολ που πέτυχε ο χαραλαμπίδης, σαν οφσάιτ.

Γιαλαμάς και 
Βέρας μονομα­
χούν στην 
διάρκεια του α­
γώνα Εργοτέ 
λη 
Προοδευτικής.

Κέρδισε και την Αχαϊκή (2-0)
ΣΤΗΝ ΤΡΟΧΙΑ ΤΗΣ ΑΝΟΔΟΥ

Μας είπαν 
την γνώμη ιούς
για ια μαις

ΕΙΝ ΑΙ Π ΑΝΤΑ Ο Η ΡΟΔΟΤΟΣ
ΜΕ μεγαλύτερη ευκολία από αυ­
τή πού δείχνει το τελικό αποτέ­
λεσμά (2-0), ο Ηρόδοτος κέρδισε, 
την Κυριακή το απόγευμα στην 
ΑλΙκάρνασσό, την Αχαϊκή και πα·

στανάκης, Καργιώτης), ήταν οι 
δύο βασικοί λόγοι που δεν επέ­
τρεψαν στην ομάδα της Αλικαρ-
νασσού να παίξει καλό
ποδόσφαιρο, σε συνδυασμό βέ-

μορφώνοντας το σκορ σε 2-0, 
που έμελλε να είναι και το τελι­
κό του αγώνα.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης, Σεκέ­
ρης, Αγαπητός, Μανιός, Πρώτο-

ράυεινε μεταξύ των βασικών βαια με το γεγονός ότι οι παίκτες 
------  —Λ s.-.-, της είχαν άγχος αφού έπρεπε ναδιεκδικητών μιας από τις δύο

πρώτές προνομιούχες θέσεις, 
που οδηγούν στην Β' Εθνική.
Ο ΔΥΝΑΤΟΣ αέρας και η απου­

σία πολλών βασικών στελεχών
τού (Καμι τσης, Ασλάνης, Φου- .,ΛύΡίΜί&α.

πάρουν με κάθε θυσία την νίκη, 
δεδομένου ότι στο σημείο που 
βρίσκεται το πρωτάθλημα ο κά­
θε βαθμός είναι «χρυσάφι» στην

γεράκης, Τσιράκος,

I iW: ™

Ανεβασμένος σε μία σκάλα, πί­
σω από; τον πάγκο της ομάδας 
του, ο προπονητής του Ηροδφ 
του’κ. Παπαθεοφάνους - που,εί- 
ναι . τιμωρημένος - δίνει 
κατευθύνσεις στους παίκτες του.

I ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ 
fOY ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
^ριαμβευςαΚ

ΠΑΡΑ ταύτα οι γηπεδούχοι δια­
τήρησαν ασφυκτική υπεροχή τό­
σο στην διάρκεια του α' 
ημιχρόνου, που είχαν ευνοϊκό 
τον αέρα, όσο και στην επανάλη­
ψη που τον είχαν «κόντρα».
ΕΚΤΟΣ από τα δύο γκολ που ση­
μείωσαν, οι παίκτες του Ηροδό­
του έχασαν εκπληκτικές 
ευκαιρίες για ένα μεγαλύτερο 
σκορ. Θα λέγαμε ότι μοιραίος 
παίκτης των γηπεδούχων ήταν ο 
Κουτσάκης ο οποίος-έχασε γκολ, 
από αυτά που όπως λέμε στην 
ποδοσφαιρική διάλεκτο δεν χά­
νονται με τίποτα.-----  .
ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξεχώρισαν οι 

? ϊΐρ'ωτογεράκης, Κοιλιάρας και 
Σέκέρης.
0.1 φιλοξενούμενοι αγωνίστηκαν 

ΐ βέ^αθάρή αμυντική διάταξη καί 
βασικός στόχος τους ήταν να πε­
ριορίσουν τον δείκτη του σκορ 
σε χαμηλά επίπεδα. Πραγματο­
ποίησαν μερικές αιφνιδιαστικές 
αντεπιθέσεις, αλλά καμία από 
αυτές δεν ήταν απειλητική για 
την εστία των γηπεδούχων.
ΚΑΛΥΤΕΡΟ! από τους φιλοξε­

νούμενους ήτάν οι Συριόπουλος, 
Κυριακόπουλος και Αγγελό- 
πρυλος.

;. .ΚΑΛΗ ήταν η διαιτησία του κ. Α- 
■ λεξανδρόπουλου. Χρέωσε με κίν- 

τρινη κάρτα τον Μπούρη (15') για 
επικίνδυνο παίξιμο.

ΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΚΟΛ
' ΣΤΟ 9' ο Λάμπρου έβγαλε σέν- 

■Λρα μέσα από την περιοχή και ο

Μαρταβατζής (67' Ιωσηφίδης). 
Κουτσάκης (81' Περάκης), Καρ- 
γιωτάκης, Κοιλιάρας, Λάμπρου. 
ΑΧΑΪΚΗ: Καράτσης, Μαγκύνος. 
Παναγιωτόπουλος, Συριόπου- 
λος, Κυριακόπουλος, Μπούρης, 
Κλαουδάτος, Αγγελόπουλος, Πε- 
τούσης (73' Χουλιάρας), Πίττας, 
Μητρόπουλος.

• ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ):Θέλω να πω 
ορισμένα πράγματα αλλά δεν 
μπορώ. Ήταν σκάνδαλο. Συγχα­
ρητήρια στους παίκτες μου για­
τί συγκράτησαν τα νεύρα τους. 
Είμαστε ακόμη μέσα στο πρω­
τάθλημα.
ΤΑΜΠΟΡΣΚΙ (Βέροιας): Δεν ξέρω 
τι εννοεί ο κ. Γκέραρντ όταν μι­
λάει για σκάνδαλο. Νικήσαμε αλ­
λά ήταν και θέμα τύχης. Έχουμε 
χάσει κι εμείς ματς στα τελευ­
ταία λεπτά.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

Στον αγώνα Βέροιας - ΟΦΗ κό­
πηκαν 3.105 εισιτήρια και εισπρα- 
χθήκανε 1.696.800 δρχ.

ΣΤΟ ΝΤΕΡΜΠΥ ΤΟΥ ΒΟΛΕΪ ΑΝΔΡΩΝ

Η ΓΕΗ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΑ
ΠΗΡΕ ΤΟΝ ΟΦΗ 3-0

• Με σκορ 3-0 π ΓΕΗ νίκησε τόν 
ΟΦΗ στο τοπικό ντέρμπυ του 
πρωταδλήματος Βόλεϊ Ανδρών 
Κρήτης. Με την νίκη της αυτή πα- 
ρέμεινε στην κορυφή του βαθμο­
λογικού πίνακα. Κατά πόδας

Καλή η διαιτησία των κ.κ. Κόλλια 
και Χριστινάκη.
ΑΘΛΕΣΗ: Παπαδάκη, Παντερή, 
Περδικάκη, Λαγκουβάρδου, Γα- 
λατιανού, Δούση, Κανδηλάκη Μ 
και Α, Παρσοτάκη, Παραβο-

,Κου ιοακης με κεφαλιό, από κον^σμιοακης με κεφαΛίμ, απο κον- 
^ΐϊ^ίίέστέϊλ'ε την μπάλα ελάχιστα

ΣΤΟΥΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥΣ 
ΜΠΑΣΚΕΤ - ΒΟΛΕΪ
Στα πλαίσια των ’ Σχολικών 

πρωταθλημάτων Πρδρσφαίρρυ, 
Μπάσκετ και Βόλεϊ, μεταξύ Λυ­
κείων, οι ομάδες του Ηρακλείου 
κέρδισαν τις αντίστοιχες του Νο­
μού Λασιθίου.

Οι αγώνες έγιναν το σάββατά 
στον Άγιο Νικόλαο και στην Νε­
άπολη και σήμερα στα Χανιά θα 
γίνουν οι τελικοί Κρήτης (θα παί- 
ξουγ οι πρω^αθλήτριες Ανατολι­
κής και' Δυτικής Κρήτης). Τά 
αποτελέσματα τού Σαββάτου εί­
ναι τα εξής:
Λύκεια Αρρένων
Ποδόσφαιρο
2ο ΤΕΛ Ηρακλείου - Λύκειο Αγ. 
Νιιζόλά’φύ 2'· 0.
Βόλεϊ
Ιο Ηρακλείου - Λύκειο Σητείας 2 
- 0 σετ.
Μπάσκετ
3ο ΤΕΛ Ηρακλείου - Λύκειο Αγ. 
Νικολάου 54-41.
Λύκεια Θηλέων
Βόλεϊ . _
4ο Ηρακλείου - Λύκειο Σητείας 2 
■ 0 σετ.
Μπάσκετ
Λύκειο Αρκαλοχωρίου - Λύκειο 
Σητείας 43 - 39.

άουτ. >: .
ΣΤΟ 20' έγινε το Ι-β. Ο Αγαπη­

τός κτύπησε κόρνερ και ο Πρω- 
τογεράκης «έπιασε» κεφαλιά, η 
μτίάλα «κόντραρε» στο σώμα του 
Αγγελόπουλου και κατέληξε στα 

■ δίχτυα.
' ■ΣΤΟ 35' ο Τσιράκος, δύο μέτρα 

μπροστά από την αντίπαλη ε­
στία, έστειλε την μπάλα με κεφα­
λιά ελάχιστα άουτ.
ΣΤΟ 39' ο Κουτσάκης μπήκε μό- 
νρς στη μικρή περιοχή της Αχαϊ- 

. κής, αλλά αντί να πλασάρει τον 
τερματοφύλακα σούταρε πάνω 
στό σώμα του.
ΣΤΟ 65' ο Μαρταβάτζής έκανε 

σέντρα-άουτ και ο Κυριακόπου- 
: λος άλλαξε την πορεία της μπά­
λας ‘με το χέρι μέσα στην 
περιοχή του. Το πέναλτυ .που έ­
δωσε ο διαιτητής το μετέτρεψε 
σε γκολ ο Πρωτογεράκης, δια-

ΔΕΝ ΕΚΔΟΘΗΚΑΝ
" ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΗΡΟΔΟΤΟ 
ΚΑΙ ΛΑΡΙΣΑ

ΔΕΝ εκδόθηκαν χθες οι αποφά­
σεις για τα θέματα επιβολής ποι­
νών στον Ηρόδοτο και στην 

- Λάρισα, καθώς κ-αι η απόφαση 
για τον ποδοσφαιριστή Κεφάκη 
πομ ζητάει να μείνει ελεύθερος 
αήό τον Εργοτέλη.

ακολουθούν Κύδων και ΟΦΗ. λιασάκη.
Πάντως, όπως δείχνουν τα αποτε­ ΑΡΚΑΔΙ - ΟΑΧ 3-0 (εξ α-
λέσματα, ο τίτλος θα κριθεί σε α­ ναβολής)
γώνα μπαράζ μεταξύ της ΓΕΗ και ΑΡΚΑΔΙ - ΠΑΓΧΑΝΙΑΚΟΣ 3-1
του Κύδωνα. Το λέμε αυτό γιατί ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
οι δύο ομάδες μεταξύ τους έχουν ΑΝΔΡΩΝ
από μία νίκη αλλά και ο Κύδωνας ΓΕΗ 21
έχει ένα αγώνα λιγότερο. Κύδων 19
.· Στο Γυναικείο η ΓΕΗ είναι στην Όφη 19
κορυφή, αν και είχε το Σαββατο­ Αρκάδι 17
κύριακο ρεπό, κι όλα δείχνουν - Άθλεση 13
την ερχόμενη Κυριακή είναι η τε­ Παγχανιακός 12
λευταία αγωνιστική - ότι θα πάρει Γιούχτας 12
τον τίτλο. Σητειακός 0
• Ας δούμε όμως αναλυτικά τα ΓΥΝΑΙΚΩΝ

αποτελέσματα του Σαββατοκύ­ ΓΕΗ 14
ριακου: Παγχανιακός 12
Ανδρών Αρκάδι 11
ΟΦΗ - ΓΕΗ 0-3 ΟΑΧ 9
Τα σετ ήταν: 10-15, 5-15, 10-15. Άθλεση 8

■Καλή η διαιτησία των κ.κ. Λεντά- Α.Π.

ΕΙΧΕ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ 
ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

ΣΕ όλη την διάρκεια του αγώνα 
είχε τον έλεγχο των κινήσεων 
και διατήρησε την υπεροχή, ενώ 
η Βέροια έπαιζε με προσεκτική 
και πολυπρόσωπη άμυνα, ενώ 
προσπαθούσε να βγει μπροστά 
με αιφνιδιαστικές αντεπιθέσεις. 
Πάντως ήταν φανερό ότι αρχικά 
την ενδιέφερε η ισοπαλία.
ΟΙ γηπεδούχοι είχαν μία ευκαι­
ρία στο 17ο λεπτό, όταν ο Σαβ- 
βίδης έκανε σέντρα και ο 
Αλεξανδρής με κεφαλιά έστειλε 
την μπάλα στο δοκάρι του 
Λαφτσή.
ΣΤΟ 13’ ο Χαραλαμπίδης βρέθη­
κε μέσα στην περιοχή και σούτα­
ρε δυνατά, αλλά η μπάλα έφυγε 
άουτ, «ξυστά» από το οριζόντιο 
δοκάρι.
ΣΤΟ 67’ ο Χαραλαμπίδης ση­

μείωσε ένα κανονικό γκολ, που 
θεωρήθηκε ως οφσάιτ.
Η ΒΕΡΟΙΑ σημείωσε το γκολ της 
νίκης στο 86ο λεπτό. Συγκεκριμέ­
να κέρδισε ένα φάουλ στο ύψος 
της περιοχής του ΟΦΗ και ο Αν­
τωνίου «έστρωσε» στον Μπάν­
τζο, ο οποίος με δυνατό σουτ 
έστειλε την μπάλα στα δίχτυα.
ΑΠΟ την Βέροια ξεχώρισαν οι 

Ματζιούνης, Ματζούκης και Αν­
τωνίου, ενώ από τον ΟΦΗ οι Αν- 
δριανίδης, Ίσης και Βέρα.
ΓΙΑ τον διαιτητή κ. Κόρτσαρη τα 
είπαμε. Χρέωσε με κίτρινη κάρτα 
τους Καβάση, Τσιούχα, Αθανα- 
σιάδη και Βέρα.
ΒΕΡΟΙΑ: Λαζάροφ, Καβάσης, 
Ματζιούνης, Ματζούκης, Μπόν- 
τζος, Καραΐσκος, (75’ Βακουφά- 
ρης), Αλεξανδρής, Αντωνίου, 
Τσιούχας, Σαββίδης, Παπαδό- 
πουλος (65’ Καλτσάς).
ΟΦΗ: Λαφτσής, Πατμετζής, 
Γκουλής, Τσινός, Ανδρεανίδης, 
Ίσης (85- Τσίμπος), Παπαβασι- 
λείου, Βέρα, Χαραλαμπίδης, Ν ιό- 
πλιας, Αθανασιάδης, (75' 
Μαρινάκης).

τις

ΤΗΝ ΚΕΡΔΙΣΕ ΜΕ ΣΚΟΡ 1-0

Ο Ερνοτέλπ αλίδι σε
ελπίδες της Προοδευτική

a

Ο Αθηναίος διαιτητής κ. Ιΐασπα 
της ήταν αυτός που «έκλεψε την 
παράσταση» την Κυριακή στο γή­
πεδο του Μαρτινέγκο, στο ματς του 
Εργοτέλη με την Προοδευτική το ο­
ποίο έληξε με σκόρ 1-0. Με τα προ­
κλητικά σφυρίγματά του ξεσήκωσε 
τις εξέδρες. Μετά την λήξη η Διοί­
κηση του Εργοτέλη ανακοίνωσε ότι 
θα διαμαρτυρηθεί στα αρμόδια όρ­
γανα για τον κ.Πασπάτη. Πάντως 
αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στους 
παίκτες που επί 97 λεπτά (ο κ. Πα- 
σπάτης παρέτεινε το μάτς χωρίς 
λόγο) ανεχόταν ένα τέτοιο διαιτη­
τή χωρίς να δημιουργήσουν κανέ­
να πρόβλημα. Αντίθετος με όλους 
που παρακολούθησαν το παιχνίδι 
ήταν ο παρατηρητής διαιτησίας κ. 
Τζομπανάκης ο οποίος σε δηλώσεις 
του είπε ότι ο διαιτητής «δεν ήταν 
πολύ κακός»!

Ο εν λόγω διαιτητής ξεκίνησε τα 
προκλητικά του σφυρίγματα με το 
να μην δώσει ένα πέναλτυ στο 3Γ 
να κιτρινίση με ευκολία τέσσερις 
παίκτες του Εργοτέλη (ο ένας απο 
αυτούς, Ι.Πετράκης συμπλήρωσε

τρεις και δεν παίζει με την Αχαϊκή), 
έδειξε αδικαιολόγητη κόκκινη κάρ­
τα (δεύτερη κίτρινη) στον Φραγκια- 
δάκη για διαμαρτυρία, αγνοούσε 
τους επόπτες και τέλος παρέτεινε 
το μάτς κατά επτά λεπτά.

Αγωνιστικά τώρα το παιχνίδι κυ-

Αυτός είναι ο διαιτητής κ. Πα- 
σπάτης, που αποδείχθηκε ανίκα­
νος και πρέπει να του αφαιρεθεί 
η σφυρίχτρα.
μάνθηκε σε μέτρια επίπεδα. Κύριος 
συντελεστής της νίκης του γηπε­
δούχου ήταν το πάθος και τα ψυχι­
κά αποθέματα που είχαν οι παίκτες 
που αγωνίστηκαν. Στο μεγαλύτερο 
διάστημα του αγώνα οι παίκτες του 
Εργοτέλη είχαν την πρωτοβουλία 
των κινήσεων ενώ έχασαν παράλ­
ληλα κι αρκετές αξιόλογες ευκαι­
ρίες. 1 ις περισσότερες έχασαν στο 
β' ημίχρονο που η Προοδευτική εί-

ΤΟ ΧΑΙΔΑΡΙ 5-0 
ΤΗΝ ΜΙΝΩΙΚΗ

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις

ρη και Γεωργουλάκη.
ΓΕΗ: Πρασοτάκης, Κοπιδάκης, 
Ματαλιωτάκης, Γρύλλος, Δρακά- 
κης, Μυρωνάκης, Αναστασάκης, 
Μουτάφης.
Ό Φ Η : Βασιλάκης, Βιδάκης, 
Βλαχάκης, Κοκλιώτης, Πραγου- 
δάκης, Βολπάκης, Στίγκος, Χαλ-
κιαδάκπς, 

^Παπαδάκπς.
Προνάκπς,

,: · Μ^τά τον αγώνα η ΓΕΗ έκανε 
ένσταση για κακή συμμετοχή του 
Βασιλάκη.
ΚΥΔΩΝ - ΑΘΛΕΣΗ 3-0
Τα σετ ήταν: 15-3, 16-14, 15-1.
Καλή η διαιτησία των κ.κ. Κάλ­

λια και Χριστινάκη.
ΑΘΛΕΣΗ: Μπελενιώτης, Σούρα- 
νάκης, Πατεράκης, Καβελάκης, 
Τριπάκης, Κατζουράκης, Παιδά- 
κης, Παπαδοπούλης, Καπα- 
ρουνάκης.
ΓΙΟΥΧΤΑΣ - ΠΑΓΧΑΝΙΑΚΟΣ 3-2 
Τα σετ ήταν 7-15, 15-11, 14-16, 
15-7, 15-6.
Καλή ήταν η διαιτησία των κ.κ. 

Κοκοτσάκη και Παπαδογιάννη. 
ΓΙΟΥΧΤΑΣ: Χαλκιαδάκης, Πα- 
λιούρας, Βαϊραχτουράκης, Μπα-

0 Ν. ΤΖΙΡΑΚΗΣ 
ΠΡΩΤΗ ΘΕΣΗ 
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

μιεδάκπς, Γενιατάκπς,
Καλαθάκης, Καρύδης, Μάίσης.
• Το παιχνίδι Αρκάδι - Γιούχτας 

;που ήταν εξ αναβολής δεν έγινε. 
Γυναικών
Ο ΑΧ - ΑΘΛΕΣΗ 0-3
Τα σετ ήταν 2-15, 4-15, 11-15

να ανερχόμενο α­
στέρι του στίβου 
θεωρείται ο Νίκος 

Ιωσ. Τζιράκης, ο οποίος
πήρε στο Ρέθυμνο την 

πρώτη θέση στα 2.000μ. 
κατηγορίας Παμπαίδων, 
με χρόνο 6.26, στα πλαί­
σια των Παγκρήτιων α­

γώνων Ανωμάλου 
Δρόμου.

ΣΤΟ γήπεδο του το Χαϊδάρι 
ouveipiye την Μινωϊκή με 5-0, 
για το πρωτάθλημα Δ Εθνικής.

ΔΥΟ γκόλ πέτυχε ο Μπερνι- 
δάκης (58' και 78) και απο ένα 
οι Μπάρκογλου (4), Παπάς (23) 
και Τσομπανάκης (42' με πέ­
ναλτυ σε χέρι του Σεκέρη).

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Βαμιαδάκης. 
ΜΙΝΩΙΚΗ: Αλεξάκης, Σεκέρης, 
Τζωρτζακάκης, Μυλωνάκης, 
Γενιτσαρίδης (65' Βάβουλας), 
Μαργέτας, Δουμάνης, Τζαμού- 
σης, κεφαλογιάννης, Πατερά-
κης, καρηούζας 
Δεληγιόννης).
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*ΤΟ πρόγραμμα της Κυρία 
κής για τις ομάδες του Ηρακλείου 
που αγωνίζονται σε Πανελλήνια 
ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα, με 
τα αντίστοιχα αποτελέσματα του α' 
γύρου, είναι το εξής: ΟΦΗ- 
Λεβαδειακός (1-1), Ρόδος- 
Ηρόδοτος (0-3), Αχαϊκή- 
Εργοτέλης (1-3), Μινωϊκή-Θήβα 
(1-2).

*ΓΙΑ το πρωτάθλημα μεταξύ 
ομάδων που ίδρυσαν ΠΑΕ, ο Ε­
ρασιτέχνης Απόλλων κέρδισε στη 
ΡιζουποΛη τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ 
με 3-1. Το μοναδικό γκόλ του 
ΟΦΗ πέτυχε ο Μυριοκεφα- 
λιτάκης.

·θ ΑΓΩΝΑΣ Ρόδου- 
Ηροδότου ήταν προγραμματισμέ­
νος να γίνει Κυριακή. Τελικά- 
όπως γράμαμε και προχθές-θα γί­
νει Σάββατο και έτσι οι υπεύθυ­
νοι του Ηροδότου...τρέχουν για να 
βρούν εισιτήρια με άλλη πτήση

χε ανοιχχει-μετα το 69 -για να ισο­
φαρίσει με αποτέλεσμα να βγαίνουν 
στην επίθεση οι κυνηγοί του Εργο­
τέλη με μεγαλύτερη ευκολία. Στο η­
μίχρονο αυτό ο Εργοτέλης έπαιξε 
καλύτερα και η νίκη του παίρνει α­
κόμα μεγαλύτερη αξία και σημασία 
αν ληφθεί υπόψη ότι έπαιζε με 10 
παίκτες μετά το 57'.

Στο πρώτο ημίχρονο η ομάδα της 
πόλης μας δεν έπαιξε καλά ενώ εί­
χε πολλά προβλήματα στο κέντρο. 
Αυτό οφειλόταν στο ότι έπαιζε με 
τρία χάφ και επίσης οι παίκτες της 
Προοδευτικής έπαιζαν μαν-του- 
μαν. Κατά τη γνώμη μας ο κ. Πα- 
παγιαννάκης έπρεπε στο παιχνίδι 
αυτό να χρησιμοποιήσει 4 παίκτες 
στην μεσαία γραμμή.

ΤΟ ΓΚΟΛ
Το χρυσό γκόλ της νίκης έβαλε 

στο 69' απο 30 μέτρα ο Καρέλλης.
ΔΙΑΚΡΙΘΕΝΤΕΣ

Απο τον γηπεδούχο καλύτερος 
παίκτης ήταν ο Δούκας ενώ πολύ 
καλά πήγαν οι Γιαλαμάς και Γ.Πε- 
τράκης. Απο τον φιλοξενούμενο ξε­
χώρισαν οι Χόρτσας, Σφέτσας και 
Παππάς. Για τον διαιτητή τα είπα­
με παραπάνω. Οι κίτρινες κάρτες 
που έδειξε ήταν στους I. και Γ.Πε- 
τράκη, Χαλκιαδάκη, Σπινθάκη και 
κόκκινη στον Φραγκιαδάκη.

Εργοτέλης: Χαλκιαδάκης, Μαυ- 
ρής, Κεφάκης (82' Χατζηπαναγιώ- 
του), Φραγκιαδάκης, Δούκας, 
Γιαλαμάς, Καρέλλης, Φρουδαρά- 
κης, Ι.Πετράκης, Νιόπλιας, Γ.Πε- 
τράκης (90' Χπινθάκης).

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
0 ΠΟΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ

• Αν και στην κορυφή του βαθμολογικού πίνακα του 
τοπικού πρωταθλήματος Α' κατηγορίας έχουν ξεκα­
θαριστεί τα πράγματα - τρεις αγωνιστικές πριν το τέ­
λος - στην ουρά τα πράγματα είναι μπερδεμένα. 
Σίγουροι για τον υποβιβασμό είναι ο Ρωμανός και ο 
ΠΟΑΛ ενώ ο τρίτος θα είναι ένας από τους ΟΦΑΜ, ΑΟΤ 
και ΑΕΚ. Αν δεν καταφέρει ο ΠΟΑ να ανέβει σε Εθνι­
κή Κατηγορία τότε θα πέσουντέσσερις ομάδες κι όχι 
τρεις.
Στους αγώνες του Σαββατοκύριακου το σκορ της η­
μέρας έγινε στο γήπεδο του ΠΟΑ όπου η ομάδα του 
Ατσαλένιου συνέτριμε τον Ρωμανό με 8-0. Επίσης πολ­
λά γκολ μπήκαν στο γήπεδο της Μυρτιάς όπου ο Α­
στέρας νίκησε, δύο λεπτά πριν την λήξη του αγώνα, 
τον ΕΓΟΗ με 6-5. Συνολικά μπήκαν 38 γκολ από τα ο­
ποία 23 πέτυχαν οι γηπεδούχοι και 15 οι φιλοξενού­
μενοι. Δύο παιχνίδια έληξαν ισόπαλα. Τέλος πρέπει 
να σημειώσουμε ότι αύριο θα γίνουν 7 αγώνες για το 
πρωτάθλημα. Αναλυτικά τα αποτελέσματα του Σαβ­
βατοκύριακου είναι τα εξής:

ΓΙΑ ΠΑΡΑΒΑΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ
$

ΜΡόΦηκανδποιονίΕ&ΧΗ r 
οι χ,κ. δασκαλάκος και Τουτουδακης

ι ϋ ΔΣ ιχακπ u LI Ιν Ouvc 
δρίαση της 10/3/88 απεφάσι- 
σε τα εξής:

1. Να προταθεί απο τον ςεδ- 
ΚΗ ο Διαιτητής Α' Εθνικής μέ­
λος του ΣΕΔΚΗ κ. Γιάννης 
Ράλλης, για να συμμετάσχει 
στο Σεμινάριο Διεθνών διαιτη­
τών που θα γίνει στη Ρουμανία.

2. Να διαγράμει απο τα μη­
τρώα του Συνδέσμου διαιτη­
τών μπάσκετ τους κ.κ. 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ ΜΙΧΑΛΗ KOI ΤΟΥ- 
τουδακη ΜΗΝΑ για παράβαση 
του άρθρου 9 παραγρ. Γ και Δ 
του καταστατικού.

3. Να καλέσει σε απολογία ε­
νώπιον του Δ.Σ. τον διαιτητή κ. 
ΜΗΝΑ χαλκιαδακη για παρά­
βαση του άρθρου 9 παράγρα­

φος στ του καταστατικού.
4. Να απευθύνει δια του τύ­

που ευχαριστήριο πρός ΟΛΑ τα 
σωματεία που παρεβρίσκοντο 
στη Γεν. Συνέλευση της 9/3/88 
και που με την κατανόηση και 
αποφασιστικότητα τους, έλυ-

OUv όνυ mJi uuAfJU'

νως ηθικό θέμα που 
απασχολούσε την εκαςκ και 
τον ΣΕΔΚΗ.
πα τον ΣΕΔΚΗ
0 Πρόεδρος
Ντέμης Ευαγγελινός

0 Γεν. Γραμματέας 
Γιάννης Ναλετάκης

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΤΗΣ ΕΠΣΗ

Με ανακοίνωση του ο Ποσει- 
δώνας διαμαρτύρεται για την α­
πόφαση της ΕΠΣΗ, σύμφωνα με 
την οποία έγιναν δεκτές οι εν­
στάσεις του ΑΟΚ και της Τυλίσ- 
σου σε βάρος του.

Στην ανακοίνωση αναφέρεται 
ότι ο ποδοσφαιριστής, για τον ο­
ποίο έγινε η ένσταση δεν ήταν τι­
μωρημένος όταν αγωνίστηκε.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΠΟΑ - ΡΩΜΑΝΟΣ.......................
Σκόρερς: οι Μαστρογιαν- 
νάκπς (3), κοκόσης (2), Βά­
βουλας και Μιχελουδάκης 
ΕΘΝΙΚΟΣ - ΠΑΝΟΜ...........................  
Σκόρερς: Νησιανάκης, Του- 
τουτζόγλου, Γκέος (Εθνικός), 
Ρουσάκης(ΠΑΝΟΜ) 
ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ - ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ .... 
Σκόρερς: Αγιομυργιαννάκης 
(3), τσαγκαράκης, Βορδονε- 
ράκης (Ποσειδώνα), Ροκαδά- 
κης (Ανθεσιίων)
ΤΥΛΙΣΣΟΣ - ΑΟΚ........................  
ΑΛΜΥΡΟΣ - ΑΕΚ....................
Σκόρερς: χουχουλής, παρα- 
σύρης, Βεληβασάκης (Αλμυ­
ρός, Ροβύθης (3) (ΑΕΚ) 
ΑΟΤ - ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ.................  
Σκόρερς: Αλεβιζάκης, κυρ- 
λάκης (ΑΟΤ), Κοκοσαλάκης 
(Μαραθώνα).
ΑΣΤΕΡΑΣ - ΕΓΟΗ........................
Σκόρερς: Σπανάκης (3), κουκά- 
κης (2), Πατεδάκης (Αστέρας), 
πετράς (2), Σχοιναράκης, κορτσι- 
νίδης, Γενετζάκης (ΕΓΟΗ). 
ΟΦΑΜ - ΠΟΑΛ α.α.....................
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ΣΕΛΙΔΑ 4 Τρίτη 15 Μαρτίου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

15ον
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Την αυτήν πρότασιν 
υποστηρίζω και εγώ κύριε πρόεδρε. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο μάρτυς συνταγμα­
τάρχης Ντασσιέ θα παραμείνη εις 
την αίθουσαν.
ΜΑΡΤΥΣ: Τελώ δηλαδή υπό κρά- 
τησιν;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι κύριε μάρτυς. 
Πρέπει όμως να παρευρίσκεσθε εν­
ταύθα διότι ίσως παραστή ανάγκη να 
συμπληρώσητε ή να εξηγήσητε αμ­
φιβολίας, αίτινες τυχόν θα ήθελον 
δημιουργηθή εκ της εξετάσεως άλ­
λου μάρτυρος.
ΜΑΡΤΥΣ: Επερατώθη δηλαδή η ε- 
ξέτασίς μου;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ως προς την κατηγο­
ρίαν και τους κυρίους στρατοδίκας 
η εξέτασίς σας επερατώθη. Απομέ­
νει εις την υπεράσπισιν αν θέλη να 
υποβάλη ερωτήσεις.
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Έχω να υποβάλω ε­
ρωτήσεις τινάς, κύριε πρόεδρε, διά 
να διευκρινισθούν ωρισμένα σημεία 
όσον αφορά την λειτουργίαν του εμ- 
πιστευτικού πρωτοκόλλου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δικαίωμά σας. Θα 
σας παρακαλέσω μόνον όπως επιφυ- 
λάττεσθε εις ερωτήσεις, αι οποίαι θα 
ήτο δυνατόν να αναγκάζουν τον μάρ­
τυρα λόγω της θέσεώς του, να μη 
απαντά.
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Γνωρίζω την λεπτό­
τητα της θέσεως του μάρτυρος και 
δεν θα θελήσω ποτέ να καταχρασθώ 
ταύτης. Εκείνο το οποίον θα επεθύ- 
μουν να μάθω είναι αν εκείνοι οι ο- 
πίοι υπηρετούν εις το τμήμα 
εμπιστευτικού πρωτοκόλλου είναι 
δεδοκιμασμένης εχεμύθειας.
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν είναι δυνατόν να υ- 
πάρξη αρνητική απάντησις εις την ε- 
ρώτησιν αυτήν. Πάντες από του ανω­
τέρου αξιωματικού μέχρι του στρα­
τιώτου είναι απολύτως έμπιστοι.
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Δεν αμφισβητώ την 
εμπιστοσύνην των. Ερωτώ αν είναι

εχέμυθοι. Διότι, όπως καλά γνωρι- σεως προδοσίας.
ζει ο μάρτυς, υπάρχη διαφορά από ΜΑΡΤΥΣ: Μόνον το δικαστήριον εί- 
του να είναι κανείς έμπιστος και να 
είναι και φλύαρος.
ΜΑΡΤΥΣ: Αν αντελήφθην καλώς εν­
τοπίζετε την ερώτησιν σας εις το ση- 
μείον καθ ο ήτο δυνατόν από 
διάθεσιν φλυαρίας ενός εκ των υπη- 
ρετούντων εις το εμπιστευτικόν πρω­
τοκολλάν να εγνώσθη το περιεχόμε- 
νον της εμπιστευτικής διαταγής, 
προς κινητοποίησιν.

ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Ακριβώς αυτό ήθελα 
να ερωτήσω. Ευτυχώς ότι καλώς αν- 
τελήφθητε πού θέλω να φθάσω.
ΜΑΡΤΥΣ: Σας απαντώ λοιπόν κα- 
τηγορηματικώς όχι. ΟΥδείς εφλυά- 
ρησεν επί της διαταγής και διότι 
ουδείς άλλος πλην εμού και του υ- 
πολοχαγού την εγνώριζε.
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Πολύ καλά. Όταν 
θα προσέλθη ο υπολοχαγός θα το πι- 
στοποιήσωμεν αυτό. Συμπέρασμα ε­
πομένως εκ της απαντήσεώς σας 
εξάγεται ότι πάντως η διαταγή εγνώ­
σθη από τμήμα του μετώπου εις το 
οποίον εκοινοποιήθη και συγκεκρι- 
μένως από το τμήμα του κατηγο­
ρουμένου.
ΜΑΡΤΥΣ: Αυταί αι πληροφορίαι συ- 
νεκεντρώθησαν εις το επιτελείον και 
αυτά κατέθεσαν οι περισσότεροι των 
μαρτύρων, των οποίων η ένορκος 
προανάκρισις εγένετο εντός του γρα­
φείου μου συγκεκριμένως.
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Κατηγορηματικώς 
δηλαδή διαβεβαιούτε το δικαστή ριον 
ότι η διαταγή εγένετο κοινόν μυστι­
κόν και ούτε έλαβον γνώσιν οι εχθροί 
από τα τμήματα του κατηγορου­
μένου.
ΜΑΡΤΥΣ: Μάλιστα.
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Η κατηγορηματικό- 
της της απαντήσεώς σας, κύριε μάρ­
τυς, δίδει το δικαίωμα εις το δικα- 
στήριον να σχηματίση την πεποίθη- 
σιν ότι η αμέλεια του κατηγορουμέ­
νου εγγίζει τα όρια της από προθέ-

ναι αρμόδιον να κρίνη επί του ση­
μείου αυτού, κύριε συνήγορε. Έχει 
τα στοιχεία και βάσει αυτών θα ε­
νεργή ση.
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Δεν έχω κύριε πρό­
εδρε, να υποβάλω άλλην ερώτησιν 
προς τον μάρτυρα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μήπως ο κατηγορού­
μενος θέλει να υποβάλη ερώτησιν τι- 
να συμπληρωματικήν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Μάλιστα 
κύριε πρόεδρε. Εις την ενώπιον σας 
κατάθεσίν του ο κύριος μάρτυς ελη- 
σμόνησε να συμπλήρωσή ότι είμαι 
και ένοχος φόνου ενός ανωτέρου α­
ξιωματικού παρακούσαντος τας δια- 
ταγάς μου περί συμπτώξεως.
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν ηρωτήθην επ’ αυτού. 
Ενόμισα ότι δεν έπρεπε να το κατα­
θέσω, εφ’ όσον υπάρχει ήδη εις την 
κατάθεσίν μου.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Εις την κα­
τάθεσίν σας λέγεται ότι εκ προθέσε- 
ως εφόνευσα τον προμνησθέντα ανώ- 
τερον αξιωματικόν, διότι παρήκου- 
σε την διαταγήν μου περί συμπτύξε- 
ως. Και σας ερωτώ: Τί θα εκάμνετε 
σεις αν ευρίσκεσθε εις την θέσιν μου; 
Αν δηλαδή διατάσσετε ένα κατώτε­
ρόν σας να εκτελέση μίαν διαταγήν 
σας και δεν την εξετέλει και μάλιστα 
εν καιρώ μάχης;
ΜΑΡΤΥΣ: Εφ’ όσον ο κατώτερος 
αυτός εγνώριζεν ότι υπάρχει άλλη 
διαταγή προερχομένη από ανωτέραν 
αρχήν από σας, δικαίως έπραξε και 
σας παρήκουσε.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Σας συγχαί­
ρω διά το μάθημα πειθαρχίας το ο­
ποίον μου κάμνετε. (Εντόνως). Δεν 
είσθε εν τάξει με την συνείδησίν σας, 
κύριε μάρτυς, όταν τοιαύτα κατα-
θέτετε. Συνεχίζεται

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΧΡΟΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Θεραπευτήριο Χρονιών Παθήσεων Λασιθίου έχοντας υπόψη: 
α) Το Π.Δ. 340/31.5.85 «περί συστάσεως του Θεραπευτηρίου» β) Την 
Δ2α/οικ. 31444/13.11.87 απόφαση Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και 
Κοιν. Ασφαλίσεων γ) Την 8/7.3.88 απόφαση του Διοικητικού Συμβου­
λίου προκειμένου να προβεί στην Πρόσληψη Ιατρικού- 
Νοσηλευτικού-Τεχνικού και Βοηθητικού προσωπικού με οκτάμηνη 
σύμβαση σύμφωνα με τις διατάξεις του Κεφ.Β’ Ν. 993/79 καλεί τους 
ενδιαφερομένους όπως εντός 20ημέρου απο την επομένη της τε­
λευταίας δημοσίευσης της προκήρυξης να υποβάλλουν σχετική αί­
τηση με τα δικαιολογητικά για τις παρακάτω θέσεις:
1. Ένα (1) γιατρό (Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας).
2. Μία (1) Κοινωνική Λειτουργό.
3. Δύο (2) Φυσικοθεραπευτές-Εργοθεραπευτές-Διαιτολόγους.
4. Εννέα (9) Αδελφές Νοσοκόμες-Επισκέπτριες Αδελφές τριετούς 

φοίτησης.
5. Δύο (2) Μαγείρους.
6. Ένα (1) Ηλεκτρολόγο
7. Ένα (1) Υδραυλικό-Συντηρητή Κτιρίων-Βοηθητικών Τεχνικών 

Εργασιών.
8. Μία (1) Ράπτρια.
9. Τέσσερις (4) Κλητήρες-Θυρωρούς-Χειριστές Μηχανημάτων 

αναπαραγωγής εγγράφων-Ν υκτοφύλακες.
ΙΟ.Επτά (7) Βοηθούς μαγειρίου-Τραπεζοκόμους.
11. Έξι (6) Καθαριστές-Βοηθητικών Εργασιών.
12.Τέσσερις (4) Σιδερώτριες-Πλύντριες-Ιματιοφύλακες.
13.Ένα (1) Κηπουρό-εργάτη γενικών καθηκόντων και 
14.Έξι (6) πρακτικούς Νοσοκόμους-μεταφορείς ασθενών

Οι υποψήφιοι πρέπει:
1) Να είναι Έλληνες πολίτες
2) Να έχουν όριο ηλικίας κατώτερο το 18ο έτος και ανώτερο το 

64ο έτος.
3) Να είναι υγιείς και
4) Να μην υπάρχει κώλυμα απο ποινική καταδίκη ή υποδικία ή 

απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη.
Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να υποβάλλουν αίτηση-υπεύθυνη δή­

λωση που χορηγείται απο το Θεραπευτήριο.
Με την αίτηση οι υποψήφιοι θα υποβάλλουν και τα πιο κάτω δι- 

καιολογητικά:
α) Φωτοαντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Πιστοποι­

ητικό Δήμου ή Κοινότητας στο οποίο θα αναφέρεται η χρονο-
I λόγια γεννήσεως και η οικογενειακή κατάσταση.

β) Τίτλος σπουδών (θεωρημένος) 
γ) Βιογραφικό σημείωμα
Απο το Θεραπευτήριο (τηλ. 0841-23661) οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παίρνουν κάθε συμπληρωματική πληροφορία ώρες γραφείου 7.30 
π.μ.-15 μ.μ.

Αγ. Νικόλαος 8-3-1988 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

Κων/νος Χατζηπαναγιώτης

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Ο ® ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΗΝ 
...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΟΝ

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637

$

Κίνδυνος φόμωψης 
στα αμπέλια του νομού

ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ
Το άνοιγμα των ματιών των αμπε- 
λιών, που βρίσκονται σε στάδια 
αρκετά ευαίσθητα, σε συνδυασμό 
με τις συνεχιζόμενες βροχοπτώ­
σεις δημιουργούν κίνδυνο μόλυν­
σης των αμπελώνων με φόμωμη.

Αυτό επισημαίνεται σε χθεσινή 
ανακοίνωση της Διεύθυνσης Γε­
ωργίας και του Σταθμού Φυτουγει- 
νομικού ελέγχου Ηρακλείου.

Απο τώρα και στο εξής, τονίζε­
ται, κάθε βροχή έστω και μικρού 
ύμους (3-5) χιλιοστά, θα δημιουρ­
γεί συνθήκες ευνοϊκές για μολύν­
σεις φόμωμης. Η ανοιξιάτικη 
καταπολέμηση της ασθένειας α­
παιτεί δυο μεκασμούς. Ο πρώτος 
γίνεται όταν τα μισά περίπου μά­
τια έχουν ανοίξει κι έχουν μήκος 
2-4 εκατοστά. Ο δεύτερος γίνεται 
6-8 μέρες μετά τον πρώτο.

Τα φάρμακα που θα πρέπει να 
χρησιμοποιηθούν είναι: Φόλπετ, 
Κάπταν, Μανκολέμπ, Μανέμιπ, 
Προπινέμπ, Διχλωφλουανίντ, 
Χλωροθαλονύλ (Φορε-ύλ Αλμ 
Φόλπετ).

Στην ίδια ανακοίνωση δίνονται 
συμβουλές και για τις παρακάτω 
ασθένειες των καλλιεργειών:

-Χολέρα αμπελιού:
Είναι απαραίτητο η πρώτη κα­

ταπολέμηση του παθογόνου να γί­
νεται όταν εμφανιστούν τα πρώτα 
πραγματικά φύλλα και τα πρώτα 
σταφύλια με τα φάρμακα Φεναμι- 
ρόλ, Τριαντιφευόν Πυησξότηηη 
Νπνοκάπ κ.λ.π. Το μεκασπκό διά­
λυμα θα πρέπει να βρέχει καλά τη 
νέα βλάστηση. Συνήθως αρκούν 
45-50 κιλά μεκαστικού υγρού στο 
στρέμμα. Είναι δυνατή και η συν­
δυασμένη καταπολέμηση φόμω- 
μης και χολέρας.

-Κυκλοκόνιο της Ελιάς:
Η ασθένεια ευνοείται απο τις 

συχνές βροχές της εποχής. Η νέα 
βλάστηση της ελιάς έχει αρχίσει

να αναπτύσσεται και ο κίνδυνος 
να προσβλπδεί είναι μεγάλος. 
Στις υγρές-υπήνεμες περιοχές οι 
μολύνσεις είναι εντονότερες. 
Ευαίσθητες στο κυκλοκόνιο είναι 
η θρουμπολιά και η τσουνάτη. Η 
ασθένεια στην Κορωνέϊκη (yιλο- 
λιά) δεν δημιουργεί ιδιαίτερα 
προβλήματα. Στις περιοχές που 
ενδημεί η ασθένεια, (Μεσσαρά, 
Ζαρός, Πανασός, επ.Μαλεβυζίου 
κλπ), ο μεκασμός πρέπει να γί-

νει την περίοδο αυτή. Ο μεκα- 
σμός της άνοιξης σαν στόχο έχει 
να προφυλάξει το νέο φύλλωμα 
της ελιάς.

Τα φάρμακα που 8α πρέπει να 
χρησιμοποιούνται είναι:

Βορδιγάλειος πολτός 1%, 
σκευάσματα υδροξειδίου και οξυ- 
χλωριούχου χαλκού κ.α. Με ιδιαί­
τερη προσοχή πρέπει να 
μεκάζεται το φύλλωμα στις ποδιές 
του δένδρου.

Η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ Α.Ε.Γ.Α.
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

σας γνωρίζει τα νέα τηλέφωνα του Υποκ/τος 
της στο Ηράκλειο.

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 229603 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΖΗΜΙΩΝ: 229669

8 Ημέρες ΕΚΔΡΟΜΗ στην 
ΚΥΠΡΟ

Λευκωσία - Λεμεσό - Λάρνακα
5-12 Μαϊου

Περιλαμβάνει:

• 7 διανυκτερεύσεις με ημιδιατροφή
• Μεταφορές και ξεναγήσεις
• Αεροπορικά εισιτήρια από Αθήνα
• Αρχηγό - συνοδό.

Δρχ. 43.400 από Αθήνα
39.400 για δικαιούχους Κοινωνικού Τουρισμού

Πληροφορίες · Δηλώσεις συμμετοχής: 
ΠΛΩΤΗΝ ΤΡΑΒΕΛ, Γενικοί Πράκτορες 
της CYPRUS AIRWAYS για την Κρήτη 

Πλ. Αγ. Δημητρίου Τηλ. 286881 - 4.

44 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟΤΕ

ΑΝΑΜΝΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΟΝ
Στη σημερινή περιοχή του ΤΑ- 

ΛΩΣ στο δυτικό άκρο της πόλης 
είχαν σκάμει οι Γερμανοί στρογ­
γυλούς τεράστιους λάκκους σαν 
αλώνια που τους είχαν γεμίσει πυ- 
ρομαχικά και όπλα. Πηγαίναμε 
και τα παίρναμε για πς ομάδες της 
πόλης. Στο ανατολικό ακρομολιο 
του λιμανιού είχαν ρίξει τεράστιες 
ποσότητες όπλων μέσα στη θά­
λασσα. Τον Οκτώβρη του ’44 πή­
γαμε με εντολές της οργάνωσης 
πόλης και με βοήθειες σε βάθος 
10-15 μέτρα βγάζαμε τα γερμανι­
κά όπλα και τα πηγαίναμε στις γει­
τονιές για εξοπλισμό των ομάδων 
αντίστασης που όμως μας έλεγαν 
θα πήγαιναν να εξοντώσουν τους 
γερμανούς στα Χανιά. Κι όταν έ­
φυγαν οι Γερμανοί εμείς οι νέοι 
τότε, κι όλος ο λαός μαζί, κουρέ- 
yανε τις φιλενάδες των Γερμανών 
και κυνηγούσαμε τους γκεσταπί- 
τες που δεν πρόλαβαν να φύγουν.

Ο Τζουτζουρούκος σκοτώθηκε 
μπροστά μας κι ένα σωρό άλλοι 
γκεσταπίτες και προδότες. Μα κι 
οι πιο πολλοί, έφυγαν με τους γερ­
μανούς στα Χανιά, πέρνοντας μαζί 
τους ακόμη και τις κότες τους. Ο 
Μπαντουβάς, ο Ποδιάς κι ο Πε- 
τρακογιώργης, παληοί φίλοι του 
πατέρα μου, ήσαν στον Άγιο Μύ­
ρωνα και εκεί πηγαίναμε τους γερ­
μανούς στρατιώτες που πιάναμε 
στη πόλη. Στο φεύγα των Γερμα­
νών κατέβηκαν όλες οι αντιστα­
σιακές ομάδες από τα βουνά. 
Εμείς οι νέοι, απονήρευτοι και γε­
μάτοι φλόγα κοιτάζαμε μόνο την 
λευτεριά και τους καπνούς και τα 
ερείπια του πολέμου. Το Ηρά­
κλειο ήταν γεμάτο ερείπια κι ο κό­
σμος γεμάτος χαρά μέσα στη 
φτώχεια του. Μέσα σ’ αυτό το παλ­
μό της νίκης και της απελευθέρω­
σης, τον Οκτώβρη του ’44, είδαμε 
με κατάπληξη εμείς οι νέοι της ε­
ποχής, τους αντάρτες στο Ηρά­
κλειο να αλληλοβρίζονται και να 
αλληλοκοιτάζονται αγριεμένοι. Εί­
δαμε με τα αγνά μας μάτια, πρά­
ματα απίστευτα και οδυνηρά και 
δεν ξέραμε τι να πούμε και ποιος 
είχε δίκιο.
Εμείς θέλαμε λευτεριά κι ομό­

νοια, και δουλέμαμε ακούραστα 
και μυστικά όλη την κατοχή γι’ αυ­
τό το ιδανικό. Η ΕΠΟΝ από το ’43 
κι ύστερα και πιο μπροστά οι ίδιοι 
νέοι της κατοχής, παλ£.μαμε κα­
θένας με τις μικρές του δυνάμεις, 
σαν μαθητές του Γυμνασίου, σαν 
νέα παιδιά με φλόγα και δίδαμε 
ότι είχαμε στον αγώνα. Μαζεύαμε

τρόφιμα, φιλοξενούσαμε όσους 
ξέφευγαν από τα γερμανικά στρα­
τόπεδα, μαζεύαμε και μεταφέρα­
με πληροφορίες στα βουνά, και 
οδηγήσαμε πολλούς που ήθελαν 
επαφή, στις ανταρτικές ομάδες. 
Δύο - τρεις Ρώσοι στρατιώτες αιχ­

μάλωτοι των Γερμανών που ξέφυ- 
γαν από το στρατόπεδο, τους 
οδηγήσαμε στο Άγιο Μύρωνα και 
μετά τους συνοδέ9αμε στη πόλη. 
Σε αρκετούς άγγλους κατασκό­
πους προσφέραμε βοήθεια, τρο­
φή και φιλοξενία στα σπίτια μας. 
Βοηθήσουμε τον αγώνα με όλη τη 
καρδιά κι όλη τη φλόγα της νιό- 
της μας. Κι άμα έφυγαν οι γερμα- 
νοί κι ήρθαν στη πόλη οι 
αντάρτικες ομάδες, είδαμε το νέο 
διχασμό. Και πιο μπροστά όλο το 
’44 κάτι ακούγαμε μα κάναμε πως 
δεν καταλαβαίναμε. Όμως τα τρα­
γικά γεγονότα του Ηρακλείου μας 
άνοιξαν τα μάτια. Με κατάπληξη 
και γεμάτοι απορία βλέπαμε τους 
ήρωες του βουνού να αλληλομι- 
σούνται, δεξιοί, αριστεροί, σαν να 
μην ήταν η λευτεριά για όλους. 
Σαν να μην ήταν η Ελλάδα μια. 
Ξεχάστηκε ο τόπος τούτος και τα 
συμφέροντά του. Ξεχάστηκε ο ε­
χθρός που ήταν ακόμη ταμπού ρω- 
μένος στα Χανιά και οι αντάρτες 
αντί να οργανωθούν να τους κτυ- 
πήσουν, αλληλοβρίζονταν για τα 
ξένα συμφέροντα.
Αυτό ήταν η χαριστική βολή στην 
Ηρωική εποχή της κατοχής. Η αν­
τίσταση, η ιερή και δοξασμένη, 
καπελώθηκε από τα κομματικά 
μίση και διασπάστηκε. Κι οι νερ- 
μανοί στα Χανιά, γελούσαν με τα 
χάλια μας. Τα όπλα που εμείς οι 
νέοι είχαμε δώσει στους αντάρτες, 
τώρα τα γύριζαν η μια ομάδα ε­
ναντίον της άλλης και κανένας δεν 
έβλεπε από το μίσος και το διχα­
σμό ούτε τη μύτη του. Όλοι κάνα­
νε τους ήρωες, οπλισμένοι μες 
στη πόλη, σαν αστακοί. Και σαν 
έπιναν καμιά ρακί κι ερχόταν άτο 
κέφι, άρχιζαν το τουφεκίδι μέρα 
μεσημέρι στη μέση της πόλης! Κι 
εμείς βλέπαμε όλα αυτά τα νταϊ- 
λίκια και τους φωνάζαμε: «Στα 
Χανιά - Στα Χανιά». Εκεί ήσαν 
ταμπουρωμένοι οι Γερμανοί και 
δεν τολμούσε κανένας να τους 
πειράξει. Κι εκεί έμειναν πάνω 
από έξι μήνες, μέχρις που έφυγαν 
με τη γενική ανακιτχή κι ειρήνη. 
Τον ίδιο καιρό που ήσαν οι γερ- 
μανοί στα Χανιά, γινόταν κοσμο­
χαλασιά στην άλλη Κρήτη. Όχι 
για προετοιμασία επίθεσης κατά

του Μανώλη Γ. Λογιάδη 
των γερμανων, μα για ξένους σκο­
πούς και ξένα συμφέροντα. Κι έ­
τσι από την αρχή της απελευθέ­
ρωσης οι ήρωες των βουνών βρέ­
θηκαν καπελωμένοι και τώρα μέ­
σα στη πόλη πολεμούσαν όλοι, 
δίχως να ξέρουν πως ότι έκαναν 
και για ότι έχυναν το αίμα τους, 
δεν ήταν παιχνίδι ελληνικό, μα 
παιχνίδι ξένων μεγάλων συμφε­
ρόντων. Κανένας, μα κανένας δεν 
είπε τότε. «Αδέρφια ηρεμήστε, να 
δούμε όλοι μαζί την Ελλάδα και 
τα ελληνικά τα ντόπια παιχνίδια. 
Αυτά όλα που μας βάνουν να κά­
νουμε, είναι παιχνίδια ξένα, σε βά­
ρος της πατρίδας μας. Στην 
Ελλάδα παίζονται πάντα, ξένα 
βρώμικα πολιτικά παιχνίδια, για­
τί είμαστε στο κέντρο τριών Ηπεί­
ρων. Κι αυτό είναι η καταστροφή 
του τόπου μας. Κάτσετε να δού­
με πως θα χτίσουμε την Ελλά­
δα». Μα κι όποιος να τάλεγε αυτά 
τα χρηστά λόγια, δεν 9’ ακουγό- 
ταν τότε, γιαπ το μίσος μεταξύ μας 
είχε πέσει χειρότερο και από εκεί­
νο προς τη γερμανική μπότα.
Η μπότα και η κατοχή μας ένω­
σε μα η λευτεριά μας δίχασε και 
μας έφερε τον εμφύλιο. Γιατί; 
Για ποια συμφέροντα;
Έτσι πήγε χαμένη η χρυσή νεο­

λαία της ΕΠΟΝ, και οι τεράστιες 
υπηρεσίες που προσέφερε πριν 
καπελωθεί και διχασθεί.
Τα ίδια έπαθε και η αντίσταση 

των μεγάλων κι έμεινε η Ελλάδα 
ερείπιο. Αυτές οι εμπειρίες μιας 
αδιανόητης εποχής, αυτές οι θυ­
σίες χιλιάδων νέων, του Θεόφι­
λου, του Βασίλη, του Ζαχαρία που 
σκοτώθηκαν, και χιλιάδων άλλων 
νέων, δεν προβλημάτισαν κανένα. 
Κι επήγαν χαμένες οι εμπειρίες 

δίχως να βγουν συμπεράσματα 
και δίχως τα παθήματα να μας γί­
νουν μαθήματα. Κρίμα! Οι πιο 
πολλοί από τους νέους της ΕΠΟΝ 
του ’43-’44 δεν ζήτησαν από τότε 
ούτε πιστοποιηπκά, ούτε παράση­
μα, γιατί ο πραγματικός πατριω­
τισμός δεν ανταλλάσσεται με 
τίποτε, μα μένει στη μνήμη, σαν 
την μεγαλύτερη χαρά μιας ζωής 
γεμάτης θυσίες και την Πατρίδα.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος - Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστόρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565

1-25

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία. 
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Η Οδοντίατρος 
ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ 

Δέχεται καθημερινά (εκτός 
Σαββάτου) πίσω από το Ιερό 
της Αγ. Αικατερίνης (παρα- 
πλεύρως Αγ. Μηνά) στον 2ο 
όροφο, 8.30-1.30 και 5.30-8.30. 
Τηλ. ιατρείου 225.392. Οικίας 
254.038

1-6

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ- 
ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Δέχεται στο ιατρείο της Μαυ- 
ρολένης 19-21, Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) καθημερινά 
πρωί 8-11.30μ. απόγευμα 
5.30-8.30 μ.μ. εκτός Σαββά­
του. Τηλ. ιατρείου 286.359 - 
241.498 Τηλ. οικίας 237.325 · 
250.800

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1μ.μ. Τηλ. 229.612 
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ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

[ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Με την παρουσία πολλών Ρο­

ταριανών έγινε την περασμένη 
Πέμπτη 10-3-88 η τακτική συνε­
στίαση του Ροταριανού Ομίλου 
Ηρακλέιου στο Ξενοδοχείο «Ξε­
νία» της πόλης μας. Η συνεστία­
ση αυτή ήταν αφιερωμένη σε 
Ροταριανή ενημέρωση.

Μετά τις ανακοινώσεις από 
τον Γραμματέα μίλησε ο Πρόε­
δρος του Ομίλου Γιάννης Κυρί- 
μης και αναφέρθηκε σε διάφορα 
εκκρεμή θέματα και δραστηριό­
τητες του P.O.Η., μεταξύ των ο­
ποίων και οι εξής:
— Η διενέργεια απογευματινής 
εκδρομής την Παρασκευή 18-3-88 
στο Μοναστήρι της Παλιανής για 
την παρακολούθηση του Εσπερι­
νού και της Ακολουθίας των Χαι­
ρετισμών από τα μέλη του 
Ομίλου και τις οικογένειες τους. 
— Η ενίσχυση του Ροταριανού 
Προγράμματος POLIOPLUS, το 
οποίο αποσκοπεί στη καταπολέ­
μηση της πολυομυελίτιδας και 
άλλων παιδικών ασθενειών, με έ­
κτακτη εισφορά από όλα τα μέ­
λη του Ομίλου.
— Οι προσεχείς συνεστιάσεις 
του Ομίλου μηνών Μαρτίου και 
Απριλίου.
— Το Ροταριανό Συνέδριο της 
Ελληνικής Περιφέρειας που θα 
νίνπ στη Λάρισα από 16-18 Απρι­
λίου 1988.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος α-

νήγγειλε στα μέλη τον αιφνίδιο 
θάνατο του Προέδρου του Ιατρι­
κού Συλλόγου Ηρακλείου Μανό­
λη Σμυρνάκη και ζήτησε τη 
τήρηση ενός λεπτού σιγής στη 
μνήμη του από όλα τα παρόντα 
μέλη.

Επηκολούθησε μια σεμνή και 
συγκινητική τελετή εισδοχής 
των νέων Ροταριανών Στέλιου 
Μπριλάκη, Υποστράτηγου της 
Ελληνικής Αστυνομίας εν απο­
στρατεία και του Λάμπρου Νικ. 
Κανακάκη, Φαρμακοποιού και Ε- 
πιχειρηματίου.

Ο Ροταριανός Προπρόεδρος 
Στέλιος Φιοράκης έλαβε το λόγο 
στη συνέχεια και πρότεινε όπως

ζητήσει το Διοικητικό Συμβούλιο 
του P.O.Η. τη διενέργεια ενός εκ 
των ετησίων Πανελληνίων Ροτα­
ριανών Συνεδρίων των προσε­
χών ετών, στη πόλη μας.

Τέλος ο Γραμματεύς του Ομί­
λου υπέμνησε ότι η προσεχής συ­
νεστίαση θα γίνει την Πέμπτη 
17-3-88 στο Ξενοδοχείο «Ξενία» 
της πόλης μας με ομιλητή τον Ρο­
ταριανό Προπρόεδρο Στέλιο Φιο- 
ράκη. Θέμα της ομιλίας του 
«Θρησκεία και Ρόταρυ».

Α ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων
— Αποθήκη - γκαράζ
— Εξώστες πλάτους άνω του 1.80 μ.
Πληροφ. Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία 

Τηλ. 289926 — 228540

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
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ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του Λ. 

Νικ. Πλαστήρα 93. Τηλ. 
242.569 καθημερινά, εκτός
Σαββάτου Κυριακής
8.30-1.30μ.μ. και 5-8μ.μ.

1-5

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

Θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος-Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802

1-15

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ. 
289.737

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρφλόγος 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­

κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Ο Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα- 
ιος, οδός Καζάνη 7, Πλ. Αγ 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια 
Γρείο, 287.277 οικία.

1-125

Ο Χειρούργος Ουρολόγος 
ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (πλατεία 
Ελευθερίας, κτίριο Ηλέκτρα). 
πρωί: 9-1.30, απογ: 5.30-8 ε­

κτός Σαββάτου.
τηλ. ιατρείου: 229612, οικ.

235370

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

1-25

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος-Ωτορινολαρυγγολόγος 
Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενι- 

ζελείου Νοσοκομείου, τ. εσω­
τερικός βοηθός ΩΡΛ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγ. 
Σοφία».
Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το 
απόγευμα. Σάββατο 8-1 στο 
ιατρείο του, Μάρκου Μουσού- 
ρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244.377 οικίας 226.646

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΖΗΤΑ

να προσλάβει 4 στελέχη πωλήσεων (Άρρενες ή θήλεις) για 
να στελεχώσει Υποκ/μα στο Ηράκλειο.
Προσόντα:
Απολυτήριο τουλάχιστον Λυκείου
Ηλικία άνω των 25 ετών
Κοινωνικότητα και φιλοδοξίες.
Προσφέρονται:
Άριψες προοπτικές εξέλιξης, φωρεάν εκπαίδευση, επίδο- 
να εκπαίδευσης, υψηλές αμοιβές, ασφάλιση της οικογένειας. 

Πληροφορίες τηλ. 226521 σε ώρες γραφείου.

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

τηλ. 250.861

ΗΓ -ΤΟ δικό

■■■ και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 ορόφους!

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Ε6ανς 68 - Τπλ. 287.206 - 283.506
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Γ ΟΛΑ ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΝ 01 ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ-ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Συνάντηση χωρίς

«Έφεραν μαζί
αποτέλεσμα
για την
ενοποίηση

απεριόριστες: ΟΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ

την άνοιξη»
ΚΟΙΝΗ ΓΡΑΜΜΗ ΣΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΘΕΜΑ

των εβε

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΑΛΙΕΙΑΣ
στο νστιο Αιγαίο και τη Μεσόγειό

Σε όλα τα σημεία που αφορούν 
των προώθηση του Κυπριακού 
προβλήματος συμφώνησαν στις 
συνομιλίες που είχαν χθές στην Α­
θήνα ο Πρωθυπουργός κ. Α.Πα- 
πανδρέου και ο Πρόεδρος της 
Κυπριακής Δημοκρατίας κ.Γιώρ- 
γος Βασιλείου. Σε δηλώσεις τους 
αμέσως μετά τις συνομιλίες οι δύο 
ηγέτες επεσήμαναν ότι:

-Υπάρχει φώς για την επίλυση 
του Κυπριακού αλλά πρός τούτο 
απαιτείται καθημερινός αγώνας.

-Δεν υπάρχει αλλαγή στη στρα­
τηγική και την τακτική μεταξύ των 
κυβερνήσεων Ελλάδας και Κύ­
πρου για την αντιμετώπιση, προ­
ώθηση και επίλυση του 
προβλήματος.

-Υπήρξε συμφωνία μεταξύ των 
δύο ηγετών για την πρόταση Πα- 
πανδρέου πρός τον Τούρκο Πρω­
θυπουργό κ. Οζάλ στο Νταβάς για 
την αποστρατικοποίηση, πρόταση 
η οποία είχε γίνει με την σύμφω­
νη γνώμη του πρώην προέδρου 
της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. 
Κυπριανού.

Ο κ. Βασιλείου δήλωσε ότι 
συμφωνεί απόλυτα με την απο- 
στρατικοποίηση, συμπληρώνον­
τας ότι είναι απαραίτητη η 
απομάκρυνση και των Τούρκων ε- 
ποίκων απο το νησί, αφού η πα­
ραμονή τους εκεί είναι παντελώς 
παράνομη και έχει στόχο την αλ­
λοίωση του δημογραφικού χαρα­
κτήρα των κατοίκων του νησιού.

Οι δύο ηγέτες συμφώνησαν ε­
πίσης για την πρόταση του κ. Βα­
σιλείου να συναντηθεί με τον 
Τούρκο Πρωθυπουργό κ.Οζάλ. Ο

Ο κ. ΒασιλείουΟ κ. Ποπανδρέου

Ελληνας Πρωθυπουργός για το 
θέμα αυτό δήλωσε ότι δα προω­
θήσει το θέμα και θα προτείνει 
στον κ. Οζάλ να πραγματοποιηθεί 
η συνάντηση (Βασιλείου-Οζάλ).

Κατά την συνάντηση που θα έ­
χει με τον Τούρκο Πρωθυπουργό 
τον Ιούνιο στην Αθήνα.

Οι δυο ηγέτες τέλος συμφώνη­
σαν ότι η τελευταία Ελληνοτουρ­
κική προσέγγιση (μετά το Νταβάς 
και τις Βρυξέλλες) βοηθάει στην 
επίλυση Κυπριακού προβλήμα­
τος, αρκεί η Τουρκία να δείξει κα­
λή θέληση για την επίλυση του 
προβλήματος εγκαταλείποντας 
την αδιαλλαξία της.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
Αμέσως μετά την συνάντηση οι 

δύο ηγέτες τόνισαν:
Α. Παπανδρέου: «Με μεγάλη 

χαρά συναντήθηκα χθές με τον 
νέο Πρόεδρο της Κυπριακής 
Δημοκρατίας κ. Βασιλείου. Είχα­
με μια συζήτηση η οποία περίπου 
διήρκεσε δυο ώρες. Ταυτόχρο­
να συνεδοίατταν και οι δύο αντί-

προσωπείες με βάση

Σε ομιλία στην Βασ. του Αγ.Μάρκου

Η ΖΩΗ ΤΟΥ ΜΟΝΑΧΙΣΜΟΥ 
ΑΠΟ ΤΟΝ π. ΛΟΥΚΑ

Με μεγάλη επιτυχία έγινε το 
βράδυ της Κυριακής στην αίθου­
σα της Βασιλικής του Αγ.Μάρκου 
η διάλεξη τους πατρός Λουκά μο­
ναχού της Ιερός Μονής Φιλοθέ- 
ου του Αγίου όρους.

Την διάλεξη που τελούσε υπό 
την αιγίδμ της Αρχιεπισκοπής 
Κρητης σ νεοσύστατος σύλλογος 
«Φίλοι του Αγίου όρους», Ηρα­
κλείου ο οποίος και προσκάλεσε 
τον ομιλητή.

Με όσα είπε ο πατήρ Λουκάς 
σ’ ένα πολυπληθές ακροατήριο 
1.000 περίπου ατόμων που είχε 
κατακλύσει την αίθουσα, μετέφε­
ρε τους ακροατές νοερά στα κε­
λιά, τις σκήτες και τα ερημητήρια 
των μοναχών της Ορθοδοξίας και 
του Αγ. Όρους που πνέει ο υγιείς 
αέρας της ορθόδοξης πνευματι­
κότητας και ανθεί η ζωή της ορ­
θόδοξης πρακτικής αρετής.

Ο π.Λουκάς μίλησε πειστικότα­
τα για την ανάγκη να γνωρίσει ο 
άνθρωπος τον Θεό με απόκτηση

πνευματικών εμπειριών που 8α
τον απομακρύνουν με τη δέληση 
του απο τα γήινα υλικά και πρό­
σκαιρα πράγματα του απατεώνας 
αιώνος. Ο σεμνός μοναχός τόνι­
σε την ιδιαίτερη αξία του μοναχι­
σμού για την επιβίωση του 
Ιστορικού μας Έθνους και της πα­
τρίδας μας. Το ότι η ζωή των μο­
ναχών είναι κατά τον λόγο του 
Θεού στα όρη και όχι στις πεδιά­
δες. Την ομιλία που κράτησε α­
διάπτωτο το ενδιαφέρον του 
ακροατηρίου προλόγησαν ο εκ­
πρόσωπος του Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης πατήρ Αντώνιος Παπαδη- 
μητρίου, ο Πρόεδρος των Φίλων 
του Αγίου όρους Ηρακλείου ενώ 
παραβρέθηκαν ο πρόεδρος Πρω­
τοδικών Εισαγγελέας Πρωτοδι­
κών, ο Διευθυντής της Νομαρχίας, 
ο πρόεδρος και ο Γενικός Γραμ­
ματέας του Δικηγορικού Συλλό­
γου Ηρακλείου, Πανεπιστημιακοί. 
Κληρικοί κ.α.

«ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ» Πολιτιστικού 
Συλλόγου Περιοχής ΞΗΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 

Πρός την Δ.Ε.Υ.Α. Ηρακλείου
Ο πολιτιστικός Σύλλογος Ξη- 

ροποτάμου αφού έλαβε γνώση 
την ανακοίνωση της Δ.Ε.Υ.Α.Η 
σχετικά με την αποχέτευση της 
Πανεπιστημιακής κλινικής, και α­
φού ενημερωθήκαμε προσωπι- 
κώς απο τον υπεύθυνο της 
Δ.Ε.Υ.Α.Η κ. Μακατούνη, κάλεσε 
γενική Συνέλευση στα γραφεία 
του Συλλόγου μας και αφού ενη­
μέρωσε τους κατοίκους της πε­
ριοχής μας πήραμε την 
παρακάτω ομόφωνη απόφαση;

-Να ενημερωθούν όλοι οι αρ­
μόδιοι φορείς ότι η μεθόδευση 
της αποχέτευσης της Πανεπιστη­
μιακής κλινικής βρίσκει την έντο­
νη αντίδραση των κατοίκων της 
περιοχής μας γιατί είναι έργο 
προχειρότητας και αποβαίνει σε 
βάρος των κατοίκων της περιο­
χής που ξεπερνούν τις (500) πεν­
τακόσιες οικογένειες με (300) 
τριακόσια και πλέον παιδιά που 
υπάρχουν σήμερα στα 2 Δημοτι­
κά Σχολεία και είναι υποχρεωμέ-

να να παίζουν στις όχθες του 
ποταμού που μετά απο λίγο θα 
μεταβληθεί σε χαβούζα.

Υπενθυμίζουμε στους αρμό­
διους ότι ο ποταμός Ξηροπότα- 
μος είναι ήδη εστία μολύνσεως 
και καθόλη τη διάρκεια του χρό­
νου υπάρχουν στάσιμα νερά 
πράγμα που όλοι γνωρίζουμε και 
σας παρακαλούμε μην μας φορ­
τώσετε άλλο ένα πρόβλημα στα 
ήδη υπάρχοντα που έχουμε.

-Πρόταση μας είναι να οδηγη­
θούν τα απόβλητα με κανονική Α­
ποχέτευση μέχρι την θάλασσα.

Εμείς σαν Σύλλογος σας είχα­
με ενημερώσει και προφορικά 
και μέσω του τοπικού τύπου εγ­
καίρως. ·

Μετά τιμής
Ο Πρόεδρος
Πλευράκης Ιωάννης

Ο Γραμματέας 
Σαπουντζής Γεώργιος

συγκεκριμένα δέματα στα οποία 
πάρδηκαν κοινές αποφάσεις. 
Θα ήδελα να πω όμως δυο λό­
για περισσότερα για την συνάν­
τηση μου με τον κ. Βασιλείου.

Ήταν πρώτα μια γνωριμία πά­
ρα πολύ σημαντική. Γιατί στη συ­

νεργασία μας στη σωστή γραμμή 
Αδηνών-Λευκωσίας έχει τερά­
στια σημασία το κλίμα, οι ανδρώ- 
πινες σχέσεις, η φιλοσοφία του 
καδένα μας. Πως βλέπουμε, 
πως ερμηνεύουμε γεγονότα ση­
μαντικά και πως διαμορφώνεται 
μια στρατηγική για την απελευ- 
δέρωση της μεγαλονήσου. Πρέ­
πει να πω, και το λέω αυτό χωρίς 
κααμιά πρόδεση υπεκφυγής, ότι 
η συμφωνία επι όλων των δεμά­
των απο εκτιμήσεις μέχρι και 
σκέμεις και την δραστηριοποίη- 
ση μας, την προσφορά μας απο 
κοινού, στο μεγάλο αγώνα του 
Κυπριακού λαού για ανεξαρτη­
σία για ένα κράτος μέλος του 
ΟΗΕ χωρίς ξένα στρατεύματα 
με όλες τις ελευδερίες κίνησης, 
απόκτησης περιουσίας, μια ε­
νιαία, αδέσμευτη ανεξάρτητη 
Κυπριακή πολιτεία. Θέλω λοι­
πόν να εκφράσω όχι μόνο την 
χαρά μου γι’ αυτήν την συζήτη­
ση που είχαμε αλλά και την πε- 
ποίδηση μου ότι μαζί δα 
φέρουμε την άνοιξη.

Γ. Βασιλείου:
Ο Πρόεδρος της Κυπριακής 

Δημοκρατίας εξάλλου δήλωσε:
«Θα ήδελα να αρχίσω με τα 

λόγια με τα οποία τέλειωσε ο κ. 
Πρωδυπουργός. Είναι αλήδεια 
ότι μόλις έφδασα στην Αδήνα 
μου είπε: Κύριε Βασιλείου φέρα­
τε την άνοιξη, και του είπα εγώ, 
την άνοιξη δα την φέρουμε μα­
ζί. Αντιλαμβάνεστε ότι η έννοια 
αυτής της λέξης είναι συμβολι­
κή. Θέλουμε να ελπίζουμε και 
να πιστεύουμε ότι μαζί δα μπο­
ρέσουμε πραγματικά να φέρου­
με την άνοιξη, που άνοιξη για 
όλους μας είναι η δίκαιη και 
βιώσιμη λύση του Εδνικού μας 
προβλήματος. Νοιώδω ιδιαίτερη 
συγκίνηση και χαρά γιατί είμαι 
σήμερα εδώ. Δεν είναι τυχαίο ότι 
η πρώτη μου έξοδος απο την Κύ­
προ ήταν πρός την Αδήνα, γιατί 
όπως όλοι ξέρουμε δίνουμε τε­
ράστια σημασία στο να υπάρχει 
απόλυτη και στενή συνεργασία 
μεταξύ Αδηνών και Λευκωσίας, 
γιατί μόνο έτσι μπορούμε να με­
θοδεύσουμε και να προωθήσου­
με με επιτυχία τον αγώνα μας.

Η συνάντηση που είχα με τον 
κ. Πρωθυπουργό ήταν πολύ άνε­
τη, η συζήτηση μας κάλυμε όλα 
τα θέματα και νιώθω πολύ ευτυ­
χής γιατί μου δόθηκε αυτή η ευ­
καιρία να έχουμε μια τόσο 
ελεύθερη και τόσο δημιουργική 
συζήτηση. Μπορώ να πώ ότι αυ­
τό που πίστευα και πριν να έρ­
θω στην Αθήνα το επιβεβαίωσα 
ακόμα μια φορά ότι δηλαδή οι 
σχέσεις Αθηνών-Λευκωσίας εί­
ναι και θα παραμείνουν άριστες. 
Δεν υπάρχει καμμιά απολύτως 
αλλαγή γραμμής. Για την Ελλά­
δα το Κυπριακό παραμένει μέγι­
στο εθνικό θέμα. Εκείνο που 
μένει είναι πως μαζί μπορούμε 
να προωθήσουμε τη λύση.

Κανένα κοινό σημείο που αφορά 
την ενοποίηση των δυο Επιμελητη­
ρίων, Εμπορ/κού και Επαγ/χνικού δεν 
βρήκαν οι αντιπροσωπείες των δυο 
πλευρών που συναντήθηκαν στην μι­
κρή αίθουσα συνεδριάσεων του Εμπο­
ρικού και βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου Ηράκλειου, χθες βρά­
δυ. Η συνάντηση συνεχιζόταν ως αρ­
γά το βράδυ όμως η κατάληξη της είχε 
σηματοδοτηθεί νωρίτερα, όταν ο πρό­
εδρος του Βιομηχανικού Επιμελητη­
ρίου κ. Αποστολάκης είπε: «Στόχος 
της σημερινής μας συνάντησης 
είναι να ξεκαθαρίσουμε ότι δεν 
έχουμε να μοιράσουμε τίποτα τα 
δύο Επιμελητήρια. Οι αντιθέσεις 
μας βρίσκονται στο θέμα της ε­
νοποίησης». Σ’ αυτή την άποψη 
συμφώνησαν και τα δύο μέρη, ά­
σχετα αν η συζήτηση κράτησε 
μέχρι αργά το βράδυ.

Υγρός
τάφος

Συνέχεια από τη σελ. 1

ξαδελφάκια κηδεύτηκαν μέσα σε 
γενικό πένθος.
Το Κέντρο Παιδικής Μέριμνας 

Θηλέων Ηρακλείου εξέδωσε το 
παρακάτω ψήφισμα.
«Το Κέντρο Παιδικής Μέριμνας 

Θηλέων Ηρακλείου για τον ξαφ­
νικό και αναπάντεχο θάνατο της 
μαθήτριά του ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΜΩ- 
ΡΑΙΤΑΚΗ απεφάσισε:
1) Να κηρύξει 3/ήμερο πένθος 

στο Ίδρυμα.
2) Να παραστούν όλοι οι υπάλ­

ληλοι στη κηδεία.
3) Να συνοδέψουν την νεκρή αν­
τιπροσωπεία μαθητριών.

4) Να καταθέσει στεφάνι στη 
σορό.
5) Να εκφωνήσει επικήδειο λό­

γο μία μαθήτρια
6) Να δημοσιευθεί το παρόν στο 
τύπο και
7) Να κοινοποιηθεί στην οικογέ­
νεια της αποθανούσης»
ΑΛ. Α. Ανδρικάκης

ΟΜΙΛΙΑ
ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ
Σ' ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΤΗΣ Ν.Δ

Επιτυχία σημείωσε η ομιλία ε­
νημέρωση της Ευρωβουλευτού 
της Ν.Δ κ. Μαριέττας Γιαννάκου- 
Κούτσικου που έγινε την Κυριακή 
<ττο «Αστάρια» με την ευκαιρία 
της εορτής της ημέρας της γυναί­
κας που οργανώθηκε απο τα γυ­
ναικεία τμήματα της Ν.Δ.

Η κ.Γιαννάκου αναφέρθηκε στο 
χρονικό των αγώνων της Γυναίκας 
στην Ευρώπη και στα προβλήμα­
τα που αντιμετωπίζει. Μετά το τέ­
λος της ομιλίας έγιναν ερωτήσεις 
και ακολούθησε διάλογος.

Η κ. Γιαννάκου είναι αντιπρόε­
δρος της επιτροπής για τα δικαιώ­
ματα της γυναίκας στην ΕΟΚ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

14 Ημέρες ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΙΣ Η.Π.Α. 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ ■ ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ ■ ΝΕΑ~ΥΟΡΚΗ 

21 Μαΐου ■ 3 Ιουνίου
Περιλαμβάνει:
★ Αεροπορικά εισιτήρια από Αθήνα 
★ 13 διανυκτερεύσεις με πρωινό σε ξενοδο­

χεία Α' Κατηγορίας.
★ Μεταφορές και ξεναγήσεις
★ Αρχηγό - συνοδό

ΔΡΧ. 187.000 από Αθήνα 

Πληροφορίες - δηλώσεις συμμετοχής: 
PLOTIN TRAVEL ΠΠ. Αγ. Δημητρίου 
Γενικοί πράκτορες: British airways &

CYPRUS AIRWAYS -Τηλ.: 286.881 -4

Πρόσκληση 
Γενικής συνέλευσης

Η ματαιωδείσα, λόγω μη απαρτίας, 
Γενική Συνέλευση της περασμένης Τε­
τάρτης 9 Μαρτίου, 8α γίνει οπωσδή­
ποτε την Τετάρτη 16 Μαρτίου στον 
ίδιο τόπο, την ίδια ώρα, με τα ίδια θέ­
ματα και παρακαλούνται τα μέλη να 
παρευρεθούν.
14-3-88

(Εκ του Γραφείου του Συλλόγου)

Συνέχεια από τη σελ. 1

Ή Οικογ. Ιωάννου Χατζάκη ιατρού 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Εμμ.Σμυρνάκη ια­
τρού όπως διατεθούν 1)δρχ. 5.000 για 
το σπίτι αγάπης Ενορίας Αγίου Μηνά 
2) δρχ. 5.000 για τα ιδρύματα Πανα­
γίας Παντάνασσας.

-Οι Ευαγγελία και Ευγενία Αλεξ. 
Σκουντάκη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη της αδελ­
φής των Μαρίας με τη συμπλήρωση 
10 χρόνων απο του θανάτου της υπέρ 
του ΦΤ. Ενορίας Αγίου Τίτου.

-Ο κ.Χαρ. Κοκονδρούλης ιατρός 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη Εμμ. Σμυρνάκη ιατρού,και 
αντί στεφάνου για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας.

■Ο κ.Τάκης Καλουτσάκης αρχιτέ- 
κτων κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Εμμ.Σμυρνάκη ια­
τρού και αντί στεφάνου για τα συσσί­
τια ενορίας Αγίας Τριάδας.

-Ο κ.Θεόφραστος Καλουτσάκης κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ; 5.000 
στη μνήμη Εμμαν.Σμυρνάκη και αντί 
στεφάνου για τα συσσίτια Ενορίας Α­
νίας Τριάδας.

Ή Οικογ. Γιάννη Βελεγράκη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Ανθούλας Καπελλάκη για τον 
Ι.Ν. Αγίας Ειρήνης Πυργου Μονο- 
φατσίου.

•Η κ.Ελένη Μανουρά κατέθεσε στα

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΠΛ. ΠΑΡΚΟΥ **^30 
'Ο ΚΡΗΤΗΣ - ΤΗΛ 7

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΒΑΦΗ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ & ΓΟΥΝΙΝΩΝ

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

ΔΥΟ βασικές προτάσεις με την παράλληλη διαπίστωση ότι 
το νότιο Αιγαίο και η ανατ. Μεσόγειος παρέχουν απεριόριστες δυ' 
νατότητες για την ανάπτυξη της αλιείας, διατυπώδηκαν στην προ- 
χδεσινή σύσκεμη για την αλιεία στην Κρήτη και τα Δωδεκάνησα

«Ρετρό» συλλαλητήριο
Συνέχεια από τη σελ. 1 

τας την μεσ ολαβηση της, προ- 
κειμένου να λυθούν τα κύρια 
αιτήματα των συγκεντρωθέντων 
neo., esi'/cxt :

• Να παγοποιηθούν τα χρέη 
των αγροτών που πλήΥησαν από 
τις περισυνές θεομηνίες, ιδιαίτε­
ρα δε των αμπελοκαλλιεργητών 
που η παραγωγή είναι μειωμένη 
και για άλλους λόγους φυλλοξή- 
ρας κλπ. Σύμφωνα με την πρότα­
ση της ΓΕΣΑΣΕ.

• Να βγει από τα συρτάρια το 
Νομοσχέδιο για τον ΕΛΓΑ και να 
ψηφιστεί στη Βουλή αφού πορ­
θούν υπόψη οι θέσεις ΓΕΣΑΣΕ, 
ΠΑΣΕΓΕΣ για το θέμα αυτό. Η 
αλλαγή κανονισμού ΟΓΑ ήταν 
προεκλογική (1981) υπόσχεση 
της σημερινής Κυβέρνησης.

• Να ετοιμαστεί από το Υπουρ­
γείο Γεωργίας Εθνικό πρόγραμ­
μα καλλιεργειών με βάση εθνικά 
κι όχι ΕΟΚίτικα κριτήρια που να 
παίρνει υπόψη τη γνώμη του α­
γροτικού κινήματος. Ένα πρό­
γραμμα που να μπορεί να βλέπει 
με τα μάτια ΤΟΥ Έλληνα αγρό­
τη τις δυνατότητες αναδιαρθρώ­
σεων, βελτιώσεων, ποιοτήτων 
κλπ.

• Αύξηση για το 1988 τουλάχι­
στον κατά 25% της χρηματοδό­
τησης της ΑΤΕ προς τους 
αγρότες και συν/κές οργα­
νώσεις.

• Να μην επιτραπεί εισαγωγή 
μπανανών, να αναγνωριστεί η 
μπανάνα σαν εθνικό προϊόν και 
να υιοθετηθούν οι προτάσεις των 
μπανανοκαλλιεργητών που κά­
νουν προσιτό το προϊόν στο ευ-

ρύ καταναλωτικό κοινό.
Από τη Νομαρχία ζητούμε να 

δοθεί άμεση προρεραιότητα σε 
έργα υποδομής στο Νομό, ιδιαί­
τερα σε αρδευτικά έργα που θα 
βοηθήσουν στην αύξηση της πα­
ραγωγής και στη βελτίωση της.

ΘΑ ΚΑΝΟΥΜΕ 
ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ

Στο ψήφισμα που παρέδωσαν 
ξεχωριστά οι μπανανοπαραγω- 
γοί, τονίζουν ότι θεωρούν κατα­
στροφική, όχι μόνο γΓ αυτούς, 
αλλά και την τοπική ανάπτυξη, 
την απόφαση για ελεύθερη εισα­
γωγή μπανάνας, που θα έχει με­
γάλη επίπτωση και στα άλλα 
ομοειδή προϊόντα. Ζητούν την ά­
μεση ανάκληση της απόφασης 
για εισαγωγή μπανανών και δη­
λώνουν πως σε περίπτωση που 
δεν δοθεί λύση θα κλιμακώσουν 
τον αγώνα τους με την κατάλη­
ψη της Νομαρχίας Ηρακλείου και 
των λιμανιών της Κρήτης.

Κώστας Βασιλάκης

Στοματολογική Εταιρία Κρήτης 
Γ ιαμπουδή - Κριτοβουλίδου

Δωρεά
Το Δ.Σ της στοματολογικής Ε­

ταιρίας Κρήτης κατά την συνε­
δρίαση του στις 11/3/88 
αποφάσισε ομόφωνα την διάθεση 
του συμβολικού ποσού 10.000 
δρχ, υπέρ της Στέγης Ανηλίκων Η­
ρακλείου αντί στεφάνου στη μνή­
μη του αείμνηστου προέδρου του 
Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου

ΜΑΝΟΛΗ ΣΜΥΡΝΑΚΗ
Για το Δ.Σ 

Ο πρόεδρος 
η Γ.Γραμματεύς

Η άΛΛη oyn
Συνέχεια από τη σελ. 1 

την; Να μην υπολογισθούν οι α­
πουσίες, να θεωρηθούν ως μη 

γενόμενες. Καλά. Μα οι γνώσεις 
που απαιτεί η επόμενη τάξη; Οι 
γνώσεις που απαιτούνται για την 
σωστή παιδεία, πώς θ’ αποκτει- 
θούν; Με μπιμπερό μήπως, ή με... 
υπνοπαιδεία;

Στη συγκεκριμένη περίπτωση, 
δημιουργείται ένας φαύλος κύ­
κλος: Το σχολικό έτος πρέπει να 
κλείσει με ορισμένο χρόνο φοίτη­
σης στον οποίο θα διδαχθεί κα­
θορισμένος όγκος ύλης. Γίνονται

γραφεία μας δρχ. 3.000 στη μνήμη Εμ 
μαν.Σμυρνάκη ιατρού και αντί στε<τή 
νου για το σπίτι αγάπης Ενορίας Αγίου 
Μηνά.

-Η Οικογ. Ιωάννη Μανουσάκη ια­
τρού κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Εμμ.Σμυρνάκη ια­
τρού για τον Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

-Ο κ.Γιώργος και Έλσα Μαρκάκη 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Δημ.Ζέη για την α· 
ναστήλωση του Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

■Ο κ.Γιώργος και Έλσα Μαρκάκη 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Εμμ.Σμυρνάκη ια­
τρού για την αναστήλωση του Ι.Ν. Α­
γίου Τίτου.

-Η Οικογ. Νικ. Γερμανάκη κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 10.000 όπως 
διατεθούν 1)δρχ. 5.000 για τη στέγη 
ο Καλός Σαμαρείτης 2)δρχ. 5.000 για 
την Ι.Μ. Αγίας Ειρήνης Κρουσώνα.

•Ο κ.Ευάγγελος και η κ.Μαρίκα Κε- 
φαλογιάννη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Εμ­
μαν.Σμυρνάκη ιατρού για την αναστή­
λωση του Ι.Ν Αγίου Τίτου.

-Η Οικογ. Ιωάννου Συγκελλάκη ια­
τρού κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Εμμ.Σμυρνάκη ια­
τρού για τον Ι.Ν. Αγίου Μηνά.

-Η κ.Ευανθία Παπαδάκη κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 3.000 στη μνή­
μη Ανθούλας Καπελλάκη για τα συσ­
σίτια Ενορίας Αγίας Τριάδας.

-Η κ. Αρετή Αγατζίνη κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 στη μνήμη 
Ορέστη Μάγνη για τα συσσίτια Αγίας 
Τ ριάδας.

που έγινε στο ήίρακΛειο, με την συμμετοχή εκπροσώπων της Ε- 
ποπτείας Αλιείας των Γραφείων Αλιείας Κρήτης, ερευνητών του 
Ινστιτούτου θαλάσσης Βιολογίας και του Πανεπιστημίου Κρήτης. 
Στην ολοκληρωμένη πρόταση προς το υπουργείο Γεωργίας ως 

συμπέρασμα της σύσκεμης διατυπώνεται ότι με την δημιουργία 
αλιευτηκών καταφυγίων και την καλύτερη οργάνωση της θαλάσ­
σιας εκμετάλλευσης θα προστατευθεί η αλιευτική παραγωγή του 
νότιου Αιγαίου.
Ανάμεσα στις τελικές προτάσεις προς το υπουργείο Γεωργίας πε­
ριλαμβάνεται και η ίδρυση εταιρίας λαϊκής βάσης από μαράδες 
που δα μπορέσουν να αξιοποιήσουν την αλιευτική παραγωγή κα- 
δώς και να εκσυγχρονίσουν τους μυκτικούς και αποδηκευτικούς 
χώρους.
Οι άλλες προτάσεις αναφέρονται στα προβλήματα της Κρητικής 

αλιείας όπως:
—' Δημιουργία ιχδυόσκαλας στο Ηράκλειο.
— Ερευνητικά προγράμματα για τα μικρά τονοειδή και
— Αστυνόμευση των νότιων παραλίων της Κρήτης για την προ­

στασία τους από τους δυναμιτιστές.

Για την λειτουργία της λέσχης

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ
Σ’ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΥΜΠΟΛΙΤΩΝ
πό τον Επιχειρηματία κ. 
Νικ. Παπαδάκη πήραμε 
και δημοσιεύουμε την πα­

ρακάτω απάντηση σ’ επιστολή 
συμπολιτών μας.
Στο φύλλο της εφημερίδας σας με 
ημερομηνία 10-3-1988 δημοσιεύ­
τηκε διαμαρτυρία προς τις αρχές 
και με τρόπο βάναυσο και προ­
κλητικό θίγεται η τιμή και η υπό- 
λημή μου από τους δήθεν 
θίγόμενους «άγνωστους» περίοι­
κους της οδού Νταλιάνη, όπου 
λειτουργεί η επιχείρηση καφέ 
μπαρ που διατηρώ. Ως ελάχιστη 
απάντηση στο πιο πάνω συκοφαν­
τικό δημοσίευμα θέλω να παρο­
χής γνωρίζουν ότι τα προβλήμα- 
τά τους όπως το κυκλοφοριακό 
ασφαλώς και δεν οφείλονται στη 
λειτουργία της επιχείρησής μου, 
όταν στην οδό Νταλιάνη, δρόμο 
διπλής κατεύθυνσης σε 24ωρη 
βάση είναι σταθμευμένα τα αυτο­
κίνητα των κατοίκων της περιοχής 
και στα δύο ρεύματα πορείας.
Αδιάμευστη απάντηση στους υ­

πόλοιπους ανυπόστατους ισχυρι­
σμούς του δημοσιεύματος 
αποτελεί το γεγονός ότι ουδέπο­
τε απασχόλησα τις αρχές και ού­
τε προτίθεται να τις απασχολήσω 
στο μέλλον πράγμα που εγγυάται 
η ποιότητα της πελατείας μου που 

J αποτελείται από επώνυμους Ηρα-

τηρήσω τα εξής τα οποία και σας 
παρακαλώ να δημοσιεύσετε σύμ­
φωνα με το Νόμο περί τύπου.
Το πιο πάνω δημοσίευμα ασφα­
λώς δεν είναι άσχετο με την εκδί­
καση αγωγής που έχει εγείρει 
εναντίον μου ο μεγαλογιατρός και 
εκμισθωτής του καταστήματος Ιω­
άννης Μανουσάκης, που προσπα­
θεί να υποκαταστήσει τις 
αρμόδιες αρχές και να επιλύσει 
τις προσωπικές του υποθέσεις μέ­
σα από τις στήλες των εφη­
μερίδων.
Η προσπάθεια αυτή είναι κατα­

δικασμένη να πέσει στο κενό για­
τί και «οι φύλακες έχουν γνώση» 
αλλά και οι περίοικοι της περιο- 

κλειώτες αλλά και η προσωπική 
μου θέση και τοποθέτηση στα κοι­
νωνικά προβλήματα που ασφα­
λώς είναι διάφορη απ’ αυτήν των 
δήθεν «διαμαρτυρομένων».
Η πρόσκληση προς τις αρχές για 

τον έλεγχο νομιμότητας της επιχεί­
ρησής μου είναι πλέον εντονώέε- 
ρη και επιτακτική και συνδέεται 
άμεσα με την αποκατάσταση της 
τιμής και υπόλημής μου αλλά και 
με κάθε νόμιμο δικαίωμά μου 
που έχει θιγεί με το δημοσίευμα 
αυτό.

Με τιμή
ΝΙΚ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

καταλήμεις, σταματά το σχολικό έ­
τος και ανάμεσα στ’ άλλα απαιτεί­
ται να μην υπολογισθούν οι 
απουσίες και να μην παραταθεί το 
σχετικό έτος. Τί θα γίνει αν δεχθεί 
αυτό το αίτημα το υπουργείο; Θα 
είναι καταρτισμένοι οι μαθητές 
για να περάσουν την τάξη; Πού 
πάει έτσι η Παιδεία, την οποία και 
οι δυό πλευρές ισχυρίζονται ότι 
θέλουν αναβαθμισμένη;

Δεν θέλω να πω, και να το προ­
σέξουν αυτό οι ενδιαφερόμενοι, , 
ότι ο αγώνας των μαθητών δεν έ­
χει δίκαιη βάση. Όμως αυτές οι 
καταλήμεις και οι μακρόσυρτες α­
πουσίες από τα μαθήματα, διογ­
κώνουν αντί να λύνουν τα 
προβλήματα που υπάρχουν στην 
παιδεία. Και διατηρούν τον φαύ­
λο κύκλο και αντί να βελτιώνουν 
συντείνουν και αυτές στην υπο- 
βάθμιση.

Δεν μπορώ να καταλάβω γιατί 
τάχα ο αγώνας των αγωνιζομένων 
για την παιδεία, με τις ποικίλες εκ­
δηλώσεις του πρέπει να γίνεται 
σώνει και καλά στις ώρες λειτουρ­
γίας των περισσότερων σχολείων.™ 
Γιατί να διακόπτονται και αυτά τα· 
λίγα που διδάσκονται, προκειμέ-· 
νου να ζητηθεί - όπως λένε - πε-Β

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ 2 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
Η ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης - Αποχέτευσης Ηρα­
κλείου προκηρύσσει την με επιλογή πλήρωση 2 θέσεων Πολ. 
Μηχανικών ή Τοπογράφων Μηχανικών για τον τομέα Τεχνι­
κής Διαχείρησης της ΔΕΥΑΗ και προσκαλεί τους έχοντες τα 
παρακάτω απαιτούμενα προσόντα να υποβάλλουν σχετική 
αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος:
1.- Υποχρεωτικά:

α. Δίπλωμα Πολυτεχνείου ή ισότιμης Πανεπιστημιακής Σχο­
λής ειδικότητας Πολ. Μηχανικού ή τοπογράφου Μηχανικού 
Ελληνικών ή Ξένων Πανεπιστήμιων.

β. Να έχουν επαρκή εμπειρία σε υδραυλικά έργα, και
2.- Προαιρετικά

Γνώση ξένης γλώσσας
Άλλοι τίτλοι σπουδών
Οι ενδιαφερόμενοι Θα πρέπει να καταθέσουν την αίτηση 

τους (έντυπο της οποίας χορηγείται από τη ΔΕΥΑΗ) με τα σχε­
τικά αποδεικτικά έγγραφα των τίτλων σπουδών και λοιπών 
προσόντων τους στα γραφεία της ΔΕΥΑΗ μέσα σε προθεσμία 
15 ημερών από τη δημοσίευση της παρούσας στις εφημερί­
δες και ενημερωτικό δελτίο ΤΕΕ.

Περισσότερες πληροφορίες θα δίδονται καθημερινά (και 
κατά τις εργάσιμες ώρες) από τα γραφεία της ΔΕΥΑΗ (κ. Σ. 
Κατεργιαννάκης, τηλ. 288781).

Ηράκλειο 14 Μαρτίου 1988
Ο Αντιπρόεδρος της ΔΕΥΑΗ

Γιάννης Σμπώκος

ρισσότερη γνώση; Υπάρχει! SUZUKI 
χρονος για αγώνα και εξω απο το·
πρόγραμμα των σχολείων. Και κα ■ 
τά την ταπεινή μου άπομη, τότε,· 
αυτός ο αγώνας είναι και ο πιο· 
σωστός αφού είναι δίχως σκοπι-· 
μότητες. Αυτά...

Σ. Σταυρακάκης·

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 
Το Μικροβιολογικό Εργαστή­

ριο του Μικροβιολόγου 
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220018 Ιατρείου. 289596 
οικίας.

1 - 25

Από την OLYMPIC CRETE/ΕΜΠΟΡΙΚΑΙ & ΤΟΥΡΙ· 
ΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε. (AVIS RENT A CAR)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Φανοποιοί και ταπετσέρηδες αυτοκινήτων, για 
μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία απαραίτητη.

Πληροφορίες, τηλ. 225424, κ. Κώστα Λα- 
ζαράκη.

Ca&eae
Άλλη αίσθηση!

Η οικονομική λύση 
στο ανοικτό αυτοκίνητο.

Ειδικοί όροι πώλησης 
για τα γραφεία ενοικιάσεως 

αυτοκινήτων.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
Δημ. Σταδίου 1 & Θησέως, ΚαΚΧΨέα 

τηλ. 9236555, 9232142.

•ί -Ζ

με ετκρι;
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό τηλέφωνο. 
Πληροφ. 259.145
(Π342) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμερικάνικο αυτοκίνητο 
μάρκας FORD Μέρκουρη κουπέ. Τηλ.
220.357 από 08.00-10.00
17.00-21.00
(Π341)

και

1-5

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΑΥΤ/ΤΑ AUDI 1300-1600, 
ASKONA 1300-1600, α) Γερμα­
νικές προδιαγραφές, β) τε­
λευταία μοντέλα με πολλά 
EXTRA, πραγματικά χ/τρα, ε­
τοιμοπαράδοτα και παραγγε­
λία, για πολύτεκνους, 
ανάπηρους, ιδιώτες. Γιάννης 
Κυπριωτάκης, τηλ. 251.966 62 
Μαρτύρων 46.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 234τ.μ. και 
468τ.μ. στην περιοχή Κηπούπολη.
Τηλ. 286.186 
(Π 148) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε πολύ καλή κα­
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 226.542 μετά

(Π338) 1-6

ξΙΩΛΕΙΤΑΙ σε καλή τιμή, λόγω μετα­
κόμισης, 2 πολυθρόνες και 1 τραπε­
ζάκι μπαμπού σχεδόν καινούργια. 
Επίσης σαλόνι από αφρικάνικο ξύλο 
(καναπές 4θέσιος, 2 πολυθρόνες και 
1 τραπεζάκι). Πληροφορ. τηλ. 
28.20.12 από 6.30 -9 και 235.522 από

(Ζ372)

τις 3μ.μ. 
(Π340) 1-5

3-5μ.μ. 
(Π260) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί AUDI80 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
284.407 από 10-12 και 2·8μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα YA­
MAHA XT 125. Πληροφ. τηλ. 
225.621 ώρες καταστημάτων

(Π339) 1-5
(Π335) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β' όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής Κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
ϊαββάρου στο τηλ. 224.892 από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέχει ηλι­
κιωμένη γυναίκα που δεν είναι κατά­
κοιτη. Τηλ. 288.745 ώρες 
καταστημάτων, 242.114 μη εργάσιμες 
ώρες.
(Ζ370) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και 
σουβλατζής. FOUR LIONS. Τηλ.
222.333, 284.480
(Ζ369)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Καρτερά οικοπεδική 
έκταση 14 στρεμ. σε πανοραμική θέ­
ση, παράλληλα της Εθνικής οδού, κα­
τάλληλη για οποιαδήποτε 
επιχείρηση. Πληροφ. τηλ. 284.140

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX7 σε ά­
ριστη κατάσταση με πολλά 
έξτρα. Τιμή 3.100.000 δρχ.

9π.μ.-2μ.μ. 
(Π185) 1-10

(Π337) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πιτσαρία- 
Καφετέρια-Μπαρ στα Μάλια. Πληρ. 
OBERON Μάλια. Κάθε μέρα μετά τις

Τηλ. 228.870 
(Π121) 1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καλή τιμή επιχείρηση 
καταστήματος σε Καλή πιάτσα ή ένα 
άλλο εκτός πόλεως. Τηλ. 287.741 ερ­
γάσιμες ώρες.

5μ.μ. 
(Π336) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RENO 14 σε άτι 
στη κατάσταση. Έλεγχος δεκτός. Πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ. Πληροφορ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα 
εργαλεία συνεργείου επι­
σκευής αυτοκινήτων (γρύλ- 
λοι, ανυψωτικά μηχανήματα 
φρενόμετρο και άλλα). Πλήρ. 
254.068 από 8-4μ.μ.

(Π257) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ. (50%) MER- 
SEDES 1619 ανατρεπόμενο σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 232.123 ·

τηλ. 260.181 ή 821.185 
(Π334)

(Π256) 1-4

231.781
(11255) 1-5

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 125 μοντέλο ’87

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εντός των 
τειχών, της πόλεως Ηρακλείου με 
πρόσοψη επί της Λεωφ. Ν. Πλαστήρα 
35. (Ισόγειο, α' όροφος αέρας), συνο­
λικής εκτάσεως 100τμ. διαμπερής. 
Πληροφ. τηλ. 288.687 ή 238.063 ώρες 
10-2π.μ., 5-9μ.μ. (Σοβαρές προτάσεις).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα οδός 
Γ ερωνυμάκη αρ. 7, α' όροφος, 
προσόψεως 98 τ.μ. Τηλ. 
227.751 όλες τις ώρες μέχρι

τηλ. 238.898. 
ΤΠ254) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBARU 600 
κυβ. περασμένο από ΚΤΕΟ σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 225.536 ώρες

(Π333) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία αποτελούμε- 
νη από ισόγειο και πρώτο όροφο 
τριών δωματίων έκαστο στη περιοχή 
Αγ. Τριάδας. Πληροφ. τηλ. 235.751
(Π332) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑ11 σύνθετο σαλονιού, 1 κα­
ναπές, 2 πολυθρόνες, 1 τραπεζάκι, 2 
καρέκλες. Ελαφρώς μεταχειρισμένα. 
Τιμή λογική. Λόγω μετακόμισης. Τηλ.
238.645 
(Π331) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Καμπεροσαλί Μετόχι. Τηλ. 284.110 
από 8π.μ. -2μ.μ. κ. Μιχαλάκης
Κων/νος 
(Π330) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DATSUN ενός 
τόνου. Τηλ. 239.837
(Π329) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο στον κόμ­
βο Οροπεδίου Λασιθίου 5.000 μ2 πρό­
σοψη στο δρόμο. Τουριστική περιοχή. 
Κατάλληλο για διαμερίσματα, ενοι­
κιαζόμενα κ.λ.π. Τιμή 5.000 δρχ. το μ2. 
Τηλ. 285.516 · 244.472, ώρες καταστη­
μάτων, κ. Γιάννη.
(Π327) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμένο 
100μ2, με ξεχωριστή αποθήκη στο υ­
πόγειο, γωνιακό, ελεύθερο γύρω- 
γύρω, πολυτελούς κατασκευής, ετοι­
μοπαράδοτο στην καλύτερη περιοχή 
του Αγ. Ιωάννης (όπισθεν Παγκρη- 
τίου). Τιμή 13.500.000 δρχ. Πωλείται 
και ο αέρας ξεχωριστά. Επίσης ημιυ­
πόγειο 75μ2 πολυτελούς κατασκευής 
με αποθήκη ξεχωριστά. Τιμή 
7.500.000 δρχ. Τηλ. 285.516 - 244.472, 
ώρες καταστημάτων κ. Γιάννη
(Π328) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα, άριστης κατασκευής. 1) 
110τ.μ. μεγάλο 3άρι στο 4ο όροφο 2) 
140τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λουτρά, 
αποθήκη, στον β όροφο. Πρόσοψη 
στο πάρκο Ελ Γκρέκο. Τηλ. 283.934 -
283.134
(Π326) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο 3μ. 
κατάλληλο για ταβέρνα, SUPER
MARKET. Τηλ. 821.318 
(Π325) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 τραπέζια σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 253.940
(Π324) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 7 κούκλες και 2 κούκλοι 
για βιτρίνα σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 285.489 ώρες καταστημάτων.
(Π323) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 308 τ.μ. γωνιακό 
στο χωριό Καλλιθέα εντός οικισμού.
Τηλ. 235.023 
(Π322) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυόροφη οικία στο γήπεδο 
του ΟΦΗ, Κανδάνου 65, 120τ.μ. ο κά­
θε όροφος ή και το ισόγειο χωριστά.
Τηλ. 255.471

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Εγκυκλοπαίδειες, με 
γάλες ευκολές πληρωμής.
1) Πάπυρος Λαρούς Μπριτάνικα

1-1
με-

2) Επιστήμη και Ζωή
3) Νέα Δομή
4) Εγκυκλοπαίδεια Πρώτη
5) Σχολική και Μεγάλη Υδρία
6) Για σας παιδιά.
7) Ιστορία Ελληνικού Έθνους 
Καθώς και οποιαδήποτε άλλη εγκυ­

κλοπαίδεια. Πληροφ. ώρες καταστη­
μάτων. Έβανς 36 Α’ όροφος ή 
τηλεφωνήστε στο 280.495 για να σας 
επισκεφθεί αντιπρόσωπός μας.
(Π234) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλησίον Πανε­
πιστημιακής Κλινικής και πλησίον 
διακλάδωσης Αθανάτων. Τηλ. 253.749
- 282.692 
(Π271) 1-2

ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ POWER HOUSE 
450τ.μ. το πιο σύγχρονο στο Ηρά­
κλειο με όργανα του Πάνκου, εις λει­
τουργία 4 χρόνια με μεγάλη 
πελατεία, πωλείται μόνο 10.000.000 
δρχ. λόγω αναχωρήσεως στο εξωτε­
ρικό. Τηλ. 223.892
(Π221) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB στην κα­
λύτερη περιοχή του Ηρακλείου 
(Μασταμπάς) με μόνιμη πελατεία, 
και πολλά κέρδη. Πληροφορίες 
τηλ. 241553 ώρες 2.30-4 και από 
τις 10-12 μ.μ. Μόνο σοβαρές προ-
τάσεις.

(Π 321) 1-15

9μ.μ. 
(Π248) 1-7

γραφείου. 
(Π253) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταμιακή μηχανή με 1000 α- 
θροιστές, 4 πωλητές, κρατά αποθήκη, 
είναι προγραμματιζόμενη. Τηλ. 
230.834 (βράδυ) 238.139 (βράδυ), 
283.150 (υπόλοιπες ώρες).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «MERCEDES» 
για Ι.Χ. μοντέλο ’81 σειρά 123. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 281.445 από 6-8μ.μ.
(Π212) 1-6

(Π216) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική 4,30μ. με 
μηχανή 18ΗΡ τρέιλερ και πλήρη εξο­
πλισμό. Ακόμη βυθόμετρο ηλεκτρονι­
κό. Πληρ. τηλ. 228.825

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W. TRANSPOR­
TER, εμπορικό, 2000C.C. υδρόψυκτη, 
περασμένη'από ΚΤΕΟ. Γερμανικές 
προδιαγραφές, σχεδόν καινούργια.
Τηλ. 288.913, 
19.00-23.00 
(Π 237)

09.00-14.00 και

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε κεντρική λεωφόρο 100 τ.μ/με ηλε­
κτρονική εξυπηρέτηση πελατών με 
1600 θέματα ORIGINAL τελευταίας 
κυκλοφορίας. Πελατεία εξάσφαλι- 
σμένη. Τηλ. 283.015 εργάσιμες ώρες 
256.672 από 2-5μ.μ. Μόνο σοβαρές
προτάσεις. 
(Π190) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα, FIBRA 4,5μ. και­
νούργια. Τρέιλερ ανοξείδωτο 
YAMAHA 40ΗΡ (3 ;κύλινδρθ(). Τηλ.
771.210
(Π189) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
280.374. 
(Π586) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη παραλία Μι­
λήτου εκτάσεως 5.472τ.μ. σε απόστα­
ση 300 μέτρων περίπου από τη

(Π251) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλάσσεται με αγρο­
τεμάχιο πλεκτήριο πλήρης εξοπλι­
σμένο. Τιμή λογική. Λεωφ. Ικάρου 83. 
Τηλ. 223.147 ώρες καταστημάτων.
(Π250)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 
1300CC. Τηλ. 288.072 · 237.731 
(Π169)

1-7

50

1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN GX
στέσιον μοντέλο 1980, εις αρίστην κα­
τάσταση και τιμή ευκαιρίας. Περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 0891 - 41.614
(Π165) 1-10

ΜΑΛΙΑ: Πωλείται επιχείρηση γυναι­
κείων ενδυμάτων. Τηλ. 221.091 5-9μ.μ.

(Π242) 1-5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ ■ ΤΗΛ. 255.969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο γωνιακό, 
με παλιό δυόροφο κτίσμα, 240μ2, κον­
τά στην πλατεία Αγ. Δημητρίου με 
συντελεστή 2,8 συνολική δόμηση 
669μ2. Αξία 15.000.000 δρχ.
2) Διαμέρισμα 56μ2 ισόγειο διπλοκα- 

θάλασσα. Τηλ. 289.639 και 0841 - τοικίάσίό Λτσάλένιο. Αξία 3.650.000 
31743 δρχ. Δίδεται και με δάνειο Εργατικής
(Π3ΐ) ι-ίο ΈστίαςΗ* ’

3) Γραφεία καινουργή α' ορόφου 
24-26-29 μ2 στην 1866 με 110.000 δρχ. 
το μ2.
4) Τριόροφος μονοκατοικία σε οικό­

πεδο 120μ2 κοντά στη Χανιώπορτα. 
Μέσα στα τείχη, που αποτελείται από 
ισόγειο μαγαζί 90μ2, α' όροφος 90μ2, 
και β’ όροφος 90μ2. Αξία 11.000.000 
δρχ.
5) Παλαιά μονοκατοικία 62μ2 επί της 
Εθνικής Αντιστάσεως με συντελεστή 
1,8 και δόμηση 111 μ2. Αξία 4.000.000 
δρχ-
6) Ακίνητο πριν το Γιόφυρο επί της 

62 Μαρτύρων σε οικόπεδο 350μ2 που 
αποτελείται από υπόγειο 95μ2, ισό­
γειο μαγαζί 95μ2 και α' όροφο σκελε­
τό &5μ2. Αξία 15.000.000 δρχ.
7) Κατάστημα στην Χανιώπορτα υπό­
γειό 66μ2, ισόγειο 66μ2 και πατάρι 
30μ2. Αξία 12.000.000 δρχ.
8) Σκελετός με άδεια μέσά στο Τσα- 
λικάκι 138μ2 ισόγειό, 188)12 α' όρο­
φος, 138μ2 β' όροφος σε οικόπεδο 
255μ2. Αξία 11.000.000 δρχ.
9)1 250 μ2 εκτός σχεδίου στον Αγ. 

Γιάννη το Χωστό 1.200.000 δρχ.
10) 200 μ2 πίσω απάτη ΔΕΗ Θερίσ- 

σου 2.400.000 δρχ.
Η) 1140 μ2 οικόπεδο στη ΣΤΑΝΗ. Α­
ξία 16.000.000 δρχ.
12) 1700 μ2 εκτός σχεδίου στο ΚΑΛΟ- 
ΨΟΥΖΙ. Αξία 6.800.000 δρχ.
13) 1350 μ2 οικόπεδο εντός σχεδίου 
στις ΔΑΦΝΕΣ. Αξί«%1.300.000 δρχ.
14) 1000 μ2 στο κόμβο στην Αγία Πε- 
λαγία αμφιθεατρικό, άρτιο και οικο­
δομήσιμο. Αξία 1.500.000 δρχ.
15) 7 στρέμματα ή και τέσσερα στους 
Μύλους Χερσονήσου με 3200 μ2.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ - ΤΗΛ. 255.969

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός σχεδίου 
το 1 στη Λ. Ιωνίας τα άλλα στο Π. Α­
τσαλένιο στο παλιό σχέδιο τηλ.
239.562 
(Π1) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερίδα οικοπέδου 500τ.μ. 
εξ αδιανεμήτου στο συνεταιρισμό 
των καθηγητών στη περιοχή ΤΟΜ­
Η ΡΟΥΚ δίπλα στο ΚΤΕΟ. Τιμή 2500 
δρχ. το τ.μ. Πληροφορ. τηλ. 256.636
(Π94) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Λιγόρτυνο 185 ε­
λιές και 650 τ.μ. οικόπεδο. Πληρ. τηλ.
232.458
(Π67) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο ’78, σε 
πολύ καλή κατάσταση και σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 285.664
(Π134) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τζιπ SUZUKI με μακρύ σα­
σί και πολλά έξτρα, σχεδόν καινούρ­
γιο 20.000 χλμ. Πληρ. τηλ. 256.463
(Π258) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) MERCEDES 1619 
μοντ. ’79 με καρότσα και μουσαμά. 2) 
VOLKSWAGEN φορτηγάκι 1,9 τόν. ο- 
φέλιμο με κινητήρα AUDI 2.000C.C. 
Και τα 2 σε αρίστη κατάσταση σε πο- 
λή καλή τιμή. Πληροφορ. στο τηλ.
237.863 - 284.428 κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
(Π161) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ανταλάσσεται με αγρο­
τεμάχιο πλεκτήριο πλήρως εξοπλι­
σμένο, εις περιοχή Πόρου, με τιμή 
λογική. Λ. Ικάρου 83. Πληροφ. τηλ. 
223.147 ώρες καταστημάτων.
1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ Ταξί για Ι.Χ. 
Τιμή 3.200.000. Πληροφ. 251.621 κ.
Βαγγέλη. 
(Π207) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑ οικό­
πεδο 10.000τ.μ. επί του δρόμου και σε 
απόσταση 200 μέτρα από τη θάλασ­
σα. Πληροφορ. τηλ. 081/281.757
(Π90) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κρις-Κραφ 445 μ. με μηχα­
νή MARINER 40 HP. Τηλ. 232520.

(Π 212) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατρορίου 
στην Καινούργια Πόρτα, Έβανς 91, 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 241.054 
(Π85) 1Ί0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο τρίφατσο επί του 
Παλαιού Εθνικού του διακεκομένου 
προς αεροδρόμιο και του αγροτικού 
δρόμου της Πρασάς. Δίπλα στο λυό­
μενο του Σαβοϊδάκη. Είναι άρτιο και 
οικοδομήσιμο. Τιμή 3.500.000 δρχ. ό­
ποιος προλάβει. Τηλ. 235.537
(Π187) 1-6

(Π 180) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιον 11 
περ. στρεμμάτων στη θέση 
Μονοφάτσης Αγ. Πελαγίας 
δίπλα στο ξεν. PENISULA. 
Τηλ. 282.063 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π241) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι Κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057.
(Π502) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά οικόπεδα 
στη θέση Κρέτα Μπητς, ανεξάρτητα, 
300άρια, 200σάρια, 500άρια και 200 μ. 
πιο πάνω από το σχολείο Γάζι οικό- 

.πεδο.Τηλ. 230991.
(Π208) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα απο 500 τ.μ. 
λαι άνω με πανοραμική θέα φώς, νε- 
ρό, τηλέφωνο στην περιοχή Γάζι.
Πληροφ. τηλ.226369 
4Π-211) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα 

ϋε ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρα- 
:ίας — αρίστης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγρα- 
ρές — όλα στην πρόσομη — με μεγάλους εξώστες — υ- 
τόγεια PARKING — αποθήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 - Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 227154, 229429

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνωρίζει κα­
λά Αγγλικά για γραφείο ενοικιάσεως 
μοτοσυκλετών. Τηλ. 257.000 ■ 256.565

τ

(Ζ359) 1-4

1-71-6

1-6(Ζ334)

1-10
1-6

μικρές αγγελίες

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες να εργα- 
σθούν σε πάμπ πολυτελείας. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 289.176 8μ.μ.

0897 / 22.631
(Ζ316)

ΖΗIL11 Αι υ ιιαλληλος για μόνιμη ερ­
γασία σε κεντρικό τοστάδικο. Πληρ. 
JAX DONUT Μεϊντάνι.

2. Λιμ. Χερσονήσου. 
(Ζ317)

να. Τηλ. 253793. 
(Ε80Ο)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για διαμερίσμα­
τα. Εργασία στη Χερσόνησο για 3 φο­
ρές την βδομάδα. Τηλ. 0897 /22.472 ·

Το κομμωτήριο DINO και BILLY ζητά 
πεπειραμένες κομμώτριες και μανι- 
κιουρίστριες. Τηλ. 0897/ 22.465 από 
10.30-12.00 και 18.00-19.00 ή στη διεύ­
θυνση Αγ. Παρασκευής Ιπποκράτους

'ϋ'ΐ·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο περιοχή Κα­
μαράκι; οδός Πρεκατσούνη 7, πίσω 
από το Ανωγειανό Σχολείο. Πληροφ. 
τηλ. 241704.

(Ε802) 1·3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα εις θέση 
Κλινική Ευαγγελισμός. Πληροφ. τηλ 
280379.

(Ε801) 1’6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ

1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Γραφείο Αντιπρο­
σωπειών. 1) Πωλητής με πείρα στα ξε­
νοδοχεία, εστιατόρια και S/M 2) Νέος 
μέχρι 35 ετών για δημιουργία εται­
ρίας καθαρισμού με πείρα στο είδος. 
3) ΝΤΗΛΕΡΣ με πείρα για την δη­
μιουργία γκρουπ, επιδείξεων, υπεύ­
θυνη. Βιογραφικό σημείωμα και 
συστάσεις απαραίτητες. Τηλ. 255.291 
κ. Κώστα.
(Ζ368) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός ή Μαραγκός ή 
μαθητευόμενος εργάτης για μόνιμη 
απασχόληση. Πληρ. τηλ. 284.521
(Ζ350) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για εστιατό­
ριο. Τηλ. 224.649
(Ζ366) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονίστ με γνώσεις 
Αγγλικών-Γερμανικών για το ξενοδο­
χείο «Γραμματικάκη» στα Μάλια. Εξα­
σφαλισμένη διαμονή και διατροφή. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 0897/ 
31.336 από 9-3μ.μ. και 289.379 από
8-10μ.μ. 
(Ζ322) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) 1 κοπέλα να εργασθεί 
πρωινή βάρδια ομιλούσα τουλάχι­
στον 1 ξένη γλώσσα, β) 2 κοπέλες για 
βραδινή βάρδια απ’ την καφετέρια- 
πιτσαρία πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. 
Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228.354
(Ζ912) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανιδείκευτοι εργάτες 
από 16-20 ετών για ελαφριά εργασία.
Τηλ. 255.863 - 256.919 
(Ζ358)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι ηλεκτρικών 
εγκαταστάσεων. Τηλ. 259.775
(Ζ376) 1-3

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για κατάστημα 
Γουναρικών στο Λιμένα Χερσονήσου. 
Να είναι κάτοχος της Γερμανικής 
γλώσσας. Πληρ. τηλ. (01) 883.24.44
(Ζ381) 1-10

ΕΤΑΙΡΕΙΑ εισαγωγής πρότυπων 
προϊόντων ζητά άτομα έμπειρα σε 
πωλήσεις κατ’ οίκον με προκαθορι­
σμένα ραντεβού. Υψηλές αποδοχές. 
Δεκτό αυτοκίνητο. Προσωπικό ραντε­
βού Εθν. Αντιστάσεως! 70, 1ος όρο­
φος, γραφείο 5
(Ζ380) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑ11 κυρία ή δεσποινίδα και 
ένας νεαρός έως 25 ετών διά να ερ­
γαστούν σε εταιρία καθαρισμού με έ­
δρα το Ηράκλειο. Ο νεαρός εάν 
διαθέτει και δίπλωμα οδηγήσεως θα 
θεωρηθεί προσόν. Πληρ. τηλ. 225.222
(Ζ379) ΐ-2·

ΕΤΑΙΡΕΙΑ προσφέρει εργασία σε 4 ά­
τομα ανεξαρτήτου φύλ ου.
Προσόντα. Ηλικία 20-45 ετών, από­
φοιτοι Λυκείου.
Προσφέρονται: Δωρεάν εκπαίδευση, 
υψηλές οικονομικές παροχές, και 
προμήθειες. Καριέρα στους ικανούς 
και φιλόδοξους. Ταξίδια και διάφορα 
μπόνους. Για προσωπική συνέντευξη, 
τηλεφωνήστε στο 229.175 9-1 καθη-
μερινά. 
(Ζ378) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια 
για τουριστικό κατάστημα, επίσης μια 
γαζώτρια για επαγγελματική μηχανή 
και μια κοπτοραπτού. Επίσης δίνουμε 
φασόν και στα σπίτια. Τηλ. 223.444
(Ζ377) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για δύωρη 
πρωινή εργασία. Πληροφ. κινηματο­
γράφος «ΟΛΥΜΠΙΑ»
(Ζ375) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας (CHEF) γνώστης 
της Γαλλικής κουζίνας με προϋπηρε­
σία για εστιατόριο πολυτελείας στο 
Λ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.423
(Ζ374) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπτοράπτριες για βιο­
τεχνία μακό. Μισθός ικανοποιητικός 
ανάλογα με την παραγωγικότητα. 
Τηλ. 230.414
(Ζ373) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 20-25 ετών που να 
γνωρίζει Αγγλικά για να εργασθεί σε 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοσυκλετών.
Τηλ. 257.000 - 256.565 
(Ζ371)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνολόγοι - Μη­
χανολόγοι - Μηχανικοί και ερ­
γάτες χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις. Τηλ. 228.559 
από 07.00-15.00
(Ζ353) 1-6

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς - κυρία με καλά 
Αγγλικά και γραφομηχανή για τουρι­
στικό γραφείο. LION TOURS, Δαιδά-
λου 11
(Ζ354) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτ/των. Τηλ. 239.928 
-29-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπεύθυνο πρόσωπο ανε­
ξάρτητα φύλλου με πείρα στο 
TRAVEL για συνεταιρική εκμετάλλευ­
ση υποκαταστήματος τουριστικού 
γραφείου. 283.640

(Ζ315) 1-5
(Ζ355) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 4ου ορόφου 
πολυκατοικίας Μιχ. Δασκαλάκη, Μου- 
ρέλου 5, πρώην Αγροτική Τράπεζα, 
’ληροφ. κ. Δασκάλάκη, τηλ. 243597,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στις
Μεσαμπελιές. Τηλ. 239.069 
(Ε740) ΙΑ

ΖΗΤΩ να ενοικιάσω ΤΑΞΙ. Τηλ. 0891/
31.983
(Ζ314) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 νέες από 20-35 ετών με 
ευχάριστη παρουσίαση και ομιλητικό- 
τητα για να εργαστούν στην κατευθυ- 
νόμενη πώληση με προκαθορισμένη 
πελατεία έχοντας πείρα ή όχι. Απε­
ριόριστες εξελίξεις, υψηλές αποδο­
χές με ειδικά πριμ, ταξίδια, μπόνους 
κ.λ.π. Για προσωπικό ραντεβού και ε­
νημέρωση στο τηλέφωνο 229.175 από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόντων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβος, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά.

761300 και ώρες 5-9 μ.μ. 
(Ε799) -■ ·■'' 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτητές ή εργα­
ζομένους, καινούργια δωμάτια με δι­
κό του λουτρό το καθένα, με κεντρική 
θέρμανση, χωρίς κοινόχρηστα, στο 
Μασταμπά. Πληροφ. τηλ. 232432.

(Ε798) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για χωρίς έπιπλα οδός Γ. Σκουλά 48 
(δίπλα στην Αγ. Σοφία). Τηλ. 239216.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρισμα, 
στην οδό Σαρπιδώνος 8. Τηλ. 233.395 
- 7 από 9π.μ. -3μ.μ.
(Ε748) ' 1Έ

ΔΙΑΦΟΡΑ

(Ε797) 1-5

Τηλ. 251.477 - 251.390 
(Ζ266) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί υπό κατα­
σκευή στις Γούβες. Τηλ. 220263.

10-1 και 6-8 
(Ζ345)

(Ε796) 1-5

ΑΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ δύο σκυλιά στην πε­
ριοχή Αι Γιάννη, το ένα χρώματος ά­
σπρο, το άλλο ράτσας Κόκερ καφέ) 
Τα σκυλιά επιζούν με γιατρό, διότι εί­
ναι άρρωστα. Τηλ. 239284 για όλες τις’ · 
ώρες, ή στη Σχολή Οδηγών Μαν. Μι- 
χελιδάκη. Τηλ. 221631, ώρες 6-8 μ.μ: · -

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρισμα πο- (Δ476) 1-4

YOUNG MOTHER SEEKS RELIABLE 
ENGLISH SPEAKING WOMAN FOR 
HER 16 MONTHS OLD CHILD (PLACE 
OF RESIDENCE: KAETEROS - 
IRAKLION). Tel. 242.171 froni 4-10p.m.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες πεπειραμέ­
νες για κρύσταλλα, είδη προικός και 
είδη ηλεκτρικά. Περισσότερες πλη­
ροφ. στο τηλέφ. 233.484 την κ. Πα-

λυτεϋούς κατασκευής με κεντρική 
θέρμανση στην πλ. Σινάνη. Τηλ. 
236295.

(Ε795) 1-4

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος ράτσας ΚΟΛΕΥ 
(ΛΑΣΣΥ) που ακούει στο όνομά ·- 
ΡΟΥΜΠΙ. ο ευρών θα αμοιφθεί. Τηλ. 
241525 και 250947.

(Ζ344) 1-5
παδάκη. 
(Ζ325) 1-6

Από σοβαρή Ανώνυμη εταιρεία, ζη­
τείται πεπειραμένος λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσας ή δυνατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του ROBINSON 
CLUB LYTTOS, τηλεφωνήτρια και υ­
πάλληλος υποδοχής με προϋπόθεση 
να γνωρίζει τη Γερμανική γλώσσα. 
Τηλ. 0897/ 22.316 κ. ΨΑΛΤΑΚΗ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ισό­
γειο με αυλή για οικογένεια ή για μα­
θητές. Τιμή 33.000 δρχ. Τηλ! 257305 
(οικία) 220115 (μαγαζί).

(Ε794) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι σε καινολυργια 
πολυκατοικία με πάρκινγκ, στην οδό 
Στενημάχου 52. Τηλ. 284105, 253593.

(Ζ256) 1-10

Δεσποινίς με γνώσεις λογιστικών και 
λίγα Αγγλικά για μερική 
απασχόληση. LION TOURS, Δαιδά-
λου 11 
(Ζ356) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοηθός Μα­
γείρου για εστιατόριο στα Μάλια. 
Πληροφ. τηλ. 0897/ 31.307 - 31.8 7
(Ζ306) 1-6

ΖΗΤΩ ν’ αγοράσω οικόπεδο 400-500 
τ.μ. εντός σχεδίου, εκτός σχεδίου εν­
τός ζώνης, έως 1000 τ.μ. ή στεγασμέ­
νος χώρος (αποθήκη) 250-350τ.μ. Τηλ.
239.311 κ. Μιχάλη ή Νίκο.
(Ζ336) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
σέ ανθοπωλείο στη Χερσόνησο. Τηλ. 
0897 / 22.188
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτήτριες για μερική ή 
ολική απασχόληση σε υποκατάστημα 
εταιρίας με έδρα το Ηράκλειο για ερ­
γασία επί προμήθεια και με μισθό κα­
τόπιν συμφωνίας. Ζητούμε σοβαρά 
άτομα και με επιθυμία για πολλά και 
εύκολα χρήματα. Τηλ. 229.175 9-1 και 
6-8 καθημερινά.
(Ζ346) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυκτερινός για ξενοδοχείο 
στη Χερσόνησο που να γνωρίζει ο­
πωσδήποτε Αγγλικά. Τηλ, 228.016 
9·10π.μ., 229.541 7-9μ.μ.
(Ζ361) 1-3

Από Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμάτων 
ζητούνται πεπειραμένες γαζώτριες.
Τηλ) 251.802 - 255.908 
(Ζ360) 1-6

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ζητείται πεπειραμένος λογιστής ν’ α- 
ναλάβει τη διεύθυνση του λογιστη­
ρίου με μόνιμη καθημερινή 
απασχόληση. Τηλ. 227.101 · 227.733
(Z32D) ι β

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί 16-18 ετών για γύ­
ψινες διακοσμήσεις, αγάλματα, τέμ­
πλα,, κ.λ.π. Εργασία μόνιμη. Τηλ.
250.815 'Ωρες τηλεφ. 8-1 
(Ζ218)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ELDOOR 
SA κουφωματάδες να εργα- 
σθούν ως τοποθετητές. Τηλ.
220.787
Ϊ(Ζ92) 1-20

1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για συντροφιά ηλι- 
κιω||ένης. Προσφέρονται στέγη, φα­
γητό και μισθός. Τηλ. 230.593 από
8-1 Ορ.μ. και 5-9μ.μ. 
(Ζ364) 1-3
Απατο Ξενοδοχείο MEDITERRANE­
AN ζητούνται: α) σερβιτόρος - α ή 
βοηθός με γνώσεις Αγγλικής 2) Προ­
σωπικό Ρεσεψιόν. Τηλ. 282.567 από
9-2|1μ.
(Ζ363) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για εστιατό­
ριο. Τηλ. 224649

366) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονίστ με γνώσεις 
Αγγλικών-Γερμανικών για το ξενοδο­
χείο «Γραμματικάκη» στα Μάλλια. Ε- 
ξασφαλισμένη διαμονή και διατροφή. 
Μιάθός ικανοποιητικός. Τηλ. 
0897/31336 από 9-3 μ.μ. και 289379
από 8-10 μ.μ. 

(Ζ 322) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε 
καφετέρια. Τηλ. 235005.

(Ζ 367) 1-3

Παρά του Ξενοδοχείου 
CAPSIS BEACH 

Αγία Πελΰγία
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο (2) πεπειραμένοι «Σου Μαιτρ» 
και Σερβιτόροι. Πληροφορίες: κ. Νικολόπουλο. 
Τηλ. 233396, 233397, από 8 - 3 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίας 15-17 ετών να 
εργασθεί στο σουβλατζίδικο «Ο ΣΗ- 
ΦΗΣ». Πληρ. Πλ. Ν. Πλαστήρα 7.
(Ζ301) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για παιχνίδια κι ε­
ποχιακά είδη. Τηλ. 220.029 - 281.622
(Ζ300) 1-6

(Ζ337) 1-5
(Ε793) 1-3

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ■ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
Ευρώπης 1, Τηλ. 221903 

Πληροφορίες: 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός
ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ηλεκτρολόγοι τεχνίτες 
και βοηθοί παρά του Γ. Κσρβελά. Τηλ 
237.471 - 231.355

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι και ένα δωμάτιο. 
Πληροφορίες τηλ. 252396.

(Ε792) 1-2

(Ζ241) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3αρι στην 
Ν. Αλικαρνασσό. Τηλ. 228232, 281132.

1-1
ΧΑΘΗΚΕ ένα τσαντάκι στην οδό Ψρ- , 
ρομηλίγκων που είχε μέσα το δελτίο ’ 
Αστυν. ταυτότητας, μια άδεια κυκλο­
φορίας και δίπλωμα δικ υκλου, δ.ιά·- ■ 
φορά χαρτιά και σημειώσεις και. 
μερικά χρήματα (15.000δρχ.). Τα στοι­
χεία της ταυτότητας εί,νρι: 
Β-865558/1961 Δ.Χ. Ρεθύμνου. Παρα- ' 
καλείται όποιος το βρήκε να κρατήσει 
τα χρήματα και να επιστρέφει τα υπό; 
λόιπα που είναι άχρηστα γι’ αυτόν, 
στον ιδιοκτήτη, αφού επικοινωνήσει 
στο τηλ. 284293. ’

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία στο Τουριστι­
κό Γραφείο ROUND TRAVEL ANT. 
ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ ΕΠΕ δ/ν(ς ή κυρία με 
καλές γνώσεις Αγγλικφγ και Γερμα­
νικών, κάτοχος διπλώματος οδηγήσέ- 
ως. Πληρ. τηλ. 228.413 - 228.435
(Ζ251) 1-10

Από τη βιομηχανία επίπλων 
Ε=ΥΛΚΑ ζητούνται άνδρες 
τεχνίτες, βοηθοί επιπλοποιοί 
και ανειδίκευτοι εργάτες ηλι­
κίας 18-35 ετών. Πληρ. εργο­
στάσιο Φοινικιά (Αγρόκτημα 
Μιχελιδάκη).
(Ζ324) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στα Μάλια. Πληρ. 
0897/ 31.138 
'Ζ343) ; " 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειρα­
μένη για πολυκατάστημα. 
Πληρ. NEW YORK STORE 
Χάνδακας 36. (ώρες κατα­
στημάτων).
(Ζ357) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιιος ανωτά-.^ 
κης οικονομικής .σχολής για 
λογιστής. Ωράριο πλήρες.
Πληρ. τηλ. 224.347 ■ 224.993 
από 7.00-15.30μ.μ.
(Ζ365) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από μεγάλη Εμπορική Εται­
ρεία προς ενοικίαση χώρος εστεγα- 
σμένος 1500-2000μ2 με πρόβλεψη και 
πάρκιν. Προτιμηταίος χώρος σε κόμ­
βο Εθνικής οδού, ανατολικά ή Δυτικά 
του Ηρακλείου. Πληρ. τηλ. 242.097 9-1
και 6-8 
(Ζ352) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός ή Μαραγκός ή 
ανιδείκευτος εργάτης για μόνιμη α­
πασχόληση. Πληροφ. Τηλ. 284.521
(Ζ350) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια PUB LA PRIMA Ολύμπου 
30 Πατέλλες. Τηλ. 281.170 ■ 282.298
(Ζ349) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 σερβιτόρες της Σχο­
λής Τουριστικών Επαγγελμάτων για 
μόνιμη απασχόληση. Κύριο προσόν 
το καλό σέρβις. Τηλ. 238.509. Αποτα­
θείτε προσωπικώς στην DI ROMA πι- 
τσαρία Λ. Κνωσού μετά τις 6μ.μ. 
Υψηλές αποδοχές.
(Ζ348) ■ 1-6

Από σοβαρή καφετέρια RUB ζητούν­
ται 3 κοπέλες για το απογευματινό 
και βραδινό ωράριο. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Πληρ. RUB ΑΝΑΜΠΕΛ. 
Λαγκαδά 7. Πατέλλες από 5-8 μ.μ. κ. 
Γ ιώτα. \

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
tNUIMaz-LlAi ^,ην
Κηπούπολη με κεντρική θέρμανση.
Τηλ. 236.515 
(Ε737) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο κέν­
τρο για κοπέλες. (Γωνία Έβανς - Γιαν- 
νιτσών) 224.751
(Ε770) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
περιοχή Μασταμπά τιμή 6.000, τηλ.
233.040 
(Ε767) 1-6

LNUIMAZEIAI μαγαζί με τον εξοπλι­
σμό του. (MINI MARKET) 21 τ.μ. με οι­
κία άνωθεν σε τουριστική περιοχή 
(Αγ. Γαλήνη). Τηλ. 235198.

(Ε 677) 1-3

(Ε791) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννης.
Τηλ. 288533. 

(Ε790) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καλής κατασκευ­
ής σε καινούργια οικοδομή στον Αγ. 
Ιωάννη, παράλληλο Λ. Κνωσού. Τηλ.
237260.

(Ε789) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
για κοπέλες στο Μασταμπά. Τηλ.
259146.

(Ε788) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
ένα δωμάτιο στη Λ. 62 Μαρτύρων 186.
Τηλ. 251610. 
(Ε787) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 3ήια 
επιπλωμένα στην οδό Αστερουσίων 
44 για φοιτητές. Τηλ. 253146.

(Ε786) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 120 τ.μ. κα­
τάλληλο για αποθήκη ή μαγαζί. Τηλ.
239837.

(Ε785) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Πετρα- 
κογιώργη 37 στον Μασταμπά. Τηλ.
258141.

(6874) . 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμώτισ-πολυτελές, 
επιπλωμένο στη θέση Παναγίτσα Μα­
σταμπά. Τιμή 12.000 δρχ. Τηλ. 231207 
από 8-11 π.μ. και 2-5 μ.μ.
(Ε783) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην Αμμουδά- 
ρα, με ηλιακό. Τηλ. 256850, 284083.

(Ε782) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι και γκαρσονιέ­
ρα στον Πόρο, κοντά στα ξενοδοχεία. 
Τηλ. 229502, 221928 από 6-8 μ.μ.

(Ε751) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3,1/2άρι, ι­
σόγειο, στην οδό πάροδος Αντ. Μπε- 
τεινάκη 5, Μασταμπάς. Τηλ. 227364 
από 08.00-14.00, εκτός Σαββάτου - Κυ­
ριακής, ή στην άνω διεύθυνση 10ς 
όροφος.

(Ε742) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη για ένα άτομο στον Αγ. Ιωάννη.
Πληροφοφίες τηλ. 234.592

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235 - 281.015 
/Ε619) μο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες, κοντά στη θάλασσα, πε­
ριοχή Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 244.226 
(ώρες καταστημάτων), 233.057 (λοι­
πές ώρες)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 τ.μ. στην 
οδό Απολλωνίας 10 με βιομηχανικό 
ρεύμα κατάλληλη για οιανδήποτε ε­
παγγελματική χρήση. Πληροφορίες
τηλ. 255988.

(Ε 781) 1-10

(Ε772) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Μασταμπά ισό­
γειος οικία 3 κυρίων δωματίων, ελεύ­
θερη γύρω - γύρω με κήπο και 
τηλέφωνο, κατάλληλο για φοιτητές. 
Τηλ. 258.010 από 8-2μ.μ. και 5-10μ.μ.
(Ε762) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε πολυκα­
τοικία αποκλειστικά για φοιτήτριες, 
πλησίον ξενοδοχείου ΕΣΠΕΡΙΑ. Τηλ.
226.320 
(Ε765) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κοντά στο 
καινούργιο Μηχανολογικό κατάλλη­
λο για ουζερί ή γραφείο. Τηλ. 259.522
■ 258.847 
(Ε764) 1-6

1-1
ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ καθαρά χώματα, σε χι­
λιάδες κυβικά. Ιδανικά για κάθε χρή­
ση, στο 5ο χλμ. Ηρακλείου - 
Μεσαράς. Τηλ. 255801, 237060. .'.
(Δ475) 1-3

C AN DI Α 
Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ - 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΖΑΜΙΩΝ ΜΟΚΕΠΩΝ

ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 

ΣΑΛΟΝΙΩΝ Κ.Λ.Π. .

ΤΗΛ. 223.185 
Κ. ΔΕΞΑΜΕΝΗ Π. ΤΙΤΟΥ
(Δ464) 1-12

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
πικ-άπ, STEREO και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714
ή 253.745
(Δ469) 1-10

SERVICE VIDEO TV HIFI PANASONIC 
- JVC, TECHNICS, BLAUPUNKT Γε- 
ρωνυμάκη 89 Πατέλλες. Τηλ. 227.4'15 
(Δ472) 1-8

ΑΠΩΛΕΣΘΗ πινακίδα Ι.Χ. αυτοκινή­
του με στοιχεία ΗΑ-6697. Παρακαλεί- 
ται ο ευρών όπως την παραδώσει στο 
τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου ή να τη­
λεφωνήσει στο 220303 και 226393 κ. 
Σωμαράκης.

(Δ 474) 1-3
ΑΠΩΛΕΣΘΗ δίπλωμα οδηγήσεως Γ’ 
κατηγορίας επαγγελματικό και αστυ­
νομική ταυτότητα από Ηράκλειο μέ­
χρι Σταλίδα. Παρακαλείται όποιος τα 
βρει να τηλεφωνήσει στα τηλέφωνα: 
241840 ή 234013 ή να τα παραδώσει 
στο Α’ Αστυνομικό Τμήμα.

(Δ 473) 1-3
Πρόταση Αστραπή.
Κυριές και Δεσποινίδες, αν θέλετε 
μπορείτε να έλθετε κοντά μας. Σας 
συμφέρει. Υψηλές αποδοχές, ελεύθε­
ρο ωράριο, ΕΞΤΡΑ ΔΩΡΑ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 260129 από 8-10 μ.μ. και 
234159 ώρες καταστημάτων.

(Δ 470) ' ·ΐ-6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθήσεις, κλο- 
παί, διαζύγια, μοιχεία. Θέματα οι­
κογενειακά, οικονομικά, εμπορι­
κά, βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφί­
σεις, μαγνητοφωνήσεις, πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. Ανα­
λαμβάνουμε υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχεμύθεια. Α­
μοιβή τελευταία. Τηλ. 241522, πλ. 
Κορνάρου 37 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο Κρήτης.

(Δ 457) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λ. Χερσο­
νήσου 20 μέτρα σε πάροδο 
του παραλιακού δρόμου Αγ. 
Παρασκευής, κατάστημα 85 
τετραγωνικά με συνεχόμενο 
οικόπεδο 135 τετραγωνικά 
μέτρα κατάλληλο για ταβέρ­
να ή για οποιαδήποτε επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ,Φυσική και Χημεία 
παραδίδει κατ’ οίκον πτυχιούχος Φυ­
σικομαθηματικής σχολής, με μεγάλη 
φροντιστηριακλη πείρα, σες μαθητές 
Γυμνασιου και Λυκείου. Τιμές λογικό­
τατες. Πληροφ. στο τηλ. 228242 κ. 
Βαγγέλης.

1-1 
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα Φυσι­
κής - Χημείας - Μαθηματικών σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου - Δέσμες.
Τηλ. 241662. 
(Μ827) 1-10

227.701 · 226.876
(Ε768) 1-6

ΖΗΤΑΜΕ
3. Αντιπροσώπους, και 
Μάνατζερς, έχοντας πεί­
ρα ή όχι εις την κατευθυ- 
νόμενη πώληση.
2. Συνεργάτες, Άνδρες 

και Γυναίκες, για ολική ή 
μερική εργασία.
Σημαντικές αμοιβές, (πο- 
στά και μισθός κατά την ε-
ξέληξη) σύγχρονη
εκπαίδευση, τεράστιες 
προποτικές.

Είμαστε αποκλειστικοί 
αντιπρόσωποι σε προϊόν­
τα απολύτως απαραίτητα 
σε κάθε σπίτι.
Για ραντεβού τηλ. 282.061 
από 10.00 - 13.00 π.μ. και
5-7μ.μ. 
(Ζ298) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη γκαρσονιέ­
ρα κοντά στο κέντρο με κεντρική θέρ­
μανση. Τηλ. 227709.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια και γκαρσονιέρες με κεντρική 
θέρμανση, T.V., ηλιόθερμα σε φοιτη­
τές μόνον αγόρια. Τηλ. 223.020 -

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστηριακή 
πείρα και μεταδοτικότητα αναλαμβά­
νει υπεύθυνα μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου · Δέσμες. Άριστη μέθοδος 
διδασκαλίας! Αποτελέσματα εκπλη­
κτικά!..Τιμή πολύ συμφέρουσα!.. Ειδι­
κές τιμές σε ανάλογες περιπτώσεις! 
Τηλ. 284379 από 1-10 μ.μ.

(Ε 780) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα δυά­
ρια στη περιοχή Σβούρου Μετόχι.
Τηλ. 235544. 

(Ε 779) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ. σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τηλ. 256546.

(Ε 778) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην οδό Μα- 
τάλλων 29 (Θερ(σσος) για οικογένεια 
ή για 3 φοιτήτριες. Τηλ. 258610.

(Ε 777) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 τ.μ. με 
πατάρι οδός Λευκωσίας 17 (Δειλινά) 
δίπλα στο Νηπιαγωγείο. Πληροφ. ά­
νωθεν του καταστήματος.
(Ε754) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ. 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα-
στημάτων. 

(E408) 1-6

226.528 · 227.817
(Ε775)

(Μ826) 1-2
1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες στο 
Λιμ. Χερσονήσου και ένα μαγαζί στην 
οδό Θενών 43, Ηράκλειο. Τηλ. 288.189

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Ακαδη­
μίας παραδίδει μαθήματα σε παιδιά 
Δημοτικού. Τηλ. 234728 από 4-6 μ.μ.

(Μ825) 1-2
• 253.472 
(Ε774) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για φοιτητές, με κεντρι­
κή θέρμανση στην οδό Διονυσίου 
Φραγκιαδάκη 8 έναντι ΟΤΕ ©ερίσσου. 
Τηλ.254611 απο 8-10 μ.μ.

ΑΓΓΛΙΔΑ καθηγήτρια παραδίδει μα­
θήματα αγγλικών. Ιδιαίτερα ή σε 
γκρουπ, για όλα τα πτυχία. Τηλ.
253528, από 10-2 μ.μ. και 7-10 μ.μ.

(Μ824) 1-3

(Ε-720) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομική τουαλέτα, εντός πόλε­
ως (κάτω από το Καπετανάκειο). 
Πληρ. τηλ. 222.663 , ώρες 9-1 και

Καθηγητής ΦΥΣΙΚΟΣ με πείρα προε­
τοιμάζει υπεύθυνα και μεθοδικά μα­
θητές Γυμνασίου, Λυκείου στη 
ΦΥΣΙΚΗ-ΧΗΜΕΙΑ. Τηλ. 223946.

(Μ 823) 1-3

5-8.30μ.μ. 
(Ε741) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στο 
α’ όροφο επί της οδού Ντεντιδάκη- 
δων 56. Τηλ. 287.689
(Ε739) 1-6

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γαλλικής Φιλολογίας 
παραδίδει μαθήματα Γαλλικής γλώσ­
σας σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 223.873
(Μ821) 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός με φρον­
τιστηριακή πείρα παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τιμές χαμηλές. Τηλ. 280.779 ■ 220.931
(Μ820) 1-4
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ιολριτ m

ΠΩΛβΤΑΙ περιορισμένος αριθμός με- 
λιοσοσμηνών 10 πλαισίων, παραφυά- 
δες 3 πλαίοιων και γονιμοποιημένες 
βασίλισικς παραγωγής 1888. Επίσης 
OPEL ASCONA μοντ’ 78 σε άριστη κα­
τάσταση. Τηλ. 0862/ 22472
(ΠΜ» 1.5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ακαδημία παλαιό οι­
κία σε οικόπεδο 300μ2 με πρόσοψη 17 
μέτρα. Συντελεστής 1,8. Τηλ. 286.471 
- 243.538

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, εντός σχεδίου, 
κοντά στο γήπεδο της ΠΟΑ. Πληροφ. 
στο τηλ. 233.820

(Π307)
(Π277) 1-10

1-15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία διαμερίσματα πα­
λιάς κατασκευής στην Ακαδημίας. Δε­
κτά δάνεια. Ευκαιρία. Τηλ. 286.471 - 
243.538

- (Π308) 1-15
ΠΩΛβΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρνας μα­
ζί με το ακίνητο 500 τ.μ. το οικόπεδο, 
καλυμένος χώρος 200τ.μ. σε τιμή ευ­
καιρίας. Προτάσεις μόνο σοβαρές.
Τηλ. 236.863 
(njW) '

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην Λ. Γε- 
ωργ. Παπανδρέου, παλαιό, ευκαιρία 
Τηλ. 286.471 - 286.563

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 2002 με πεντάρι σα- 
σμάν - WEBER, βιντεοκάμαρα 
HITACHI VM 500Ε με όλα τα αξε- 
σουάρ και βαλίτσα, επίσης ραδιομα- 
γνητόφωνο αυτοκινήτου PIONEER 
ψηφιακό auto REVERSE τηλ. 235.500 
από 6-10μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500μ2 στο χωριό 
Δαφνές, 20 χλμ. από Ηράκλειο, εντός 
οικισμού άρτιο και οικοδομήσιμο. 
Πληρ. τηλ. 25.82.02 ώρες 2-4μ.μ.
(Π284) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκορντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
230.181 ώρες γραφείου.

254.257 08.30-15.30 
(Π296)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAC PLUS 1ΜΒ και εκτυ­
πωτής Imagewriten 15” σε άριστη κα­
τάσταση. Πληροφορ. τηλ. 254.235 ·

1-6

1-12
ΠΑΛΕίΤΑΙ η επιχείρηση πρατήριο 
Ζαχ/κής. Δώρα, παιχνίδια με άδεια 
πωλήσεως τσιγάρων σε λογική τιμή 
Σε προνομιούχο θέση λόγω παραίτη­
σης του επαγγέλματος κοντά στο ξε­
νοδοχείο Εσπέρια. Τηλ. 226.771
(0267) 1-6

ΚΑΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή 
Λιμ. Χερσονήσου σε πολύ καλή τιμή. 
ΤηλΛΙβθβθ μετά τις 6 μ.μ.
(Π-206) 1-5

AAAEiTAI στην περιοχή Πόρος, πιο 
πάνω από τον Αγ. Γεώργιο, μονοκα­
τοικία 50μ2 κάτω και 40 μ2 πάνω, σε 
πολύ καλή τιμή. Τηλ. 236.818
(Π267) 1-6
” ΛΕΙΤΑΙ 2 επαγγελματικές στέγες 
• \ληλες για γραφεία κ.λ.π. στην 

Πανάρους έναντι Αγ. Μηνά. Τηλ.
235.627
(Π266) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καθαριστήριο στη Γ. Πα- 
πανδρέου 96. Πληρ. τηλ. 262.854 

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου σχεδόν καινούργιος σε 
καλή τιμή ή η επιχείρηση. Τηλ.

(Π317) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμμάτων 
επί του εθνικού δρόμου Ηρακλείου ■ 
Αγ. Νικολάου, σε απόσταση 20 χιλμ. 
από το Ηράκλειο, με πρόσοψη επί της 
εθνικής οδού. Κατάληλο για τουριστι­
κή επιχείρηση. Τηλ. 281.471
(Π316) 1-4

ΩΟΛΕΠΑΙ από ιδιώτη αυτοκίνητο 
μάρκας Τράϋοφ, T.R. 7 CABRIOLE 
μοντ. ’85. Πραγματικά χιλιόμετρα 
30.000 · 2 θέσεων, σούπερ λουξ, μο­
ναδικό στην Ελλάδα. Τα αξεσουάρ 
του αξίζουν 2.000.000 περίπου, πραγ­
ματική τιμή εργοστασίου 15.000.000. 
Πωλείται 6.500.000 ή ανταλλάσεται 
με διαμέρισμα, βίλλα, γκαρσονιέρες. 
Τηλ. ^3.010 από 10-12μ.μ. κάθε μέρα.
(Π315) 1-7

ΠΟΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα β' ορόφου 
στην οδό Φιλλιπουπόλεως 52μ2 με α­
ποθήκη και Πάρκινγκ. Νοικιασμένο 
30.000 μηνιαίως. Τηλ. 286.471 -
243.836 
(Π3Ο5) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεσσάρι 107μ2 στη Ρομαν- 
τική γωνιά. Ελεύθερο, καινούργιο. 
Τηλ. 166.471 - 280.563
(Π306) 1-15

ΠΟΜΟΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι­
κής. Τηλ. 287.661
(Π265) 1-6

(Π283) 1-10

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 180, 200, 
300 κ.λ.π. τ.μ στη Γιόφυρο, πίσω από 
τα παλαιό KATE μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τ.μ. Πληροφ. τηλ. 284.140 εργάσι-

ΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
ς και τριών δωματίων εις 

κηπούπολη, θέση μοναδική. 
Κατασκευή πολυτελής. Πλη­
ροφ. Δ. Καπετανάκη. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικιάσεως 
σκούτερ για λόγους υγείας. Πωλούν- 
ται και μόνο τα σκούτερ χωριστά. 
Πληρ. ώρες γραφείου. Τηλ. 220.103
(Π246) 1-10

(Π309) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην Δαιδάλου 
40μ2 μεσιτικό Φιτσοδασκαλάκη Νικη- 
ταρά. Τηλ. 286.471 · 286.563
(Π310) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 124μ2 ισόγειο, 
κατασκευής 1970, στην οδό Περατσά- 
κη. Ευκαιρία. Τηλ. 286.583 ■ 266.471
(Π311) 1-15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή. Δεκτά δάνεια όλων των οργα­
νισμών. Τηλ. 286.471 · 266.563
(Π312) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα 249μ2 και 
293 μ2 προς Κρέτα Μπήτς. Ευκαιρίες. 
Τηλ. 286.583 - 286.471
(Π313) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πριν το μεγάλο Λάκο οι­
κόπεδα από 200μ2 με 4.500 το μ2. Τηλ.
266.471 - 286.563
(Π314) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο βι· 
τρίνα και επαγγελματικός καταψύ­
κτης. Πληροφ. τηλ. 226.548
(Π304) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών και γυ­
ναικείων ειδών στην Λ. Ικάρου 85. Η­
ράκλειο. Τηλ. 223.147
(Π303) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI. Τηλ. 254.650
(Π302) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή διόροφη στις 
Μεσαμπελιές 164τ.μ. περίπου ο κάθε 
όροφος και με γκαράζ. Τηλ. 284.121
- 235.670 
(Π301) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 στρέμματα με 
πανοραμική θέα, ανάμεσα Μαραθίτη 
και Βασιλειές, με πρόσοψη στο δρό­
μο. Πωλούνται επίσης και μέρη αυ­
τού. Τηλ. 222.016
(Π300) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές TAXI 240 για 
Ι.Χ. Δεκτός κάθε έλεγχος, τηλ. 
288.296 από 2-10μ.μ.
(Π299) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Εγκυκλοπαίδειες, με με­
γάλες ευκολίες πληρωμής.
1) Πάπυρος Λαροΰς Μπριτάνικα
2) Επιστήμη και Ζωή
3) Νέα Δομή
4) Εγκυκλοπαίδεια Πρώτη
5) Σχολική και Μεγάλη Υδρία
6) Για σας παιδιά.
7) Ιστορία ελληνικού Έθνους 
Καθώς και οποιαδήποτε άλλη εγκυ­

κλοπαίδεια. Πληροφ. ώρες καταστη­
μάτων. Έβανς 36 Α' όροφος ή 
τηλεφωνήστε στο 280.485 για να σας 
επισκεφθεί αντιπρόσωπός μας.

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
στη κεντρική αγορά στο Λιμάνι Χερ­
σονήσου. Τηλ. 222.593 κ. Σπυριδάκη. 
(Π222) τ.7

(Π276) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: προσοχή σε μοναδική ευ­
καιρία, εστιατόρια εν λειτουργία σε 
προνομιούχο θέση στο λιμάνι του Η­
ρακλείου, λόγω δεύτερης εργασίας. 
Δεκτή κάθε παρακολούθηση. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ γυναικείων ενδυ­
μάτων 400.000 δρχ. Γίνονται και ευκο­
λίες. Τηλ. 258.913 από 1-5μ.μ.

μες ώρες 
(Π295) 1-15

(Π282) 1-5

242.434
(Π275) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι 140τ.μ. 
πρώτος όροφος, καλής κατασκευής, 
πανοραμικό εις θέση Αγ. Ιωάννης. 
Πληρ. τηλ. 288.348 από 8-14.30μ.μ.
(Π274) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλάσσεται με μικρό­
τερο αυτοκίνητο μάρκας AUDI 80 σε 
άριστη κατάσταση. Σούπερ λουξ. 
Πληρ. τηλ. 235.627
(Π273) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή BMW αντίκα, δίσε- 
λη, R25/2 σε τιμή ευκαιρίας και σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 285.807
(Π231) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στα Λιοντάρια.
Τηλ. 231.531 
(Π230) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 4.012μ2 στην Λυγα­
ριά, διαμορφωμένη με άδεια οικοδο­
μής 900μ2, 300 μ από την θάλασσα. 
Τιμή 16.500.000 μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 280.811 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π229) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα άνετο 2,1/2, 
στο Μασταμπά. Πληροφορ. στον Δια­
χειριστή. Δ/νση ΕΟΚ 39
(Π228) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1600CC 
με εμπορική άδεια. Τιμή 650.000 δρχ. ‘ 
Τηλ. 232.528 από 7-9μ.μ.
(Π226) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στο κέντρο της πόλης. Πληρ. τηλ.
255.028 και 205.888
(Π225) 1-6
Γ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΖ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 66 · 3ος όροφος 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ :1) 3000 μ2 εντός οικι­
σμού Παλαιοκάστρου. 2) 250 μ2 Μπεν- 
τεβή, εντός σχεδίου πόλεως. 3) 4000 
μ2 στην Αγ. Πελαγία. 4) Παλαιό μονο­
κατοικία στο κέντρο της πόλης. 5) 
1200 μ2 στις Μεσσαμπελιές «νέο 
σχέδιο».
6) Πωλούνται 4 διαφορετικές επιχει­
ρήσεις εντός Ηρακλείου 70μ2, 48μ2, 
90μ2 και 60μ2.
(Π224) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη BMW 318. Δε­
κτός κάθε έλεγχος, με 30.000χλμ. 
Μοντέλο ’79. Τηλ. 226.677 · 221.227
(Π223) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλου; 
έκταση 500 στρεμμάτων. Π\)ροφο- 
ρίες τηλέφωνο 284.091.

Π840) 1-10

221.727
(Π 109) 1-10 I

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
καλοχώρι επάνω στο δημόσιο δρόμο 
προς Γάζι, έναντι Κέντρου Υγείας. 
Κατάλληλο για μαγαζί ή οικία. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA 50C.C. σε 
καλή κατάσταση και σε συμφέρουσα 
τιμή. Τηλ. 221.613 από 4-10μ.μ. κ. Ζα-
φειρόπουλο Σωτήρη. 
(Π294) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
AUSTIN ROVER μοντ. 1300C.C. σχε­
δόν της κούτας με 10.000 χιλ. λόγω 
πολυτεκνίας. Περίπου 500.000 κάτω 
από την τιμή του. Τηλέφ. 251.331 ώ­
ρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 2 δωματίων με βοη­
θητικούς χώρους στον Πόρο, Πέλης 
1 με προοπτική 3 ορόφου. Τιμή 
4.500.000. Πληρ. τηλ. 228.433.
(Π244) 1-5

284.035
(Π281) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού, 
στο Τσαλικάκι Μετόχι, 218τ.μ., πρό­
σοψη σε δρόμο δημόσιο. Κατάλληλο 
για κατάστημα ή οικία με φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινωνία. 
Τηλ. 250.909 - 250.800

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικοδομή σε καλή 
κατάσταση με ισόγειο αποθήκη, και 
δύο ορόφους επί οικοπέδου 180 μ2 
εντός των τοιχών στην οδό Αϊνικολιώ- 
τη 9. Χανιώπορτα. Τηλ. 288.373 -
257.301
(Π293) 1-6

(Π176) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη καρδιά της Λ. Καλοκαι­
ρινού 3όροφο καινούργιο κατάστημα 
53τ.μ. κάθε όροφος με ασανσέρ κα­
τάλληλο για πολυκατάστημα, τράπε­
ζα κλ.π. τηλ. 222.540

(Π280) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: πωλείται σουβλατζίδικο 
λόγω αναχωρήσεως Έβανς 64. Πληρ.

(Π297) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ασκόνα Α' μοντέλο 1975 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρία< 
Δεκτός οποιοσδήποτε έλεγχος. Τηλ 
221.532 από 5-10μ.μ.
(Π 285) ΐ-ο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Λιόφυτο 100 δέν­
τρα στο χωριό Κουνάβοι. Τηλ.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

741.461
(Π286) 1-4)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά ανοξείδωτη ηλε­
κτροκίνητη για κάρβουνα με 2 ατέρ- 
μονες και 6 σούβλες 1,75 μήκος, σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 250.738

εντός. 
(Π292) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 50C.C. YAMAHA.

(Π279) 1-4 '

Τηλ. 222.826 
(Π291) 1-6

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκινγκ, αποθήκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 - 283.363
(Π65) 1-10

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ Δημοκρα­
τίας και Καλαμά 1. Έχουμε πραγμα­
τικές ευκαιρίες σε κρεβάτια, 
ντουλάπεο, σκρίνια, τραπέζια, καρέ­
κλες, γραφεία, ψυγεία, κουζίνες, πλά­
στιγγες, ηλεκτρονικές ζυγαριές, 
εξοπλισμοί για όλα τα καταστήματα, 
έγχρωμη τηλεόραση TELEFUNKEN 
στερεοφωνικό συγκρότημα TOSHI­
BA. Επίσης αγοράζουμε μεταχειρι­
σμένα όλα τα παραπάνω είδη. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οικι­
σμού στην Καλλιθέα. Τηλ. 222.665.
(Π290) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) φορτηγό αυτοκίνητο 
TOYOTA DYNA 1982, 4,3τ. β) Φορτη­
γό αυτοκίνητο TOYOTA 1979. Πληρ. 
κ. I. Βαμβάτσικος τηλ. 241.932
(Π 197) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 230μ2 με 14μ. 
πρόσοψη στη θέση Κορώνη Μαγαρά. 
Πληρ. τηλ. 0821/ 57.669 ώρες μη ερ-

237.473 
(Π200) 1-7

γάσιμες. 
(Π 195) 1-10

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76-78 Τηλ. 226692 - 226693

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT λόγω 
στράτευσης στην τιμή των 550.000 
δρχ. και με ευκολίες. Τηλ. 226.839
(Π28) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
MITSUBISHI EL300 σε καλή κατάστα-
ση. Πληρ. τηλ. 251.015 
(Π 179) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο ισόγειο της 
πολυκατοικίας οδού Δωδεκανήσου 
αρ.11 (πρώτη πάροδος Ιερωνυμάκη- 
Τρεις Καμάρες), ελεύθερο για κάθε 
χρήση, με πρόσοψη ■ βιτρίνα 3,50μ. 
βάθος 7μ. από τον ιδιοκτήτη σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 282.059

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Τουριστικού 
καταστήματος στην οδό Δαιδάλου 
λόγω θανάτου. Τηλ. 286.186
(Π 194) 1-10

(9-1 π.μ.) 
(Π199) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση RESTAURANT 
ταβέρνα, λόγω αναχωρήσεως στο ε­
ξωτερικό σε καλό στέκι. Τριγύρω ξε­
νοδοχεία. Τιμή λογική. Τηλ. 761.328 ■ 
761.521 Κοκκίνη Χάνι.

ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευήν 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.

Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ! Πολιτ. Μηχ)κός 
Τηλ. 223977 — 223839

(Πλατ, κορνάρου -1886 γωνία)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως σε νέα πολυκα­
τοικία, διαμέρισμα 3άρι 80τ.μ. 
στον Β’ όροφο. Πληροφ. τηλ. 
286.584 μεσημεριανές ώρες
2-5.
(Π206) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συρόμενη νταλίκα F 89 
μοντέλο ’77. Τηλ. 221.232 ·
031/532.280 
(Π 198) 1-6

(Π 192) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμ. 
στην Αγ. Πελαγία, 500μ. απ’ 
την Εθνική οδό, με ιδιωτικό 
δρόμο, καταπληκτική θέα. 
Τηλ. 287.143 πρωινές - απο­
γευματινές ώρες και 257.735 
βραδυνές ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με ORIGINAL 
θέματα σε συμφέρουσα τιμή. Επίσης 
πωλούνται και μεμονομένες κασσέ- 
τες μισ οτιμής. Πληρ. ΜΑΝΟΥΣΟ- 
ΓΙΑΝΝΗ 19, επί της Αβέρωφ, όπισθεν
Νέο Παρίσι. Τηλ. 281.593 
(Π 184) 1-12

(Π162) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 60 τ.μ. 
περίπου, πολυτελούς κατα­
σκευής, εντοιχισμένη κουζί­
να, μοντέρνα στο Καμαράκι. 
Τηλ. 283.484 ■ 241.262
(Π288) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέχρι 6 στρέμμα­
τα στην περιοχή Λυγαριά, από ιδιώ­
τη. Τηλ. 258.809 από 5-10μ.μ.
(Π263) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 4.000 μέχρ, 
και 15.000 τ.μ. στη θέση «Γιόφυρος- 
Τρεις Βαγιές» 200 περίπου μέτρα από 
την Εθνική οδό Ηρακλείου ■ Χανιών 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. μόνο τις 
εργάσιμες ώρες 8.30π.μ.-2μ.μ και 6.00- 
9μ.μ στο τηλέφωνο 221.642
(Π278)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελιές στο χωριό Γαρύπα 
σε λογική τιμή. Γίνεται και διακανο­
νισμός. Τηλ. 242.287
(Π186) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORT 1300 μοντ. ’77. Τηλ. 239.311

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ASCONA 
2θυρο μοντ. 79 Β’ εξάμηνο τιμή 
1.300.000. Πληροφορίες τηλ. 250427 
οδός Χριστ. Ξυλούρη παλαιά ΚΑΤΕΕ 
κ. Λυρώνη Γιάννη.

(Π 320) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορόφου 
τριάρι εμβαδού 76,50 μ2 εσωτερικό η­
λιόλουστο, τέντες, καλοριφέρ, κλπ. 
πλήρες έτοιμο για κατοίκηση, οδός 
Κυκλάδων 53. Επίσης αυτοκίνητο Ι.Χ. 
CITROEN GS PALLAS 1220 Κυβικά. 
Πληροφορίες 254009.

(Π 319)
AUTOBIANCHI ELEGANT πλήρες α­
νανεωμένο μοντέλο '83 καινού ρ- 
γιοβαμμένο με πολλά έξτρα. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Εγγύηση κινητήρα. Τι­
μή 740.000 δρχ. Τηλ. 250920 από 10-12 
μεσημέρι και 259553 από 7-9 μ.μ. κ. 
Χάρης.

(Π 318) 1-5

(Π262) \1-5

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
• Υλικά ευρωπαϊκής προέλευσης

• Εξώστες πλάτους μεγαλύτερου των 2,5 μέτρων
ΣΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κ. ΠΑΓΩΝΑΚΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Σμύρνης 29, Ηράκλειο - Τηλέφωνο 24.11.92.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 124 μον­
τέλο ’77 σε καλή τιμή. Τηλ. 239.311
(Π261) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα (ξενοίκιαστο) 
58τ.μ. προσόψεως, α' ορόφου, στην 
οδό Αναγεννήσεως 17 Ρομαντική Γώ­
νιά. Τηλ. 281.012
(Π 146) 1-6
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Ανισσαρά Χερσονήσου από 
100-4000τ.μ. Τηλ. 243.764 ερ­
γάσιμες ώρες.
(Π238) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σελφ-σέρβις συγκρότημα 
για παραλιακές ταβέρνες, για σνακ- 
μπαρ και ξενοδοχεία. Επίσης καρέ­
κλες καφετέριας και τραπεζάκια σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 237.167
(Π 157) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ μπαρ στο 
Λιμ. Χερσονήσου σε λογική 
τιμή. Τηλ. 0891/61.451 από
15.00-19.00 
(Π79) 1-12
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ΜΑΙΑ Κ. ΑΙΚΑΡΑΑΚΗ ΙΟΑΚΜΣ Γ. ΚΡΙΤΣΟΤΑΠΕ ΑΠΟΝΗΣ E. ΠΒΗΣΗΣ
Α.Τ. Γ0!3173 Α.Τ. /ΙΗΥ51Ρ Α.Τ. 1032717

Αρίστης κατασκευής 
Πληροφορίες.·

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό 

Τηλ. 289550 και 243709

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
σε πολυκατοικίες αριςτης κατασκευής

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη MERCEDES 
123 σε άριστη κατάσταση, AIR 
CONDITIONED, υδραυλικό τιμόνι, 
πολλά έξτρα. Τηλ. 229.025 ώρες
γραφείου. 
(Π755) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
λόγω υγείας με εξασφαλισμένη πελα­
τεία. Τηλ. 225.536 ■ 258.711
(Π252) 1-5

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικοί - Εργολάβοι Δημ. Έργων 

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — τηλ. 227545

I. ΦΟΡΤΣΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΠΕ
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 1/1-31/12/1987

ΒΕΛΙΒΑΣΑΚΗΣ Α.Ε.
ΖΗΤΑ

Κοπέλα για βοηθό Λο- 
γ ιστού.

Απαραίτητη προϋπόθεση: ά­
ριστη γνωόη μηχανογραφι­
κού συστήματος σε βιβλία

Γ’ Κατηγορίας.
Πληροφορίες κ. Παπαδάκη,
Τηλ. >58766. 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα - υπάλληλος για 
τουριστικό χρυσοχοείο, που να μιλά­
ει Γερμανικά. Πληρ. κ. Γιώργο, 25ης 
Αυγούστου 28
(Ζ342) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή εργα­
σία στην καφετέρια ELLITE Λ. Ικάρου 
90. Τηλ. 227.190 ώρες εργασίας 
7-2μ.μ.
(Ζ341) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρός συνεταί­
ρος για τη σύσταση Ο.Ε. εκμε- 
τάλευσης παραθαλάσσιου 
μεγάλου Εστιατορίου - Μπαρ 
- Δισκοθήκη και Ταβέρνα με 
πισίνα που εισφέρονται κατά 
χρήση από τον ιδιοκτήτη μα­
ζί με τον πλήρη εξοπλισμό 
των και βρίσκονται μέσα στο 
χώρο παραθαλάσσιου Ξενο­
δοχείου, 12 χμ. ανατολικά του 
Ηρακλείου, μπροστά σε αμ­
μώδη παραλία. Πληροφ. τηλ 
220.756 (7-9)μ.μ.
(Z305) 1-6

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 1987 1986 ΠΑΘΗΤΙΚΟ 19 8 7 19 8 6
Α ΠΑΓΙΑ
Επιπλα & σκεύη εξοπλισμού 
μείον αποσβέσεις
Ειδικός μηχ/κός εξοπλισμός 
Μείον αποσβέσεις

4.159.568
2.817.813
1.834.068

479.797

1.341.755

1.354.271

4.041.944
1.586.196
1.125.096

168.764

2.455.748

956.332

Α ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Εταιρικό κεφάλαιο(52χ 10000)
Β ΒΡΑΧ/ΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡ/ΣΕΙΣ
Εισφορές εταίρων
Προσωρινοί λογ/σμοί προκ/λες

520.000

1.160.000
6.000.000

520.000

1.160.000
5.000.000

Ιματισμός
Μείον αποσβέσεις
Εξοδα ιβρ. & οργανώσεως
Μείον αποσβέσεις
Έργα υποδομής

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΩΝ
Β’ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
Εγγυήσεις κατ/κες 
προκαταβολές φόρων 
Αναλώσιμα
Ελληνικό Δημόσιο Φ.Π.Α.
ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΑ 
Γ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ
Ταμείο
ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ

Δ’ ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ ΖΗΜΙΕΣ
Ζημία εις Νέα
ΣΥΝΟΛΟ ΖΗΜΙΩΝ
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΧΡΕΩΣΗ
Ενοίκια
Μισθοί
Πλυστικύ, υιλικά καθαριότ.
Οργανισμοί Κοιν. ωφλειας 
Διάφορα έξοδα 
Εργοδοτικές εισφορές 
Πρόστιμα-προοαυξήσεις 
Φόροι - τέλη 
Αποσβέσεις
ΣΥΝΟΛΑ

1.226.632 1.166.632 Εισφορές πληρωτέες
525.259 701.373 287.934 878.698

6.451 6.451
1.290 5.161 645 5.806

128.274 128.274 —  —

3.530.834 4.296.584

28.240 28.240
11.111 11 111
9.706 9.706

16.639 — __________

65.696 49.057

815.297 77,589
815.297 77.589

3.273.905 2.256.770
3.273.905 2.256.770

7 685.732 6.680.000 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 1987 

1987 1986 ΠΙΣΤΩΣΗ
1.674.000 2.776.220 Εσοδα εκμ/σεως
1.582.165 2.818.599 Ζημία Χρήσεως

711.189 1.005.132
723.448 1.277.629

1.521.389 762.199
363.072 655.614

180 44.732
— 1.111.106

1.780.620 2.043.539
8.356.063 12.494.770

5.732

7.685.732

19 8 7
7.338.928
1.017.135

3.356.063

6.680.000

19 8 6
10.238.000

2.256.770

12.494.770

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 29 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1987

Ο Διαχ/στής
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΟΡΤΣΑΚΗΣ Ο Λογιστής

ΜΗΝΑΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ί ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΘΗΚΕ 
0 Κ. ΚΟΥΛΟΥΡΙΟΤΗΣ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΟΦΗ ΚΑΙ ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΠΑΙΖΟΥΝ ΑΥΡΙΟ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ κ, Κουλου- 
ριώτης αποτελεί παρελθόν για την 
ομάδα μπάσκετ του Εργοτέλη. Η 
Επιτροπή Μπάσκετ του Συλλόγου 
τον θεώρησε συνυπεύθυνο για την 
τελευταία ήττα απο τον ΟΦΗ και 
χθές το απόγευμα του ανακοίνωσε 
την λύση συνεργασίας.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ άρχισαν προ­
σπάθειες για την εξεύρεση προπο­
νητή απο την Αθήνα, ο οποίος θα

εκαθάρισμα λογαριασμών
Δ

εν ξέρω αν θα συζητηθεί απόμε στο Δημοτικά Συμ­
βούλιο το θέμα τπς επιστολής Καρέλλη προς τον Κυ­
βερνήτη του isaturn» για τα επεισόδια στο Λιμάνι, 

Εκείνο όμως που ξέρω είναι ότι μετά τις τελευταίες εξελί­
ξεις έτσι όπως αυτές φαίνονται από το σχετικό ρεπορτάζ 
που δημοσιεύουμε σήμερα σ’ άλλες στήλες τα πράγματα 
διαφοροποιούνται τόσο για την δημοτική αντιπολίτευση 
που τώρα έχει χίλιους λόγους να τραβήξει το θέμα οσο και 
για την δημοτική Αρχή κίνηση της οποίας εν προκειμένω 
έγινε αντικείμενο εκμετάλλευσης.
Και βεβαίως θα με ρωτήσετε ποιος τους έδωσε το δικαίω­
μα. Ευκολονόητο.

-Μ:ι σήμερα στο Ηράκλειο και θα 
ιυτσάρει αύριο τον Εργοτέλη.

ΟΙ προσπάθειες έγιναν αφού 
προηγουμένως έγινε πρόταση στον 
κ.Νίκο Τούλη, ο οποίος αρνήθηκε.

ΠΡΟΤΑΣΗ έγινε χθές στον κ.Ρα­
φτόπουλο, ο οποίος δήλωσε ότι ε­
παγγελματικοί λόγοι δεν του 
επιτρέπουν να έλθει.

ΧΘΕΣ απόγευμα και βράδυ τους 
παίκτες του Εργοτέλη προπόνησε 
ο κ.Μάνθος Σταθάκης.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ 
Ο κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ 

ΑΡΓΑ χθές το βράδυ ανακοινώθη 
κε ότι αναλαμβάνει τον Εργοτέλη ο κ 
Αλεξανδρίδης, απο την Θεσ/κη, ποι 
φθάνει σήμερα το πρωΐ στο Ηράκλειο

αύριο Τετάρτη, στις 8 το βράδυ, στο κλειστό 
της πόλης μας, ο ΟΦΗ και ο Εργοτέλης «θα ξε­
καθαρίσουν τους λογαριασμούς τους», και στο 
τέλος του αγώνα θα ξέρομε ποιος θα είναι ο 
πρωταθλητής Κρήτης αγωνιστικής περιόδου 
1987-88, που θα πάρει μέρος στους αγώνες μπα­
ράζ, διεκδικόντας άνοδο στην Γ Εθνική κατηγο­
ρία. Οι αντίπαλοι έχουν απο δύο νίκες και 
χρειάζεται τρίτη για την ανάδειξη του πρωτα­
θλητή. Ο ΟΦΗ πήρε τους δύο αγώνες των Play 
offs (την δεύτερη το περασμένο Σάββατο), ενώ 
ο Εργοτέλης είχε κερδίσει τους δύο αγώνες της 
Α Φάσης. Τον αυριανό αγώνα, για τον οποίο πε­
ρισσότερα θα γράμομε αύριο, θα διευθύνουν οι 
κ.κ. Ράλλης και Μαγγανάς.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Εννιά αγώνες για το τοπικό 
Πρωτάθλημα Β' Κατηγορίας και 
ένας για την Γ' έγιναν το Σαββα­
τοκύριακο. Τα αποτελέσματα ή-
ταν τα εξής:

Β' Κατηγορία 
Ασπίδα-Δαμάστα 
Ερμής-Τεφέλι 
Γ ιούχτας-Θέρισσος 
Δόξα-ΟΦΑ 
Δαίδαλος-Ολυμπ. Χερ. 
Μοίρες-Αστραπή 
Κόρακας-ΑΟΚΑ 
Δωριέας-Δειλινά 
Διαγόρας-Γαρίπα

Γ’ Κατηγορία 
Πετροκεφάλι-Φανερωμένη

0-0 
1-1
1-4 
2-0
1-1
2-1
4-1 
1-0 
3-2

Ο ΑΓΩΝΑΣ
ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΥ

ΜΕ βασικό ατού την άμυνά του, 
ο ΟΦΗ κέρδισε το Σάββατο τον Ερ­
γοτέλη με 66-51 (30-29 ). Εκτός απο 
την άμυνα, ο ΟΦΗ στηρίχθηκε στην 
πολύ καλή απόδοση που είχε ο Δε- 
λαπάσχος και ο Πολίτης στο β' 
μέρος.

ΟΙ κιτρινόμαυροι ήταν «μέσα στο 
παιχνίδι» μέχρι το 30ο λεπτό, για να 
«παραδοθούν» στη συνέχεια κυρίως 
γιατί δεν υπήρχαν εναλλακτικές λύ­
σεις στον πάγκο τους. Αυτοί που 
ξεχώρισαν ήταν οι Παπαδάκης και 
Χαρωνίτης.

ΑΡΙΣΤΗ η διαιτησία των κ.κ. 
Ευαγγελινού και Ι.Ναλετάκη.

ΤΑ πεντάλεπτα: 12-4, 19-14, 
25-21, 30-29, 34-31, 42-37, 55-42, 
66-51.

ΟΦΗ (Ροδόπουλος): Πολίτης 19, 
Μπαντάς 8, Δουλγεράκης 1, Λιναρ- 
δάκης, Δελαπάσχος 12, Γαλυφια- 
νάκης, Μαχαιριανάκης 12, 
Ζουρνατζίδπτ R. Σκουλατάκης 4,

4-2

Την Κυριακή στο κλειστό

ΕΓΙΝΑΝ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 
ΕΝΟΡΓΑΝΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ

ΕΠΙΤΥΧΙΑ σημείωσαν οι Α' 
Παγκρήτιοι αγώνες ενόργανης 
γυμναστικής, που διοργάνωσε 
η Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ Κρήτης, την Κυρια­
κή το απόγευμα στο κλειστό 
της πόλης μας. Τους αγώνες 
παρακολούθησαν εκπρόσω­
ποι των τοπικών Αρχών και 
πολλοί φίλαθλοι.

ΣΤΟΥΣ τρεις πρώτους αθλη­
τές στο σύνθετο ατομικό δόθη­
καν μετάλλια και διπλώματα.

01 αθλητές και αθλήτριες 
της Αριάδνης που διακρίθηκαν 
είναι οι εξής:

Ελ.Αγγελάκης πρώτος στην 
Κατηγορία Παμπαίδων.

Μιχ.Φακουκάκης πρώτος

□τους Παίδες.
Μαρία Μαγγαναράκπ πρώτη 

στις παγκορασίδες, Ρένα καν- 
ταρτζόγλου δεύτερη στις παγ- 
κορασίδες.

Βασίλης Μοναχός δεύτερος 
στους Παίδες.

Εύη Μαρκάκη τέταρτη στις 
Κορασίδες.

ΠΡΙΝ απο τους αγώνες μίλη­
σε ο Πρόεδρος της Αριάδνης κ. 
Τουτουντζάκης, ενώ στο τέλος 
έγινε επίδειξη απο την ομάδα 
ακροβατικής γυμναστικής του 
Συλλόγου.

Ανωτέρω στιγμιότυπο απο 
τους αγώνες.

ROUND TRAVEL
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ROUND TRAVEL

ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ ΕΠΕ 
ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ-ΔΑΙΔΑΛΟΥ 34 
Τ.Κ. 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗ 
ΤΗΛ. 228.413, 228.435, 228.479

Στεφανίδης 2.
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ (Κουλουριώτης): 

Κοτρωνάκης 7, Μακράκης 12, Χα- 
ρωνίτης 13, Παπαδάκης 10, Βλα­
στός 5, Σταυρακάκης 2, Βοργιάς 2.

ΜΕΤΑ τον αγώνα οι προπονητές 
των δυο ομάδων δήλωσαν τα εξής.

ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΣ: «Στο α' μέρος 
έγινε αυτό που είχα φοβηθεί. Οι 
παίκτες μου μετά απο ένα καλό ξε­
κίνημα πίστεψαν ότι η συνέχεια θα 
ήταν εύκολη με αποτέλεσμα να 
«πέσει» η απόδοσή τους. Στο β’ μέ­
ρος έπαιξαν καλύτερα στην άμυνα 
και έτσι ήλθε η νίκη. Για τον αγώ- . 
να της Τετάρτης έχω να πω ότι θα 
γίνει ένα πραγματικά δυνατό παι­
χνίδι. Οι πιθανότητες είναι μοίρα- I 
σμένες, αλλά εμείς βρισκόμαστε σε 
καλύτερη ψυχολογική κατάσταση. 
Η ομάδα μου.είναι άριστα προετοι­
μασμένη για την συνάντηση αυτή».

ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ: «Κατά την 
γνώμη μου το αποτέλεσμα είναι 
πλασματικό. Περίμενα ότι το παι­
χνίδι θα ήχει μια εξέλιξη πόντο με 
πόντο, γι’ αυτό λέω ότι το αποτέ­
λεσμα είναι πλασματικό. Ο αγώνας 
χάθηκε στο τελευταίο δεκάλεπτο ό­
που τα παιδιά στην κυριολεξία δεν 
βρισκόταν μέσα στο παιχνίδι. Όσο 
για την Τετάρτη θα παλέψομε και 
είναι μέσα στις δυνατότητες μας να 

πάρομε το παιχνίδι».
Λ ΕΘΜΚΗ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΣΤΟ γήπεδό της η Αγία Παρα­
σκευή κέρδισε τον Ηρόδοτο με 
86-64 (39-28), για το πρωτάθλημα Α' 
Εθνικής Γυναικών.

ΤΑ 5λεπτα: 10-3, 20-14, 25-22, 
39-28, 49-32, 58-38, 73-50, 86-64.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Διαμαντής 
και Μπόκου.

ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (Παπαϊωάν- 
νου): Κοτσιφάκου 10, Τσούνα 11, 
Γκόγκου 15, Μπουρογιάννη 18, 
Μαύρου 21, Δημοπούλου 9, Πετρί- 
δου 2, Παταλά, Κουτσουμπού.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ (Βλαχάκης): Τρια- 
λώνη 15, Διακουμάκη, Γεωργιτσά-
κη 22, Καταλαγαριανού
Κ.Γιαουρτά 4; Μ.Γιαουρτά 6.

ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ 
Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

8,

ΣΤΑ πλαίσια των αγώνων της τε­
λικής φάσης της Γ' Εθνικής, ο Α- 
μύντας κέρδισε, την Κυριακή το 
πρωΐ στο κλειστό της πόλης μας, 
με ένα πόντο (73-72) την ΓΕΗ, που 
έχει πολλά παράπονα απο τους 
διαιτητές κ.κ. Καρούση (Αθηνών) 
και Μαγγανά (Ηρακλείου).

ΤΑ 5λεπτα: 9-13,' 14-16, 29-30, 
42-39, 48-49, 57-61, 61-67, 72-33.

ΓΕΗ (Ν-Τούλης): Μ.Πετράκης 
21, Αρχοντουλάκης 10, Σαατσάκης 
2, Διαλεκτάκης 16, Μαγγίνας 6, 
Καλάίτζάκης 10, Σπ.Καρλάφτης 6.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

ΤΟ Σαββατοκύριακο έγιναν αγώ­
νες της τελικής φάσης του Παιδι­
κού και των πρωταθλημάτων 
Γυναικών και Εφηβικού με τα ακό-
λουθα αποτελέσματα: 
Παιδικό
Νεάπολη-ΟΦΗ 
Ηρόδοτος-Σητεια,κός , 
Ηράκλειο-Κύδων 
ΓΕΗ-Αρκάδι
Γυναικών
Ηράκλειο-Εργοτέλης 
Κύδων-Αθλεση
Εργοτέλης-Α.Ο Λασιθίου 
Αθλεση-Ηράκλειο 

ΑΟ Χανίων-Αναγέννηση 
Κύδων-ΓΕΗ
Εφηβικό
Αναγέννηση-Ηράκλειο

30-71.
79-47 
.59-78.
67-68

40-27
50^70
61-18
66-33
30-47
35-54

67-90

Ο Κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ 
ΔΕΝ ΣΧΟΛΙΑΣΕ 

ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του ΟΦΗ κ. 

Γκέραρντ απέφυγε χθες να κάνει 
σχόλια για το ματς της Κυριακής 
με την Βέροια.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ παράγοντες του 
ΟΦΗ, που παρακολούθησαν το 
ματς, υποστήριζαν χθες ότι ο α­
γώνας χάθηκε για δύο λόγους: 1. 
Από την διαιτησία. 2. Από το ότι 
οι παίκτες του ΟΦΗ δεν έπαιξαν 
δυνατά όπωο όι αντίπαλοί τους. 
ΓΙΑ το θέμα της διαιτησίας, η ο­

ποία έχει εφέτος αδικήσει κατ’ ε­
πανάληψη τον ΟΦΗ, θα γίνει 
σχετική συζήτηση στη σημερινή 
συνεδρίαση του Διοικητικού Συμ­
βουλίου της ΠΑΕ - ΟΦΗ.
ΕΞΑΛΛΟΥ ο κ. Γκέραρντ, σύμ­

φωνα με πληροφορίες μας, θα 
συζητήσει μέσα στην εβδομάδα 
με τους παίκτες του το θέμα της 
δύναιιηα ιιε την οποία πρέπει να 

παίζουν εκτός έδρας.

Φάση από τον 
αγώνα μπά­
σκετ ΟΦΗ- 
Εργοτέλη

ΤΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

Ολυππιακό
και ΠΑΟ

ΟΦΗ
Λάοισα

• ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ■ ΟΦΗ και Παναθηναϊκός - Λάρισα θα είναι αν­
τίπαλοι στην ημιτελική φάση του Κυπέλλου Ελλάδας. Αυτό 
είναι το αποτέλεσμα κλήρωσης, που έγινε χθες το μεσημέρι 
στα γρα(ρέία της ΕΠΟ. οι αγώνες θα γίνουν στις 30 Μαρτίου 
και στις 27 Απριλίου (οι πρώτοι στις έδρες των Σωματείων που
αναφέρονται πρώτα).

ΓΚΕΡΑΡΝΤ: ΚΑΛΗ 
ΕΙΝΑΙ Η ΚΛΗΡΩΣΗ 

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του ΟΦΗ

νηγάμε την έξοδό μας από δύο 
δρόμους, διά μέσρυ.πρωταθλή- 
ματος και Κύπελλου. Τον Ο­
λυμπιακό τον ξέρομε. Πιστεύω

Διευθύνων Σύμβουλος του 
λυμπιακού κ. Κυριακίδης

Ο- 
δή-

κ. Γκέραρντ χαρακτήρισε την 
κλήρωση για την ομάδα του < του
καλή. Αιτιολογώντας την'άπο­
ψή του είπε:
«Η κλήρωση είναι καλή γιατί 

παίζομε το πρώτο μάτς εκτός 
έδρας. Πιστεύω ότι αν χάσομε 
με ένα γκολ διαφορά θα είναι 
πολύ καλό για μας».
Συνεχίζοντας ο κ. Γκέραρντ 

τόνισε: «Κάθε αντίπαλος στην 
φάση αυτή είναι δύσκολος. Κι 
οι τρεις ομάδες είναι πολύ δύ­
σκολες για μας αλλά κι εμείς 
για αυτές. Ο Ολυμπιακός πι­
στεύω ότι θα παίξει δυνατά στο 
πρώτο παιχνίδι για να πάρει 
κάποιο αποτέλεσμα. Ευείσ στο 
δεύτερο θα προσπαθήσαμε να 
το ανατρέψαμε για να πάρομε 
την πρόκριση».
Σε ερώτηση ποιές είναι οι δυ­

σκολίες των δύο παιχνιδιών και. 
στο ότι ο Ολυμπιακός κατα­
φέρνει να παίρνει θετικά αποτε­
λέσματα στο Ηράκλειο, είπε: 
«Το μειονέκτημα είναι ότι ο Ο­
λυμπιακός έχει συγκεντρώσει 
όλες τις 'δυγαμεις του. τώρα στο 
ΚυπελΛΟ αφού το Πρωτάθλημα 
ή το ΟΥΈΦΑ του έχει ξεφύγει. 
Εμείς έχομε το αβαντάζ ότι κυ-

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΣΤΗΝ Γ ΕΘΝΙΚΗ
ΜΕ χδεσινή απόφαση του 

"ΣΕΔ σύΐίπεριληφδηκε στους πί­
νακες διαιτητών Γ Εθνικής ο κ. 
Παπάδοβασίλάκης και εποπτών 
της ίδιας Κατηγορίας ΟΟϊ^.'Βι- 

* δάκης, Καζαντζιάν, Σπβακτάκης
και Ταβερναράκης.

λωσε τα εξής: «Εδώ που 
φθάσαμε και οι 4 ομάδες είναι

Πρωταθλήματος με του Κυπέλ­
λου. είναι τελείως διαφο­
ρετικά»/

Η ΠΛΕΥΡΑ
ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ

ΛίΓΟ μετά την κλήρωση ο

καλές. Όποιος και αν κληρω­
νόταν αντίπαλός μας θα ήταν 
και καλό και κακό. Οι απλοί α­
γώνες Ολυμπιακού-ΟΦΗ είναι 
συναρπαστικοί, πολύ περισσό­
τερο τώοα που θα γίνουν δύο».

Απάντηση του ΚΟΗ
σε anuooieuu

• ΑΠΟ το Διοικητικό Συμ­
βούλιο του ΚΟΗ ανακοινώ­
θηκαν τα εξής:

Ο Κ.Ο,Η μετά από τσ πρόσφα­
το δημοσίευμα των προπονη­
τών κολύμβησης του Ο.Φ.Η. σε 
τοπικές εφημερίδες το οποίο θί­
γει το επίπεδο του Συλλόγου 
και κατηγορεί το μέλος του 
Δ.Σ. κ. Μαρία Μηναδάκη για 
|ιροσηλύτισμό παιδιών του 
ρ.Φ.Η, οφείλει να ενημερώσει 
ίΐα μέλη του και το κοινό του Η­
ρακλείου ότι:
ίΟι προπονητές του Ο.Φ.Η εί- 
Υαι αυτοί που με αποδεικτικά 
.στοιχεία έχουν κάνει εκστρα-

τεία προσηλυτισμού και αυτό 
φαίνεται από αθλητές τους ο-

ποιους πήραν από τα σωματεία 
Ε.Γ.Ο.Η και Κ.Ο.Η., θα έπρε­
πε, λοιπόν, να εσκέφτοντο πιο 
συνετά πριν δώσουν αυτό το 
δημοσίευμα, διότι είμαστε πλέ­
ον υποχρεωμένοι να υπερασπί­
σουμε το σωματείο μας και το 
μέλος του Δ.Σ. κ. Μαρία Μη- 
ναδάκη, η οποία αφιλοκερδώς 
προσφέρει τις υπηρεσίες της 
στον χώρο της πισίνας, χρησι­
μοποιώντας κάθε νόμιμη οδό.

Ηράκλειο 14-3-1988
Από το Δ.Σ. του Κ.Ο.Η.

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ
ΛΟΥΤΡΟΥ ■ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ■ ΝΙΠΤΗΡΟΣ 

Ιταλικής προελεύσεως 
Πώληση μόνο ΧΟΝΔΡΙΚΗ 
Τηλ. 283366, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

llili|— τσιμπουλης
Λ. " 2 85 516^

ϊί

ΚΑΙ βέβαια ο δαίμονας τις φωτοσύνθεσης που δεν κα­
ταλαβαίνει από τραγούδι, έβαλε το χέρι του και άλ­
λαξε το ονομα του Στράτου καμενίδη, του ανθρώπου πού 

μαζί με την Μαίρη, κρατάει ολόκληρό το πρόγραμμα του 
Santa RENATA σε προχθεσινό σχόλιο της στήλης. Το σχό­
λιο βέβαια έγινε μ’ αφορμή το τραπέζι για τους ανθρώπους 
του Τύπου που παρέθεσε το βράδυ του Σαββάτου ο Αστυ­
νομικός Διευθυντής κ. Σκαρπαθιώτης. Το γλέντι ήταν τρι­
κούβερτο.

* *

ΑΛΛΟ πάλι και τούτο, το υπουργείο Γεωργίας της χώ­
ρας μας, δεν γνωρίζει τουλάχιστον στα χαρτιά, ότι στα 
νότια παράλια της Κρήτης καλλιεργούνται μπανάνες. Ε­

τσι για τις καταστροφές από την κακοκαιρία οι μπανανο- 
παραγωγοί δεν αποζημιώνονται, ενώ σ’ αυτό το σημείο 
πάτησε η ΕΟΚ και πέρασε την εισαγωγή μπανανών.
Από τα περίεργα του τόπου μας κι αυτό, που όμως είναι 
αληθινό. * *
Σ ΤΗΝ καταγωγή της Νομάρχου Ηρακλείου κ. χαράς

Αθανασάκη - Μιχαηλίδου, στηρίχθΓϊκαν οι μπανανοπα- 
ραγωγοί, αλλά η Χαρά ήταν έτοιμη και τους είπε ότι με το 
θέμα τους ασχολούνται υπουργοί, στους οποίους έχουν 
ήδη απευθυνθεί, κι έτσι.δεν είναι σωστό να παρέμβει τώ­
ρα εκείνη.
Όπως είναι γνωστό η κ. Αθανασάκη κατάγεται από την Ιε- 
ράπετρα περιοχή μπανανοκαλλιέργειας.

* * *

Το ερώτημα της ημέρας: Θα γίνει ή δεν θα γίνει τελικά 
παράσταση για το διπλό έγκλημα της κασταμονίτσας; 
Μόνο στην Κρήτη φαίνεται να μην χρησιμοποιείται η ανα- 

παράσταση ως προανακρίτική μέθοδος. Ομως όχι και σ’ 
αυτή την περίπτωση
Εσείς τίς λέτε κ. Μύτη;

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ.
Στη χθεσινή κλήρωση του Λαϊ­

κού Λαχείου κέρδισαν οι παρακά­
τω αριθμοί:
3835, κερδίζει 12.000.000 δρχ.

43732, κερδίζει 4.000.000 δρχ.
59648, κερδίζει 2.000.000 δρχ.

Από 500.000 Δρχ.:
19705 26592 33958 50879 75775
Από 200.000 δρχ.:

8430 12808 14527 30809 39265 
46633 55641 66393 71732 78559 
Από 100.000 δρχ.:
292 1611 6087 9842 15799 17812 
21868 23540 25469 29026 36221 
42139 45191 49437 53753 58465 
61882 63514 68506 69960 73665 
73842
Από 70.000 δρχ.:
4585 13230 13822 13846 19024

40727 41538 42190 43701 44620 
45802 47174 50188 51630 56502 
57654 59216 59777 60029 61221 
62633 65822 69027 69389 70791 
72183 75314 76496 77648 79681 
Από 1600 δρχ. κερδίζουν οι αρίθ 
μοί που λήγουν στο 5.

ο

Ο ΔΕΥΤΕΡΟΣ 
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ ’ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
2ος λαχνός του Λαϊκού λα-

χείου αρ. 43732 που κέρδισε Δρχ. 
4.000.000 εκ. πουλήθηκε στην πό­
λη’ μας από το Πρακτορείο τού κ.
Φώτη Τζαγάκη.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
15-3-1988

21287 22759 24758 27513 28064 Ν. Υόρκης 130,291 135,609
30188 34729 37713 38514 43879 Δ. Γερμανίας 78,823 81,833
47905 48686 52511 53142 54830 Γ αλλίας 23,124 24,088
56833 60500 64061 66974 67725 Αγγλίας 242,138 252,022
69108 72934 74603 76977 79210 Ελβετίας 95,352 99,211
Από 40.000 δρχ.: Ολλανδίας 69,383 72,238

843 2474 3825 5336 6838 Ιταλίας 10,528 10,981
7609 9221 10793 11514 12186 Δανίας 20,388 21,810

15318 16410 17101 18493 20476 Αυστρίας 11,091 11,547
24327 25680 26351 28615 29517 Σουηδίας 21,909 22,810
31730 32971 35510 36882 39976 Νορβηγίας 20,507 21,348

BL AV AKIS TRA VEL

μαζί με

©x©©lsi©i
S & D. Blavakis

ι·^

=ar travel & tourism

Plan------- ^r'
Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος 

oxo Ηράκλειο.
★ Μπανγκόκ ■ Σιγκαπούρη 
★ Κένυα - Σεϋχέλλες 
★ Κλασική Ισπανία κ.ά.

BLAVAKIS TRAVEL ■ ΠΛ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 10 (ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) 
EXCELSIOR - ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ 2 (ΛΙΜΑΝΙ) 
ΤΗΛ. 282.541, 223.241 (BL), 223.133 (EXCEL)

ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ ΣΚΑΦΩΝ 
ΑΝΑΨΥΧΗΣ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Για 20 μέρες κάνουμε έκπτωση 20% στα σκάφη 
παραγωγήςμας.

Επίσης διαθέτουμε εξωλέμβιες μηχανές selva 
σε πολύ καλές τιμές και ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ

ΜΟΥΡΤΖΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
Τέρμα Λ. ιωνίας (πλησίον Βαθυπέτρου) 

Τηλ. 233.742 / Ηράκλειο.


